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Stadion mora ostati u Maksimiru

Zagreb, 24.04.2009. – “Stadion mora ostati u Maksimiru” - poruka je nositelja liste HSP-a za Gradsku skupštinu, mr. Goran Bradić i kandidata HSP-a za dogradonačelnika Siniše Šukunde i Ivana Tepeša.

- „HSP se zalaže za rješavanje cijelog kompleksa u Maksimiru i Sveticama koji uključuje izgradnju ili završetak bazena, atletskog stadiona, skakaonice u vodu, podzemne garaže i hotela. 

A prema studiji naših stručnjaka, stadion ćemo završiti za iznos manji od 130 miliona eura, što je daleko niže od iznosa kojima se sadašnja gradska vlast razbacuje – nastavio je Goran Bradić.
Želimo pomoći da glas tihe većine nadjača interes krupnog kapitala građevinske mafije i  zato pružamo podršku inicijativi „Pool za Maksimir“ ali i svima drugima koji se zalažu da stadion ostane u Maksimiru. 1911 g. nadbiskup Antun Bauer darovao je zemljište za 1 krunu građanima Zagreba za rekreaciju i sport. A i Domovinski rat je započeo s ovog mjesta, 13.05.1990. 
2000. godine je trebalo 150 mil. maraka, i neki su tvrdili da je to prevelika cifra, a danas se priča o 267 mil. eura. Pa kome ide ova razlika.? 

Podsjećam Vas na silna obećanja sadašnjeg gradonačelnika o završetku stadiona od 2001 godine pa do danas. A danas bi gradska vlast  raspisala referendum, da bi saznala što građani o tome misle. A mi znamo što mislimo: Stadion mora ostati u Maksimiru. Ne damo da Maksimir postane šoping centar.
Igre sa stadionom nam samo pokazuje da niti HDZ, koji je station započeo a nije završio zbog opstrukcije Marine Matulović Dropulić, niti SDP koji već 8 godina ništa ne poduzima već čeka da stadion propadne i „spasonosno“ ga preuzmu „kumovi“, nisu u stanju kvalitetno upravljati Gradom.

HSP  će  završiti stadion kao i cijeli centar Svetice te omogućiti da služe potrebama građana Zagreba“   - završio je Goran Bradić.
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