Centar za kulturu i film “August Cesarec” 

PROGRAM 
Francis Poulenc : ciklus pjesama Fiançailles pour rire (zaruke iz šale)

Na stihove Louisea de Vilmorina

La Dame d’André (Andreova dama)

Dans l’herbe (U travi)

Il vole (On leti)

Mon cadavre est doux comme un gant (Moje je truplo mekano kao rukavica)

Fleurs (Cvijeće)

Violon (Violina)

Davorka Horvat, sopran

Leda Parać, klavir

Henri Rabaud : Solo de concours     za klarinet i klavir
Bruno Philipp, klarinet

Leda Parać, klavir

Gabriel Fauré : Après un rêve (Nakon jednog sna), stihovi Romain Bussine

                          Au bord de l’eau ( Na rubu rijeke), stihovi Sully Prudhomme

                          Nell , stihovi Leconte de Lisle

                          Automne (Jesen), stihovi Armand Silvestre

Marko  Ruždjak : Versus   za klarinet i glas
Davorka Horvat, sopran

Bruno Philipp, klarinet 
Francis Poulenc: Les chemins de l’amour (staze ljubavi)

 stihovi Jean Anouilh
Davorka Horvat, sopran

Leda Parać, klavir
Davorka Horvat, sopranistica, solo pjevanje je diplomirala u klasi prof. Dunje Vejzović (1999) i magistrirala (2010) na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Godine 1998. dobila je nagradu dekana Muzičke akademije za izvedbu pjesama Albana Berga sa Zagrebačkom filharmonijom, a 1999. Rektorovu nagradu za sopransku dionicu u oratorijskom djelu F. Mendelssohna Elias. Debitirala je u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu ulogom Leonore u Trubaduru G. Verdija. 

Od 2000. djeluje kao slobodna umjetnica, nastupa na samostalnim koncertima Lieda širom Hrvatske. Igra u dječjim glazbenim predstavama Kako je deva dobila grbu (2002, Kazalište Dubrava, režija Dora Ruždjak Podolski), I drvo je bilo sretno (2003, Teatar Exit, režija Rene Medvešek, glazba Krešimir Seletković), Ivica i Marica (2007, Kazalište Dubrava, režija Franka Perković), Idemo u školu (2010, Tigar teatar, režija Maja Katić). Surađivala je i s Zagrebačkim gudačkim kvartetom i ansamblom Cantus izvodeći djela modernih hrvatskih skladatelja. Članica je komornog trija Solenza i osnivač umjetničke organizacije Canta!

Pijanistica Leda Parać diplomirala je 1994. na Muzičkoj Akademiji u Zagrebu u razredu Sretne Meštrović. Nakon studija studirala je u Freiburgu, Njemačka, gdje je magistrira glasovir i pratnju Lieda u razredu Ramona Waltera 1997. Bila je korepetitor pjevačkog razreda Dunje Vejzović na Muzičkoj akademiji u Zagrebu te sudjelovala na međunarodnim glazbenim akademijama  za Lied i pratnju Lieda Konrada Richtera, Dunje Vejzović i Richarda Spencera. 1999. nagrađena je za najbolju klavirsku pratnju na glazbenoj tribini Darko Lukić. Slijedili su koncerti s pjevačima u Hrvatskoj, Njemačkoj i Francuskoj. Na École Normale de Musique de Paris diplomirala je 2001. u razredu Jeana Micaulta (dugogodišnji asistent Alfreda Cortota) glasovir i komornu glazbu. 2008. osvojila je prvu počasnu nagradu i posebnu nagradu Beethoven  na  pariškom klavirskom natjecanju Madeleine de Valmalete. Dvanaest godina je živjela u Parizu gdje je predavala glasovir, djelovala kao korepetitor na pjevačkoj školi i nastupala s pjevačima. I dalje povremeno radi s prof. Pierreom Etcheverryom u Parizu. Članica je Zajednice samostalnih umjetnika u Hrvatskoj i od ove godine djeluje kao korepetitor na pjevačkom odsjeku na Muzičkoj akademiji u Zagrebu.

Bruno PHILIPP (1978) diplomirao je klarinet na Muzičkoj Akademiji u Zagrebu 2000. god. u klasi prof. Milka Pravdića. Specijalizaciju je polagao  kod prof. Alain Damiensa na Konzervatoriju CNR d'Aubervilliers i prof. Jean-Marc Volte na Konzervatoriju "Maurice Ravel". Za cijelo vrijeme školovanja u Hrvatskoj i Francuskoj  bio je stipendist Ministarstva znanosti i obrazovanja RH.

Osvojio je prvu nagradu na državnom natjecanju u Rijeci 1996., Dekanovu nagradu, drugu nagradu na natjecanju  Radio-podij 2000., prvu nagradu  na europskom natjecanju 'Picardie' 2002. u Francuskoj te 4. nagradu na međunarodnom natjecanju iz suvremene glazbe u Krakovu 2007.

Za najbolju interpretaciju domaćeg autora( A. Klobučar) u sklopu natjecanja 'Darko Lukić' 2003/2004, dobitnik je nagrade Hrvatskog društva skladatelja.

Od 2004. god predaje klarinet na glazbenoj školi Zlatka Balokovića i Vatroslava Lisinskog u Zagrebu. Stalni je vanjski  suradnik nacionalnog folklornog ansambla LADO. U travnju 2009. položio je audiciju za mjesto solo klarineta Simfonijskog orkestra HRT-a.

