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Obrazloženje Odbora za dodjelu nagrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu  

 Poštovani prijatelji NSK, kolegice i kolege!

Stručno vijeće Nacionalne i sveučilišne knjižnice na sjednici od 15. siječnja 2009. odlučilo  je  Nagradu Nacionalne i sveučilišne knjižnice za  2008. dodijeliti  višoj knjižničarki Sanji Frajtag, ravnateljici  Hrvatske knjižnice za slijepe Zagreb prihvativši tako prijedlog Odbora za  Nagradu Nacionalne i sveučilišne knjižnice  2008.  Natječaj je proveden sukladno odredbama Pravilnika o postupku dodjeljivanja Nagrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.   

Kolegica Sanja Frajtag  rođena je u Zagrebu godine  1950. Diplomirala je  na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 1974., a 1984. na dodiplomskom studiju knjižničarstva.  Godine 2008. unaprijeđena je u  zvanje višeg knjižničara. U Hrvatskom savezu slijepih radi od  1976. na radnim mjestima knjižničarke, referentice za izdavačku i informativnu djelatnost, pomoćnice tajnika i voditeljice knjižnice u sustavu.  Od godine 2000. ravnateljica je Hrvatske knjižnice za slijepe Zagreb. 

Aktivno sudjeluje u radu hrvatskih i međunarodnih  strukovnih  udruga. Članice je   IFLA-ine Sekcije knjižnica za slijepe.  Inicirala je i organizirala  sastanak Stalnog odbora IFLA-ine Sekcije knjižnica za slijepe u Zagrebu 2003. Također je inicirala  i bila članicom organizacijskoga odbora seminara i Daisy radionice za knjižnice za slijepe Centralne i istočne Europe u Zagrebu 2008.

Kao ravnateljica knjižnice (a knjižnica je 16.lipnja 2005. godine odlukom predsjednika Republike Stjepana Mesića odlikovana Poveljom Republike Hrvatske za uspješno 40 godišnje djelovanje)  kolegica Frajtag pokrenula  je, i   sudjelovala u provedbi brojnih projekata povezanih s unapređivanjem rada u knjižnici kojom ravna. Spomenimo samo  neke od njih: pokretanje i organiziranje izlaženja zvučnog časopisa-dvotjednika, uvođenje računala u rad knjižnice, tiskanje udžbenika i priručnika za slijepe učenike i studente, pokretanje i organiziranje proizvodnje zvučnih knjiga na CD-ima, pokretanje i organiziranje konverzije arhiva zvučnih knjiga u digitalni oblik, pokretanje prepisivanja na brajicu popularnih izdanja (Katolički kalendar,  Plivina knjižica o zdravlju). 

Sanja Frajtag sudjelovala je na ukupno 16 stručnih skupova, okruglih stolova i sl.  Neki su organizirani na europskoj razini kao što je Europska konferencija o čitanju, Zagreb 2005. Na tim skupovima imala je i zapažena izlaganja  pretežito opet posvećena slijepim i drugim osobama s posebnim potrebama.   Kolegica Frajtag   autoritet je  u području  knjižničarstva za slijepe pa joj je povjerena stručna redakcija prijevoda Knjižnice za slijepe u informacijsko doba, smjernice za razvoj službi i usluga, Zagreb 2006. 

Zadaća je  Odbora za nagradu bila   egzaktno ustanoviti   stručni prinos  kolegice Frajtag  neovisno o tome  kojim se vidom knjižničarskoga posla ona bavi.   Mjereno i takvim mjerilima njezini su rezultati  impresivni. No, mi ne želimo prešutjeti, već upravo naglasiti, ono što kolegica Frajtag simbolizira u hrvatskome knjižničarstvu. Ona naime zdušno, poduzetno  i susretljivo, a opet stručno i tehnološki kompetentno, vodi jednu hrvatsku  knjižnicu za slijepe. Tako afirmira smisao knjižničarske struke -  Simone Weil bi rekla: ona ukorjenjuje, zasađuje kao nježnu biljku,  smisao jedne struke -   u svijetu u kojem smisao te struke, jer je bitno povezana s vidom, boravi tek u paradoksu.  Kolegica Frajtag, naime,   širi vidike ljudima koji ne vide.  Odati se takvom izazovu i raditi to onako kako  radi kolegica Frajtag, čini nam se, najviše je što knjižničar može. Stoga  njezin rad  doživljavamo i kao  prinos humanosti i dignitetu naše struke. Po tome je struka posao, ali i više od toga. 

Zahvalni smo gospodinu Ivici Robiću, predsjedniku Upravnoga vijeća Hrvatske knjižnice za slijepe Zagreb što  je za našu nagradu kandidirao kolegicu Frajtag, jer nam je bitno olakšao posao.  Njezine reference za nekoliko  kopalja nadmašuju  one drugih kandidata za ovu nagradu. Stoga srdačno pozdravljamo kolegicu Frajtag,  njezine suradnike i,  dopustite da to posebno naglasim, njezine drage korisnike. Počašćeni smo što, zahvaljujući kolegici Frajtag,   ovaj dan  hrvatske središnje knjižnice možemo simbolično   posvetiti njima.

U Zagrebu, 20. 02. 2009.                                                           

Odbor za dodjelu Nagrade NSK za 2008.:
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