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Objava za medije


Novi Epsonovi business inkjetovi troše 95% manje energije od laserskih pisača 
Novi poslovni tintni pisači kombiniraju veliki kapacitet iskoristivosti tinte, pouzdanost i kvalitetu. Potrošnja energije smanjena je za 95%, a troškovi ispisa do 70%. Modeli su nastali u sklopu Epsonove nove strategije samoodrživog ureda i prilagođeni su poslovima koji zahtijevaju velike količine ispisa, učinkovitost i kontrolu operativnih troškova.

Zagreb, 22. listopada 2008. - U skladu sa svojom strategijom samoodrživog ureda, Epson je predstavio poslovne tintne pisače Epson B300 i Epson B500DN, dva nova modela razvijena s ciljem ispunjenja potreba poslovnih korisnika. Pisači su namijenjeni korisnicima s jasnim zahtjevima za smanjivanjem troškova ispisa i operativnih troškova, uz istodoban ispis visoke kvalitete sličan laserskom ispisu te osiguranje vrhunske pouzdanosti koju zahtijevaju radni uvjeti i umreženost.

S posebnim spremnicima za tintu velikog kapaciteta, trošak po stranici smanjuje se do 70% u usporedbi s laserskim pisačima, a potrošnja struje pada na samo nekoliko vata, štedeći 95% električne energije u odnosu na usporedive laserske pisače. Ispis u boji pomoću pisača Epson B500DN stoji manje od C/B ispisa klasičnog laserskog pisača.
Visoka produktivnost i pouzdanost, manja potrošnja i smanjeni utjecaj na okoliš
Velike brzine ispisa (do 37 stranica u minuti u brzom načinu ispisa i 33 stranice u minuti u običnom načinu te samo 3 sekunde za prvu stranicu), spremnici tinte velikog kapaciteta (do osam tisuća stranica), jedinica za dvostrani ispis (dolazi standardno s pisačem Epson B500DN) i kapacitet punjenja papira do 650 listova; sve ove značajke kombinirana su kako bi nove Epsonove pisače učinile optimalnim rješenjem za velike količine ispisa. Glava pisača sa svojim „automatskim sustavom kontrole mlaznice“ omogućava stalnu čistoću mlaznice, sprječavajući tako zastoje ili usporeni rad zbog čišćenja. Uz uporabu najnovije generacije pigmentne tinte Epson DuraBrite Ultra, ispisi su visokokvalitetni, dugotrajni, otporni na vodu i flomastere za označavanje, suše se gotovo trenutno bez oštećivanja ili vlaženja papira. 

Epsonovi novi poslovni tintni pisači smanjuju operativne troškove, postavljajući nove standarde na tržištu

Tehnologija i odluke donesene u fazi konstruiranja, omogućili su Epsonu postizanje iznimno niskog troška po kopiji. Crno-bijele stranice donose između 50% i 70% uštede u usporedbi s laserskim pisačem, dok za stranicu u boji ušteda iznosi između 65% i 75%. Ove brojke govore kako stranica u boji ispisana novim Epsonovim tintnim pisačem stoji gotovo jednako kao i crno-bijela stranica proizvedena klasičnim laserskim pisačem.
Ekološka potrošnja i materijali smanjuju potrošnju CO2
Epson B300 i Epson B500N posjeduju ekološke performanse zahvaljujući svojoj smanjenoj potrošnji električne energije od samo 32 W, u usporedbi sa 800 W tipičnog laserskog printera. To primjerice znači da je u razdoblju od godinu dana potrošnja energije laserskog printera dovoljna za napajanje sedam novih Epsonovih pisača. Epsonova svijest o zaštiti okoliša također se dokazuje u dizajnu bez bojanja uređaja, čime se značajno smanjuje upotreba boja koje bi mogle naškoditi okolišu tijekom proizvodnje ili odlaganja; uporabi manjih pakiranja - zahvaljujući velikoj iskoristivosti spremnika za tintu smanjuje se korištenje potrošnog materijala; te smanjenoj potrošnji papira zahvaljujući jedinici za dvostrani ispis; sve to u konačnici rezultira i smanjenom emisijom ugljičnog dioksida.
Fleksibilnost za korištenje različitih tipova papira
Korištenje tehnologije tintnog ispisa omogućava fleksibilnije upravljanje papirom u usporedbi s laserskom tehnologijom ispisa te tako omogućava korištenje šireg spektra papirnih medija. Usklađenost sa specijalnim vrstama papira poput samoljepivog papira, perforiranog papira, kartica, sintetičkog te papira nestandardnih i korisniku prilagođenih formata papira čine Epson B300 i Epson B500DN rješenjem pogodnim i za posebne namjene kao što su medicinski izvještaji i dokumenti za rezultate testiranja, identifikacijski dokumenti (bedževi), koverte različitih formata, samoljepive naljepnice, naljepnice za prodajna mjesta i brošure.


Dodatne informacije o tvrtki Epson na hrvatskom jeziku dostupne su na adresi


�HYPERLINK "http://hr.epson-europe.com/"�hr.epson-europe.com�.





- kraj objave -


Tvrtka Epson


Tvrtka Epson vodeća je tvrtka u svijetu za proizvode za kreiranje slika, uključujući pisače, 3LCD projektore i LCD uređaje male i srednje veličine. Potičući inovativnost i kreativnost, tvrtka Epson nadmašuje viziju i očekivanja svojih kupaca diljem svijeta proizvodima koji su poznati po svojoj visokoj kvaliteti, funkcionalnosti, kompaktnosti i energetskoj učinkovitosti.


Tvrtka Epson ima 87 626 zaposlenika u 117 tvrtki širom svijeta i ponosna je na svoj kontinuirani doprinos globalnom okruženju i lokalnim zajednicama u kojima djeluje. Pod vodstvom japanske korporacije Seiko Epson Corp., grupacija je ostvarila konsolidiranu prodaju u iznosu od 1416 milijardi jena u fiskalnoj 2006. godini.
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