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Izvještaj RZB Grupe o bankarskom sektoru CEE zemalja za 2008. godinu: 
U 2007. godini rekordan rast aktive banaka u CEE regiji 
· Bankarska tržišta CEE regije zabilježila snažan rast u 2007. godini (+31 posto)

· Globalna financijska kriza usporava rast u 2008.
· Potencijal za dugoročan rast na održivoj razini
· U diverzifikaciji izvora sve veći značaj depozita 
· Dvije austrijske bankarske grupacije među 3 vodeće u CEE
· Raiffeisen International ima najjaču distribucijsku mrežu
BEČ, 29. rujan 2008. -  Nakon nekoliko godina izuzetno visokih stopa rasta na bankarskim tržištima Srednje i Istočne Europe (CEE) dolazi do povratka na umjerenije i održivije razine, stoji u najnovijem izdanju godišnjeg Izvještaja o bankarskom sektoru CEE regije koji su pripremili analitičari Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB) i Raiffeisen Centrobank AG (RCB). 
Izvještaj o bankarskom sektoru CEE regije iscrpno pokriva 16 najvažnijih bankarskih tržišta u ovoj regiji. Radi bolje usporedbe, regija CEE podijeljena je u podregije – Srednju Europu (CE), Jugoistočnu Europu (SEE) i Zajednicu Nezavisnih Država (CIS).
Rekordan rast aktive u 2007. unatoč globalnoj financijskoj krizi

Aktiva banaka u CEE u 2007. godini zabilježila je rast od 31 posto izraženo u  eurima u odnosu na 2006. godinu. To je najsnažniji rast ukupnog iznosa aktive do danas. Ukupna je aktiva banaka porasla za 333 milijarde eura na iznos 1.417 milijardi eura, što je za 100 milijardi eura više od povećanja za 233 milijarde iz 2006. godine. U prvoj polovici ove godine ukupna aktiva banka bilježi godišnju stopu rasta od oko 20 posto u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. Analitičari za razdoblje od 2008. do 2013. predviđaju godišnji rast aktive od 15 posto, dok je ona između 2003. i 2008. rasla po stopi od 26 posto. „Bez obzira na niže stope rasta, CEE ostaje dinamična regija s izvrsnom perspektivom za rast i napredak u nadolazećim godinama“, objašnjava Walter Demel, viši analitičar RZB-a i suautor istraživanja.
Promjena u strukturi aktive banaka prema kreditiranju klijenata
Također, ukupni su kreditni plasmani u 2007. godini postigli rekordan rast od 42 posto izraženo u eurima na godišnjoj razini, čemu je pridonijelo povoljno okruženje snažnog rasta nacionalnih gospodarstava. Kreditni rast u SEE i CIS-u i dalje premašuje rast zabilježen u CE. Ukupni su kreditni plasmani u zemljama SEE u 2007. godini dosegnuli gotovo 48 posto bruto domaćeg proizvoda (BDP), nadmašivši zemlje CE (s udjelom kredita u visini 45,7 posto BDP-a), dok je taj omjer u zemljama CIS-a dosegnuo 40 posto. „Još uvijek ima dosta prostora  za dugoročan rast bankarskih tržišta u zemljama CEE kako bi ona dostigla eurozonu. Razlika među njima i dalje je znatna, s obzirom na dugoročan potencijal rasta“, dodaje Demel. U poslovanju s pravnim osobama nastavit će se rast kredita malim i srednjim poduzećima, no i potražnja za kreditima stanovništvu ostat će na vrlo visokoj razini.
Sve veći značaj depozita
Ukupno gledajući, aktiva banaka i kreditni su rast u 2007. godini bili snažni, i to unatoč negativnom utjecaju krize drugorazrednih hipotekarnih kredita u SAD-u na dostupnost i cijenu vanjskih izvora financiranja u većem dijelu godine. Međutim, prelijevanje krize na druga područja financijskog tržišta i utjecaj na globalno gospodarstvo, posebice s obzirom na njezino produljeno trajanje, ostavili su traga na razvoj bankarskog sektora CEE u prvoj polovici 2008. Globalna je financijska kriza dovela do dugotrajnijih poteškoća u pronalasku izvora sredstava putem financijskih tržišta. Stoga sve veći značaj za banke regije dobivaju depoziti, a u prednosti su banke koje već imaju čvrstu bazu klijenata. 
Premda je rast depozita i dalje sporiji od rasta kredita, u zemljama CEE zabilježen je porast omjera depozita u BDP-u. Banke u zemljama SEE uspjele su zadržati snažan rast depozita iz posljednjih nekoliko godina pa depoziti u 2007. predstavljaju 48 posto njihova BDP-a, što je dvostruko više nego 2000. godine.
Poboljšanja regulative i ulazak inozemnih banaka također se pozitivno odražava na rast depozita u CIS-u. Banke su navikle koristiti vanjske izvore financiranja, a njihova se dostupnost uslijed financijske krize smanjila. Zato se većina banaka CIS-a morala osloniti na depozite kako bi zadovoljila snažnu strukturnu potražnju za kreditima. Tako su ukupni depoziti u regiji CIS-a narasli na gotovo 25 posto BDP-a u 2007. godini.
Omjer kredita i depozita, koji u SEE iznosi gotovo 104 posto i otprilike 100 u CE, pokazuje smanjenje neiskorištenosti depozita za kreditiranje u ovoj regiji. No još uvijek su primjetne znatne razlike među pojedinim zemljama. Primjerice, u JIE se udio ukupnih depozita u ukupnim kreditima kreće između 46 posto u Albaniji i 115 posto u Rumunjskoj. U CIS-u je situacija drukčija budući da ukupni depoziti nisu ni izbliza dostatni za pokriće ukupnih kredita. 
Snažno oslanjanje na financiranje velikih klijenata u porastu kreditiranja na tržištima CIS-a pokazalo se problematično kad je došlo do smanjenja globalne likvidnosti zbog krize drugorazrednih hipotekarnih kredita u SAD-u. Financiranje trajne potražnje za rastom kredita postao je jedan od najtežih izazova čak i za zemlje s uravnoteženijih omjerom kredita i depozita. Analitičari RZB-a i RCB-a predviđaju da će se ukupan iznos odobrenih kredita u CEE u razdoblju od 2008. do 2013. godine povećati za 1.250 milijardi eura, dok bi depoziti u istom razdoblju trebali narasti za oko 950 milijardi eura. Zbog toga bi trebalo pronaći neke druge izvore financiranja za približno 300 milijardi eura vrijednosti kredita, i to većinom u CIS-u. Povrh toga, dio kredita iz prethodnih godina financirao se kratkoročnim sredstvima pa će njihovo refinanciranje predstavljati dodatni izazov pri financiranju budućeg rasta.
Dvije austrijske bankarske grupacije među 3 vodeće u CEE
Među pet vodećih međunarodnih banaka po ukupnoj aktivi Raiffeisen je nadmašio Erste Bank i zauzeo drugo mjesto, ponajviše zbog velike izloženosti u CIS-u. Obje su austrijske bankarske grupacije (s tržišnim udjelom od 4,6 posto u ukupnoj aktivi CEE) uspjele smanjiti zaostajanje za još uvijek vodećim UniCreditom, koji ima tržišni udjel od 6,4 posto u CEE regiji. 
„Usporedili smo godišnje stope rasta za razdoblje od 2002. do 2007. godine kako bismo utvrdili koje su banke u proteklih pet godina uspjele održati trajno visok rast aktive. Rezultat je da Raiffeisen zauzima prvo mjesto, s prosječnom godišnjom stopom rasta od otprilike 38 posto, dok je na drugom mjestu UniCredit s otprilike 30, a Société Générale na trećem mjestu bilježi rast po stopi od 28 posto“, navodi Stefan Maxian, suautor i voditelj Sektorskih istraživanja u RCB-u. 
Nastavak širenja poslovne mreže – najjača distribucijska mreža Raiffeisena 
U 2007. znatno se proširila mreža poslovnica banaka u CEE. Primjerice, četiri najveće zapadne banke 2006. su godine imale 9.193, a u 2007. 10.577 poslovnica (15 posto više). U ovome se odražava konkurencija unutar bankarskog sektora ove regije, a vidi se i da je tržište još daleko od zasićenja. Stjecanjem kontrolnog udjela u Rosbanku, Société Générale je svoju mrežu povećala za dodatnih 600 poslovnica, dok joj se ukupna aktiva povećala za 11,4 milijarde eura. U Ukrajini je IntesaSanpaolo nedavno kupila Pravex Bank s ukupnom aktivom u iznosu 783 milijuna eura i 580 poslovnica, dok je Alpha Bank od Astra Banka preuzela 50 poslovnica, a Société Générale je kupila Ikar Bank s 14 poslovnica. Istovremeno je do intenzivnog širenja poslovnih mreža došlo i u drugim zemljama, tako i u Rumunjskoj.
Sve u svemu, Raiffeisen International ima najjaču distribucijsku mrežu s ukupno 3.077 poslovnica na 15 tržišta CEE, a slijedi talijanska banka UniCredit s 2.858 poslovnica na tržištima 16 zemalja. Francuska banka Société Générale je na trećem mjestu s 2.727 poslovnica u 14 zemalja.

Iz Izvještaja o Hrvatskoj: Usporen rast kreditiranja uz nastavak kreditnih restrikcija HNB-a
Unatoč snažnoj dinamici domaćeg gospodarstva, uz realan rast BDP-a po stopi od 5,6 posto na godišnjoj razini, hrvatski je bankarski sektor u 2007. godini zabilježio slabiji rast zbog ograničenja kreditnih plasmana od strane Hrvatske narodne banke (HNB). Ukupna se aktiva banaka povećala za 13 posto u kunskom iznosu te dosegnula 125,4 posto BDP-a u 2007. godini. Ukupno je kreditiranje u kunskom iznosu naraslo za 15 posto na godišnjoj razini, što je još uvijek više od godišnjeg ograničenja na razini od 12 posto koje je HNB postavila bankama. Što se tiče usluga financijskog posredovanja u zemljama Srednje i Istočne Europe (CEE), Hrvatska je s omjerom kredita prema BDP-u od 80,7 posto na drugom mjestu odmah iza Slovenije.

Hrvatski je bankarski sektor među onima s najvišom razinom koncentracije u CEE, budući da na pet najvećih banaka otpadaju tri četvrtine ukupne aktive banaka, a sa  šestom bankom po veličini ovaj se udio penje za daljnjih 8,5 posto ukupne aktive. Zbog žestoke konkurencije između velikih banaka te jakih ograničenja na rast kreditnih plasmana od strane središnje banke u proteklih se nekoliko godina postupno smanjuje profitabilnost banaka. S druge strane, visoka je kapitaliziranost bankarskog sektora, uz koeficijent adekvatnosti kapitala na razini 15,4 posto u 2007. godini, dok se udio kredita koji ne donose prihod u ukupnom iznosu kreditnih plasmana smanjuje.

U prvoj polovici 2008. godine porast ukupnih kreditnih plasmana na godišnjoj razini smanjio se na 11 posto a usporavanje rasta još je izraženije u ukupnoj aktivi banaka i depozitima. Ovakav razvoj događaja izravno je povezan s globalnom financijskom krizom i njezinim utjecajem na dostupnost te cijenu inozemnih izvora financiranja. Povećani napori banaka u prikupljanju depozita domaćih klijenata jasno se odražavaju u porastu depozita stanovništva, što je jedina stavka koja bilježi značajniju stopu rasta u prvim mjesecima tekuće godine.

Cjelokupan Izvještaj o bankarskom sektoru može pronaći na http://www.rzb.at/ceebankingreport2008.

*******

Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB) središnja je institucija austrijske Raiffeisen bankarske grupe, najjače bankarske grupe u zemlji. Ona je vodeća korporativna i investicijska banka u Austriji koja Središnju i Istočnu Europu smatra svojim domaćim tržištem. RZB je jedina austrijska banka koja posjeduje globalnu mrežu poslovnih jedinica i na taj način prisutna je u svim značajnim financijskim središtima diljem svijeta, uključujući i Aziju.

Raiffeisen Centrobank AG (RCB) najjača je banka na području izdavanja vrijednosnih papira u Austriji, a nudi cjelokupan spektar usluga i proizvoda povezanih s transakcijama dionicama, izvedenicama i dioničkim kapitalom na burzama i izvan njih. Uz podršku svog jedinog dioničara, Raiffeisen Zentralbank Österreich AG, te s obzirom na 30 godina vlastite ekspertize i know-how-a, Raiffeisen Centrobank je u mogućnosti svojim klijentima ponuditi sveobuhvatno i stručno savjetovanje, kao i individualna rješenja u vezi s poslovanjem vrijednosnim papirima, svim aktivnostima na tržištima kapitala te kompleksnim poslovima međunarodnog financiranja. 
Raiffeisen International upravlja jednom od vodećih bankarskih grupa u zemljama srednje i istočne Europe. 17 europskih tržišta u ovoj rastućoj regiji pokriveno je mrežom banaka podružnica, društava za financijski leasing, predstavništava i ostalih mnogobrojnih društava koje pružaju financijske usluge. Oko 14,4 milijuna klijenata opslužuje se u više od 3.000 poslovnica. 

Za dodatne informacije slobodno se obratite: 
Andreas Ecker-Nakamura (+43-664-8888-2222, andreas.ecker@rzb.at).

Gregor Bitschnau (+43-1-71 707-1955, gregor.bitschnau@rzb.at). 
http://www.rzb.at, http://www.rcb.at, http://www.ri.co.at
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