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INFORMACIJA ZA NOVINARE
        - za objavu odmah -

Raiffeisen International rekordnim rezultatima 
prkosi globalnoj financijskoj krizi 
- Konsolidirana dobit porasla za 41 posto, na 566 milijuna eura 

- Povrat na kapital prije oporezivanja iznosi 25,5 posto 

- Zarada po dionici porasla s 2,82 eura na 3,68 eura
- Jaka kapitalna osnova: stopa adekvatnosti osnovnog kapitala (kreditni rizik) 9,6 posto
- Ukupni rast bilance za 11 posto, na gotovo 81 milijardu eura 

- Najviši porast dobiti prije oporezivanja ostvarili segmenti ZND (75 posto više) i korporativni klijenti (51 posto više) 

- Regionalno diverzificiran doprinos dobiti: Srednja Europa 30 posto, Istočna Europa 34 posto, ZND 36 posto 

- Udio troškova u prihodima popravio se na 54,8 posto
- Baza klijenata proširila se na gotovo 14,4 milijuna 

- 3.077 poslovnica: najveća distribucijska mreža od svih zapadnih banaka u Srednjoj i Jugoistočnoj Europi
- Izgledi za 2008. nepromijenjeni: planirana konsolidirana dobit od približno milijardu eura
Beč/Zagreb, 7. kolovoza 2008. - Raiffeisen International Bank-Holding AG, koji je dio grupacije Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB), ponovo je ostvario rekordni rezultat temeljem snažnog poslovanja s klijentima. Konsolidirana dobit (nakon oporezivanja i odbitka udjela manjinskih dioničara) za prvu polovicu 2008. godine porasla je za 41 posto, na 566 milijuna eura (u prvoj polovici 2007.: 401 milijun eura). Dobit prije oporezivanja porasla je za 39 posto, na 843 milijuna eura (u prvoj polovici 2007. godine: 607 milijuna eura). Zarada po dionici porasla je s 2,82 eura u prvoj polovici 2007. godine na 3,68 eura. Svi podaci temelje se na Međunarodnim standardima za financijsko izvješćivanje (MSFI).

Predsjednik Uprave Raiffeisen Internationala, Herbert Stepic, komentirao je te rezultate riječima: "Naš ponovni rekordni rezultat, unatoč previranjima na globalnim kreditnim i kapitalnim tržištima, izraziti je pokazatelj snage našega poslovnog modela. Ovaj rekordni rezultat zahvaljujemo dinamičnom razvitku našega poslovanja s klijentima. Naš polugodišnji rezultat dokazuje da imamo čvrsto pod kontrolom neizravne posljedice globalne financijske krize po naše poslovanje. Mi se držimo naših ciljeva."

Snažni rast konsolidirane dobiti u usporedbi s prvih šest mjeseci prošle godine poglavito se može zahvaliti dobiti od poslovnih aktivnosti. Glavni doprinos zaradi ponovo je dao neto prihod od kamata koji je veći za 39 posto, dok se neto prihod od naknada i provizija povećao za 23 posto. Opći troškovi poslovanja porasli su za 25 posto, dok su nove alokacije rezerviranja za gubitke od umanjenja vrijednosti porasle 31 posto. Iznos poreza na dobit (uključujući odgođeni porez) povećan je za 52 posto te je umanjio zaradu za 196 milijuna.

"Srednja i Istočna Europa i dalje pokazuju realne stope gospodarskog rasta koje su dva do tri puta veće nego li u eurozoni. Ta činjenica kao i vrlo pozitivan razvitak našega poslovanja u kombinaciji s kontinuiranim rastom naše baze klijenata za gotovo 700.000 u prvih šest mjeseci 2008. godine podupiru moje uvjerenje da će se nastaviti naš produženi trend rasta", kaže Stepic.
Ukupna bilanca prvi put veća od 80 milijardi eura 
Raiffeisen International iskoristio je povoljno okruženje rasta koje ponovo prevladava u Srednjoj i Istočnoj Europi u prvoj polovici 2008. godine te je znatno proširio svoje poslovanje s klijentima. Zajmovi i predujmovi klijentima porasli su za 15,8 posto, na 56,6 milijardi eura (na kraju 2007. godine: 48,9 milijardi eura), dok su depoziti klijenata porasli za 7,8 posto na 43,6 milijardi eura (na kraju 2007. godine: 40,5 milijardi eura). Ukupna bilanca bolja je za 10,9 posto te je na dan 30. lipnja iznosila 80,7 milijardi eura.

Snažan rast zarade od poslovanja s klijentima: 30 posto veći prihod od poslovanja
Rezultati poslovanja Raiffeisen Internationala nastavili su se pozitivno razvijati u prvih šest mjeseci 2008. godine. Prihod od poslovanja porastao je za 30 posto, na 2,28 milijardi eura u usporedbi s prvom polovicom 2007. godine (1,75 milijardi eura). 
Vrlo zahvalan razvitak neto prihoda od kamata, koji je najvažnija komponenta zarade za Raiffeisen International, nastavio se i u drugome kvartalu. Neto prihod od kamata porastao je za 39 posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine, s 1.079 milijuna eura na 1.498 milijuna eura. Povećanje je, dakle, znatno iznad prosječnog ukupnog iznosa bilance od 29 posto. U razdoblju o kojemu je riječ nije bilo materijalnih efekata promjene opsega konsolidacije. Neto prihod od kamata u segmentu poslovanja sa stanovništvom porastao je za 202 milijuna eura, ili 31 posto, u odnosu na isto razdoblje 2007. godine, te iznosi 860 milijuna eura. Segment korporativnih klijenata zabilježio je rast od 42 posto, te iznosi 512 milijuna eura. Značajan porast neto prihoda od kamata zabilježen je u svim regionalnim segmentima. Jedinice grupacije najbolje su se razvijale u ZND-u, gdje je povećanje iznosilo 43 posto, poglavito zbog viših kamatnih stopa u Rusiji. Ukupna kamatna stopa bolja je za 27 osnovnih bodova u odnosu na prvu polovicu 2007. godine, odnosno za 3,93 posto. Ista je bila i 7 osnovnih bodova viša od vrijednosti za cijelu 2007. godinu, unatoč povećanim troškovima financiranja zbog globalne financijske krize. 

Neto prihod od naknada i provizija porastao je za 23 posto, na 703 milijuna eura. Nakon znatnih povećanja u prethodnim razdobljima, taj je rast bio ponešto slabiji uslijed manjeg prihoda od prometa vrijednosnicama i drugih bankovnih usluga. Značajni su porasti ostvareni kod glavnih komponenti zarade. Mjenjački poslovi i poslovi s novčanicama/kovanicama pridonijeli su povećanjem od 35 posto, na 221 milijun eura, dok je kreditno i garancijsko poslovanje poraslo za 38 posto na 92 milijuna eura. Rezultat od 305 milijuna eura ostvaren je na području platnog prometa, što je 23 posto više. Porast neto prihoda od naknada i provizija od poslovnih klijenata iznosio je 25 posto, a od građana 24 posto, s time da je gotovo dvije trećine doprinosa došlo od poslovanja s građanima. Gledano po regijama, rast neto prihoda od naknada i provizija bio je najveći u Jugoistočnoj Europi s povećanjem od 28 posto (221 milijun eura), nakon čega slijedi Srednja Europa s 22 posto (270 milijuna eura) i ZND s 19 posto (212 milijuna eura).
S povećanjem od 16 posto, dobit od trgovanja bila je niža od rasta dobiti drugih komponenti poslovanja. Ista je porasla za 13 milijuna eura, na 92 milijuna eura. Glavna komponenta zarade bio je neto prihod od valutnih poslova koji su se više nego udvostručili s 43 milijuna eura prošle godine na 89 milijuna eura. 

Ostali prihodi od poslovanja bili su 11 milijuna eura manji nakon prošlogodišnjega prihoda od 21 milijun eura. Taj iznos po prvi put uključuje učinke konsolidacije investicijskih poduzeća u Slovačkoj, Mađarskoj i Hrvatskoj, što je rezultiralo s dobiti od 13 milijuna eura slijedom uključenja negativnog goodwilla u račun dobiti. 

Kontinuirano visoki kapitalni izdaci za širenje i unaprjeđivanje distribucijskih kanala
U usporedbi s istim razdobljem prošle godine, opći troškovi poslovanja  porasli su za 247 milijuna eura (25 posto) na 1.250 milijuna eura. Nije bilo znatnijih učinaka promjene opsega konsolidacije. Zbog relativno umjerenoga povećanja općih troškova poslovanja, unatoč kontinuiranom kapitalnom ulaganju u širenje distribucijskih kanala, odnos troškova i prihoda poboljšao se za 2,8 posto te iznosi 54,8 posto.

Izdaci za zaposlene činili su 49 posto tj. najveći dio općih troškova poslovanja. Povećali su se za 120 milijuna eura, ili 24 posto, na 612 milijuna eura. Na plaće je otpadalo 77 posto svih izdataka za zaposlene. Udio obveznih socijalnih doprinosa iznosio je 19 posto, a dobrovoljni izdaci za zaposlene tvorili su 3 posto od ukupnog iznosa. Porast je varirao po regijama. Izdaci za zaposlene porasli su 27 posto u srednjoj Europi, 25 posto u jugoistočnoj Europi, te najmanje, 20 posto, u ZND-u. 

Prosječni broj zaposlenih porastao je za 6.333, ili 12 posto u usporedbi s prvom polovicom 2007. godine, na ukupno 60.236. S 3.320 ili 24% zaposlenih više Jugoistočna Europa zabilježila je najveći porast u prosječnome broju zaposlenih. U Srednjoj Europi prosječni broj zaposlenih porastao je za 1.699, ili 15 posto, dok je porast u ZND-u iznosio 1.264, ili 5 posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine. 

Broj poslovnica narastao je na 3.077 krajem lipnja 2008. godine. To predstavlja neto povećanje od 62 poslovnice u promatranom razdoblju. Nove poslovnice otvarane su poglavito u Jugoistočnoj Europi (75), osobito u Rumunjskoj (34) i Bugarskoj (27). U ZND-u je zatvoreno 29 podružnica slijedom provedbe daljnjih mjera optimalizacije, te su trenutno u pripremi mnoge nove podružnice, osobito u Rusiji.

Snažna kapitalizacija – stopa adekvatnosti osnovnog kapitala (kreditni rizik) od 9,6 posto 

Dionički kapital prikazan u bilanci stanja Raiffeisen Internationala porastao je za 9 posto (624 milijuna eura) od kraja 2007. godine, na 7.246 milijuna eura. S obzirom na taj porast, koji je rezultirao iz ovogodišnje dobiti od 646 milijuna eura i kapitalnih doprinosa manjinskih dioničara raznim jedinicama Grupacije u iznosu od 53 milijuna eura, raspodijeljena je dobit od 182 milijuna eura. 
Propisi iziskuju obvezna vlastita sredstva u iznosu od 5.587 milijuna eura, što rezultira neiskorištenim kapitalom (viškom pokrića) od oko 29 posto. Obveza je iznosila 4.317 milijuna eura na kraju godine prema starome propisu, a povećanje od 1.270 milijuna eura u velikoj je mjeri učinak Basela II te osobito novouključenih obveznih vlastitih sredstava za rizik poslovanja u iznosu od 441 milijuna eura.

Stopa adekvatnosti osnovnog kapitala u odnosu na kreditni rizik smanjena je za 1,8 postotnih bodova, na 9,6 posto, a stopa adekvatnosti jamstvenog kapitala smanjila se za 2,1 postotnih bodova, na 10,3 posto. "Naša kapitalna sredstva među najboljima su od svih banaka u regiji. S našom uravnoteženom paletom refinanciranja, osobito uključujući velike depozite klijenata, to predstavlja znatnu konkurentnu prednost posebice s obzirom na tržišno okruženje koje karakterizira neizvjesnost", kaže Martin Grüll, financijski direktor Raiffeisen Internationala. 
Rekordni rezultat u drugome kvartalu 2008.
S konsolidiranom dobiti od 311 milijuna eura za drugi kvartal 2008. godine Raiffeisen International zabilježio je najbolji kvartalni rezultat u svojoj povijesti (ne računajući jednokratni događaj prodaje Raiffeisenbank Ukraine u četvrtom kvartalu 2006. godine). To je povećanje od 57 milijuna eura ili 22 posto u usporedbi s prvim kvartalom 2008. godine. Neto prihod od kamata nakon rezerviranja dosegao je 678 milijuna eura u drugome kvartalu 2008. godine, što je također rekord te je 37 posto više nego u istome kvartalu prethodne godine. Neto prihod od naknada i provizija iznosio je 372 milijuna eura, te je porast od 25 posto značajno veći nego li u istome kvartalu 2007. godine.
Izgledi i ciljevi neizmijenjeni
Gradeći na uspješnoj strategiji Raiffeisen Internationala na tržištu srednje velikih poduzeća, segment korporativnih klijenata ponovo će dati najveći doprinos dobiti prije oporezivanja u 2008. godini. U poslovanju sa stanovništvom, RI i dalje naglašava širenje mreže podružnica radi potpore proširenju baze klijenata. Pored toga, u tekućoj godini nastavit će razvijati svoju ponudu proizvoda na području upravljanja financijskim ulaganjima i osiguranja.

Cilj Raiffeisen Internationala u 2008. godini je konsolidirana dobit od oko 1 milijarde eura.

Grupacija planira rast ukupne bilance za najmanje 20 posto godišnje u razdoblju do 2010. godine, s najvećim planiranim povećanjem u segmentu poslovanja s građanstvom.

Raiffeisen International je kao svoj cilj za 2010. postavio povrat na kapital (ROE) prije oporezivanja od više od 25 posto. Time nisu obuhvaćene akvizicije ni dokapitalizacije. Udio troškova u prihodima treba doći na oko 56 posto, a planirani odnos rizika i zarade na oko 15 posto.

* * * * *

Raiffeisen International upravlja jednom od vodećih bankarskih grupa u zemljama srednje i istočne Europe. 17 europskih tržišta u ovoj rastućoj regiji pokriveno je mrežom banaka podružnica, društava za financijski leasing, predstavništava i ostalih mnogobrojnih društava koje pružaju financijske usluge. Oko 14,4 milijuna klijenata opslužuje se u više od 3.000 poslovnica. Raiffeisen International je potpuno konsolidirana tvrtka kćer Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB), koja posjeduje 68,5 posto redovnih dionica. Preostale su dionice u slobodnom opticaju, i njima se trguje na Bečkoj burzi. RZB je vodeća poslovna i investicijska banka u Austriji, te središnja ustanova austrijske Raiffeisen Banking Group, najjače bankarske grupacije u toj zemlji. 

Web-verzija polugodišnjeg izvješća Raiffeisen Internationala nalazi se nahttp://qr022008.ri.co.at. Na toj se stranici može zatražiti i tiskana verzija na engleskom jeziku.

Kontakt osobe za sve dodatne informacije su Michael Palzer (+43-1-717-07-1504, michael.palzer@ri.co.at) i Lars D. Hofer (+43-1-71-707-1930, lars.hofer@ri.co.at).

http://www.ri.co.at, http://www.rzb.at 
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Za sve ostale informacije:
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