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HENKEL DONIRAO 30.000 KUNA CENTRU ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „JURAJ BONAČI“ U SPLITU
Tvrtka Henkel Croatia donirala je 30.000 kuna Centru za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonači“ u Splitu,  nastavljajući na ovaj način izražavati Henkelovu društvenu odgovornost i predanost humanitarnim aktivnostima

Split, 27. svibnja, 2008. – Tvrtka Henkel Croatia danas je u splitskom Centru za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonači“, ustanovi koja se bavi odgojem, obrazovanjem i rehabilitacijom djece, mladeži i odraslih osoba s intelektualnim i tjelesnim poteškoćama, donirala 30.000 kuna. Kompanija Henkel ovom donacijom nastavlja niz Dječjih projekata započetih 2001. godine te naglašava društvenu odgovornost tvrtke. 

Henkel je predan ostvarivanju svoje korporativne vizije koja naglašava važnost korporativne društvene odgovornosti prema ljudima i zajednici u kojima tvrtka djeluje. Henkel svoju ulogu shvaća ozbiljno te je odlučio aktivno se uključiti u pružanje potpore Centru za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonaći“ u Splitu.
Počeci organiziranog rada s osobama s mentalnom retardacijom u centru „Juraj Bonaći“ sežu od 1950. godine kada je osnovano prvo pomoćno odjeljenje pri IV osnovnoj školi. U ovom trenutku u Centru je na različitim tretmanima 380 korisnika, u dobi od 7 do 56 godina starosti. Rad je organiziran kroz Osnovnu školu, Nižu strukovnu školu i Dnevni centar Firule. Djelatnost ustanove obavlja se na šest lokacija u Splitu te na jednoj u Sinju i Makarskoj. Većina polaznika je na dnevnim oblicima tretmana, a samo njih 43 je na tjednom ili stalnom smještaju.
Od 2001. godine Henkel je donirao ukupno 370.000 kuna koji su bili uručeni brojnim institucijama kao što su SOS Obiteljska zajednica u Velikoj Gorici, Institut za hematologiju i onkologiju na Pedijatrijskoj Klinici „Šalata”, Bolnica za djecu s kroničnim bolnicama „Gornja Bistra”, Pedijatrijska Klinika KBC „Rijeka”, Centar „Vinko Bek“ u Zagrebu, Odjel za djecu s posebnim potrebama koji djeluje u sklopu osnovne škole „Antun Gustav Matoš“ u Vinkovcima te Centra za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ iz Varaždina.
Prilikom preuzimanja donacije ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonači“ Jasenka Pleadin Raić izjavila je: „ Budući da naši korisnici nemaju puno mogućnosti putovati te na ovaj način stjecati nova znanja i iskustva, izradili smo niz programa čiji je cilj učenje kroz upoznavanje drugih dijelova naše zemlje, druženje i zabava. Kako takvi sadržaji, a i ostale aktivnosti ne mogu istovremeno biti dostupni svima, upravo će nam ova donacija omogućiti kupovinu tehničke opreme za projekciju koja će nam pomoći da našim polaznicima omogućimo dodatne oblike učenja i zabave te bi stoga zahvalila kompaniji Henkel na pomoći”.
„Svake godine diljem svijeta pod zajedničkim nazivom „Henkel Smile“, Henkel podupire različite projekte koji su posvećeni djeci i mladeži, njihovom obrazovanju, zdravlju, kulturi i sportu. Svi ovi projekti povezani su jednom idejom – budućnost pripada djeci”, izjavila je Danijela Musa u ime kompanije Henkel. „Izuzetno smo ponosni što smo bili u mogućnosti pomoći  Centru za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonači“. Nadamo se da će im ova donacija osigurati bolje mogućnosti za napredak, a mi ćemo biti sretni kad ih vidimo kako rade daljnje korake u svom razvoju”, zaključila je gospođa Musa.  
Kompanija Henkel društveno je aktivna i u drugim dijelovima svijeta pa će tako tijekom slijedećih nekoliko tjedana donirati ukupno 150.000 eura stanovnicima Kine u područjima pogođenima razornim potresom. Prvi dio tog iznosa, 50.000 eura bit će poslan već za nekoliko dana i to na račun kineskog Crvenog križa, organizacije putem koje se distribuiraju sredstva budući da je pristup civilima u razorena područja zabranjen. Uz financijsku pomoć, Henkel će donirati i higijenske proizvode, sredstva za čišćenje i građevni materijal u vrijednosti od 50.000 eura. Odluku o tome koji su proizvodi najpotrebniji te u kojim količinama donijet će zaposlenici kompanije Henkel u Kini u dogovoru s članovima kineskog Crvenog križa. Kao dodatak toj hitnoj prvoj pomoći u ukupnom iznosu od 100.000 eura, Henkel će tijekom slijedeća dva mjeseca osigurati dodatnih 50.000 eura za posebne projekte usmjerene na trajnu obnovu provincije Sečuan.
*
*
*

Već više od 130 godina, Henkel predvodi tržište  tehnologijom i robnim markama s kojima ljudi žive lakše, bolje i ljepše. Henkel spada u grupaciju 500 najvećih svjetskih kompanija, posluje na tri strateška poslovna područja: poslovno područje sredstava za pranje i čišćenje u domaćinstvu, poslovno područje kozmetike i poslovno područje ljepila. U fiskalnoj godini 2007. kompanija Henkel ostvarila je prodaju u vrijednosti od 13.074 milijarde eura i operativnim profitom u vrijednosti 1.344 milijuna eura. Henkel ima 58.000 zaposlenih diljem svijeta koji su predani ostvarivanju korporativne tvrdnje „Brand like a friend“ kao i omogućavanju da ljudi u 125 zemalja diljem svijeta vjeruju u tehnologiju i robne marke kompanije Henkel. 

„Centar za odgoj i obrazovanje Juraj Bonači“  - Počeci organiziranog rada s osobama s mentalnom retardacijom sežu do 1950. godine kada je osnovano prvo pomoćno odjeljenje pri IV osnovnoj školi. Na sadašnjoj adresi, Brune Bušića 30, Centar radi od 1972. godine pod nazivom Specijalni centar za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonači“, dok se 1978. godine iz naziva briše Specijalni. U sklopu Centra „Juraj Bonaći“ 1974. godine otvorena je Ustanova za dnevni boravak i radni trening na Firulama  U ovom trenutku u Centru je na različitim tretmanima 380 korisnika, u dobi od 7 do 56 godina starosti. Rad je organiziran kroz Osnovnu školu, Nižu strukovnu školu i Dnevni centar Firule. Djelatnost ustanove obavlja se na šest lokacija u Splitu te na jednoj u Sinju i Makarskoj. Većina polaznika je na dnevnim oblicima tretmana, a samo njih 43 je na tjednom ili stalnom smještaju.
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