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Zagreb,      14. prosinca  2012. 

INFORMACIJA O SKLAPANJU UGOVORA O ZAJMU I UGOVORA O JAMSTVU

ZA FINANCIRANJE PROJEKTA OBNOVE INFRASTRUKTURE LUKE SPLIT

Luka Split smještena je na središnjem dijelu istočne obale Jadranskog mora i nalazi se na prometnim koridorima između Rijeke i Dubrovnika, odnosno Zagreba, zapadne Bosne i Hercegovine, Splita, Ancone i Pescare. 

Odlukom Vlade je 1997. osnovana Lučka uprava Split s ciljem upravljanja, korištenja i izgradnje luke koja je proglašena i lukom od osobitog (međunarodnog) gospodarskog interesa za Republiku Hrvatsku. 

Zahvaljujući svom geografskom položaju, izuzetnom povijesnom nasljeđu i 1700 godina tradicije te ulaganja u Luka Split, grad Split je postao neizbježna destinacija i brodova na kružnim putovanjima.

Radi poboljšanja funkcioniranja domaćeg i međunarodnog linijskog prometa kao i prihvata većih brodova na kružnim putovanjima planirana je dogradnja vanjskih vezova,  odnosno izgradnja pristana za prihvat putničkih brodova na vanjskom dijelu lukobrana Gradske luke Split procijenjene vrijednosti 18,8 milijuna eura. Planiranom dogradnjom vanjskih vezova u Gradskoj luci Split značajno će se povećati postojeći kapaciteti za prihvat većih brodova na kružnim putovanjima i brodova u međunarodnom prijevozu, čime će se ujedno i riješiti problem prometnog zagušenja na postojećim vezovima, te će se podići razina usluge i sigurnosti u luci, kako brodaru, tako i samim putnicima i korisnicima luke.

Opravdanost financiranja projekta

Gradska luka Split je glavna putnička i turistička luka za dalmatinska odredišta na otocima i duž obale, a održava i svakodnevne trajektne veze s Italijom. Godišnje kroz splitsku luku prođe preko  4,1 milijun putnika i 650.000 vozila. Posebno treba istaknuti promet brodova na kružnim putovanjima u Splitskoj luci koji je posljednjih godina u značajnom porastu kao i  broj putnika koji njima dolaze. Do danas je već 265 brodova na kružnim putovanjima posjetilo Split, a što je 36 posto više nego u 2011. Ukupni broj prometa putnika u 2012. povećan je za pet posto .

Planiranom dogradnjom vanjskih vezova u Gradskoj luci Split značajno će se povećati postojeći kapaciteti za prihvat većih brodova na kružnim putovanjima i brodova u međunarodnom prijevozu, čime će se ujedno i riješiti problem prometnog zagušenja na postojećim vezovima, te će se podići razina usluge i sigurnosti u luci, kako brodaru, tako i samim putnicima i korisnicima luke.

Obnova i izgradnja infrastrukturnih sadržaja luke Split provodi se sukladno ciljevima pred pristupne strategije pomorskog prometa RH  te je dio dugoročne strategije Vlade RH u potpori širenja turističke mreže u Hrvatskoj.
Opis tehničkog rješenja projekta

Planiranim projektnim rješenjem, izgradit će se:

· dva veza za prihvat brodova duljine do 270 m na jednom vezu, a na drugom vezu do 320 m
· dvije ro-ro rampe širine 28 m preko kojih će se odvijati ukrcaj odnosno iskrcaj vozila i putnika
· manipulativne površine –platoi preko kojih će se odvijati promet vozila i putnika,

· spojni priključak/pristup iz prostora luke do novih vezova i platoa (cestovni promet,putnici, komunalije)

· privezni sadržaji i pomoć pri navigaciji (vodovodna instalacija, elektroinstalacija, javna rasvjeta i optički kablovi)

· razrada prometnog rješenja na području lukobrana ispred područja zahvata

· minimalna dubina obalne linije bit će 10 m.

Potpisivanje Ugovora o zajmu i Ugovora o jamstvu

Vlada Republike Hrvatske je 8. studenog 2012. godine donijela Odluku o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj, za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split, te Odluku o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zajmu između Lučke uprave Split i Europske banke za obnovu i razvoj, za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split.

Pregovori između izaslanstva Republike Hrvatske i izaslanstva Europske banke za obnovu i razvoj održani su u Zagrebu 15. studenog 2012. godine.
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