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IZVJEŠĆE ZA MEDIJE

14. svibnja 2008.
Tvrtka Cisco Systems objavila rezultate za treći kvartal fiskalne 2008. godine
· Neto prodaja u trećem kvartalu: 9,8 milijardi USD (što predstavlja porast od 10% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine)

· Neto dobit u trećem kvartalu: 1,8 milijardi USD na GAAP (Generally Accepted Accounting Principles)* osnovi; 2,3 milijarde USD pro forma

· Dobit po dionici u trećem kvartalu: 0,29 USD na GAAP* osnovi (što predstavlja pad od 3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine); 0,38 USD pro forma (što predstavlja porast od 12% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine)

SAN JOSE, Kalifornija – Tvrtka Cisco®, vodeći svjetski proizvođač mrežnih rješenja koja mijenjaju način na koji se ljudi međusobno povezuju, komuniciraju i surađuju, danas je objavila rezultate za treći kvartal za razdoblje koje završava 26. travnja 2008. godine. Neto prodaja u trećem kvartalu iznosila je 9,8 milijardi USD, neto dobit obračunata prema opće prihvaćenim računovodstvenim metodama (na GAAP osnovi) iznosila je 1,8 milijardi USD ili 0,29 USD po dionici, dok je neto dobit na pro forma osnovi iznosila 2,3 milijarde USD ili 0,38 USD po dionici.
"U ovom je kvartalu tvrtka Cisco ostvarila snažne financijske rezultate temeljene na predanosti tvrtke inovaciji, sve većem globalnom značaju tvrtke i kontinuiranim naporima zaposlenika tvrtke da isporuče vrhunske rezultate", istaknuo je John Chambers, predsjednik i glavni izvršni direktor tvrtke Cisco. "Vjerujemo da je naš stabilan uspjeh rezultat jednake važnosti koju Cisco poklanja poslovnim i tehnološkim aspektima svoga rada i ustrajnosti u realizaciji dugoročne strategije." 

Chambers je dodao: "Naš optimizam proizlazi iz vizije mreže kao strateškog sredstva koji optimizira produktivnost i omogućuje suradnju u drugoj fazi razvoja interneta – a upravo to su dva prioriteta našeg uspjeha. Mreža je istovremeno okosnica inovativnosti, što pomaže Ciscu da uđe na nova i povezana tržišta kao i da osnaži i dodatno razvije svoju poziciju na velikim  tržištima."

	Rezultati na GAAP osnovi 

	
	Treći kvartal 2008. (USD)
	 Treći kvartal 2007. (USD)
	 Porast u odnosu na treći kvartal 2007. (USD)

	Neto prodaja
	9,8 milijardi
	8,9 milijardi
	+10.4%

	Neto dobit
	1,8 milijardi
	1,9 milijardi
	-5.4%

	Dobit po dionici
	 0,29
	 0,30
	-3.3%

	Pro forma rezultati za treći kvartal

	
	Treći kvartal 2008. (USD)
	Treći kvartal 2007. (USD)
	Porast u odnosu na treći kvartal 2007. (USD)

	Neto dobit
	2,3 milijarde
	2,1 milijarde
	+9,4%

	Dobit po dionici
	0,38
	0,34
	+11.8%


* GAAP neto dobit i GAAP dobit po dionici u trećem kvartalu fiskalne 2008. godine uključuju trošak vezan uz akvizicije u iznosu od 246 milijuna USD ili 0.04 USD po dionici.

Neto prodaja u prvih devet mjeseci fiskalne 2008. godine iznosila je 29,2 milijardi USD, dok je u prvih devet mjeseci fiskalne 2007. godine iznosila 25,5 milijardi USD. Neto dobit u prvih devet mjeseci fiskalne 2008. godine na GAAP osnovi iznosila je šest milijardi USD ili 0,97 USD po dionici, dok je u prvih devet mjeseci fiskalne 2007. godine iznosila 5,4 milijardi USD ili 0,86 USD po dionici. Pro forma neto dobit u prvih devet mjeseci fiskalne 2008. godine iznosila je 7,2 milijardi USD ili 1,16 USD po dionici, dok je u prvih devet mjeseci fiskalne 2007. godine iznosila 6,1 milijardi USD ili  0,98 USD po dionici. 

O tvrtki Cisco 
Tvrtka Cisco (NASDAQ: CISCO) je vodeći svjetski proizvođač mrežnih rješenja koja mijenjaju način na koji se ljudi međusobno povezuju, komuniciraju i surađuju. Informacije o tvrtki Cisco možete pronaći na internet stranici http://www.cisco.com/hr. Za najnovije vijesti, posjetite stranicu http://newsroom.cisco.com. Za prodaju Ciscove opreme na europskom tržištu zadužena je tvrtka Cisco Systems International BV, organizacija u punom vlasništvu korporacije Cisco Systems, Inc.
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Akvizicije i ulaganja
· Tvrtka Cisco je objavila namjeru kupnje preostalog 20-postotnog udjela u tvrtki Nuova Systems, sa sjedištem u San Joseu, koja se bavi razvojem proizvoda sljedeće generacije za podatkovne centre. Tom prigodom predstavljen je Cisco NexusTM 5000 Series, prvi proizvod kojeg je razvila Nuova. 
· Tvrtka Cisco predstavila je sljedeću fazu korporativne strategije za tržište Kine, koja obuhvaća nove programe javno-privatnog partnerstva. Ti programi nastavak su Ciscove inicijative usmjerene na inovativnost i održivo poslovanje na kineskom tržištu. Strategija koja je  pokrenuta u studenom 2007. godine vrijedna je $16 milijardi, a predviđa širenje organizacijske strukture i jačanje pozicije u toj državi.

Novi proizvodi
· Tvrtka Cisco predstavila je usmjerivače pod nazivom Cisco ASR 1000 Series Aggregation Services Routers, kako bi pomogla pružateljima usluga i velikim tvrtkama u naporima da na rubovima mreže osiguraju sve veći broj istovremenih integriranih podatkovnih, glasovnih i vizualnih poslovnih i korisničkih usluga.

· Tvrtka je razvila asortiman za mrežnu samoobranu (Self-Defending Network) u širi sustavni pristup koji za cilj ima jačanje sveukupne zaštite mreže i sve većeg broja različitih krajnjih točaka, aplikacija i sadržaja kojima se pristupa preko mreže.

· Predstavljeni su i dodaci portfelju proizvoda za fizičku sigurnost, isporučujući nove sposobnosti u području IP video nadzora i elektroničkog nadzora pristupa kojima korisnici mogu integrirati postojeće sustave fizičke zaštite i IT infrastrukture.

· Nova rješenja za asortiman Empowered Branch, a među ostalim, omogućila je usmjerivač integriranih usluga (Cisco Integrated Services Router) i WAAS platforme dostupnima korisnicima i trećim stranama za razvoj aplikacija. Ovim novim rješenjima tvrtka Cisco želi omogućiti tvrtkama i organizacijama da same prilagođavaju i optimiziraju mrežna rješenja za svoje podružnice ovisno o vlastitim jedinstvenim poslovnim potrebama.

· Novi proizvodi Mobility Healthcare koji će povećati produktivnost medicinskog osoblja i poboljšati skrb o pacijentima u zdravstvenim ustanovama diljem svijeta. Ta integrirana rješenja udružuju Ciscovu objedinjenu bežičnu mrežu (Unified Wireless Network) i nove kompatibilne dodatke, kao i rješenja tehnoloških partnera iz područja mobilne skrbi (Mobile Care) i Location-Aware usluga te rješenja Cisco Secure Wireless kao temelj, da bi se bolje podmirile potrebe zdravstvenih djelatnika.

· Tvrtka Cisco predstavila je Cisco akademiju za digitalne znakove, novi edukacijski program za medijske stručnjake koji žele stvarati pouzdane, optimizirane sadržaje u području digitalnih znakova.

· Predstavljena je i podrška za Apple Mac kod WebEx® aplikacija za suradnju na poslovnim procesima, točnije WebEx Meeting Center, WebEx WebOffice, WebEx Event Center, WebEx Training Center, WebEx Sales Center i WebEx Support Center, koji sada nude potpuniju platformsku podršku za rješenja Mac OS X Leopard i Safari 3.

· Tvrtka Linksys® predstavila je telefon Linksys by Cisco Wireless-G IP iPhone (WIP310), najnoviji proizvod iz asortimana Linksys IP telefona koji omogućuje VoIP konektivnost posredstvom Wi-Fi internetskog pristupa.

Korisnička rješenja
· Videotron je postao prvi kablovski operator u Sjevernoj Americi koji unutar tvrtke koristi usluge temeljene na rješenju Cisco Wideband, što omogućuje spajanje kanala prema specifikacijama CableLabs® DOCSIS® 3.0.

· AT&T najavio je planove da postane prvi pružatelj usluga koji će isporučivati globalno, potpuno upravljivo Cisco TelePresence rješenje pod nazivom AT&T Telepresence Solution, koje omogućuje tvrtkama da se povežu sa svojim kupcima, dobavljačima i partnerima širom svijeta.

· Tata Communications, jedan od vodećih pružatelja usluga u Aziji, lansirao je globalnu TelePresence mrežnu uslugu, postavši prvim pružateljem usluga u Aziji sa statusom Cisco Certified TelePresence Connection za isporuku Cisco TelePresence rješenja.

· Xanadoo Company, pružatelj bežičnih širokopojasnih usluga iz SAD-a, koristi infrastrukturu Ciscove IP mreže sljedeće generacije za lansiranje jedne od prvih komercijalnih mobilnih WiMAX širokopojasnih bežičnih mreža u Sjevernoj Americi.

· Centar za mlade Colin Powell Youth Leadership Center koristi Ciscov sustav objedinjene komunikacije kako bi osoblje postalo što mobilnije, omogućujući djelatnicima suradnju s bilo kojeg mjesta, a studentima upoznavanje naprednih tehnologija što će im dati konkurentsku prednost nakon diplomiranja i ulaska u svijet rada.

· Tvrtka Esurance, osiguravajuće društvo za osobna vozila, koristi tehnološka rješenja za zaštitu u sklopu sveobuhvatne Ciscove mreže koja pomaže u zaštiti i podržavanju brojnih korporativnih inicijativa, poput zaštite podataka, pridržavanja zakonskih odredbi i inovativnih online usluga.

· Tvrtke Bell Canada i Cisco objavile su da surađuju na više strateških inicijativa za razvoj i isporuku niza IP temeljenih usluga upravljanja za kanadske tvrtke, kao što su objedinjene komunikacije, glasovne usluge, bežične usluge, IP kontaktni centar i usluge zaštite.

· Zdravstvena organizacija St. Helens & Knowsley Hospitals NHS Trust u Velikoj Britaniji omogućuje brže liječenje, kraće vrijeme čekanja i bolju upotrebu resursa za svoje pacijente u dijelovima Liverpoola i Merseysidea zahvaljujući primjeni COIN mreže temeljene na Ciscovoj tehnologiji.

· Tvrtka SWIPE (Hong Kong) Ltd. počela je koristiti Ciscov sustav objedinjene komunikacije umjesto konvencionalnih PABX telekomunikacijskih sustava, osiguravajući transparentnu vezu između zaposlenika, ureda i kupaca. 

· Westcon Group, Inc., vodeći distributer mrežnih i konvergencijskih rješenja, zaštitu i mobilnost, proširio je svoj ugovor sa Ciscom na tržište Brazila. Westcon Brazil svojim prodajnim partnerima sada nudi cijelu liniju Ciscovih rješenja za velike tvrtke kao i za male te srednje velike (SMB) tvrtke.

Najvažnija postignuća
· Tvrtka Cisco postigla je veliki uspjeh u prodaji Cisco TelePresence rješenja – naručeno je više od 500 jedinica od predstavljanja proizvoda na tržištu u listopadu 2006. godine.
· Tvrtka Cisco objavila je da je isporučila 4 milijunti usmjerivač integriranih usluga (Integrated Services Router). Tim je povodom direktor Cisca John Chambers na globalnoj tehnološkoj konferenciji Cisco Partner Summit uručio glavnom informacijskom direktoru tvrtke Coca-Cola Enterprises Esatu Sezeru nagradu za kupnju jubilarnog usmjerivača.
