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Portal starih hrvatskih serijskih publikacija

Portal starih hrvatskih serijskih publikacija zamišljen je kao središnji portal digitaliziranih starih hrvatskih novina i časopisa. Očekujemo da će korisnicima na jednom mjestu biti omogućen pristup digitaliziranim sadržajima i cjelovitim tekstovima starih hrvatskih novina i časopisa. Osim toga portal bi trebao sadržavati  sve informacije o fondovima hrvatskih serijskih publikacija u knjižnicama i ostalim baštinskim ustanovama.

Izrada Portala rezultat je  programa digitalizacije građe NSK ostvaren u okviru dva projekta: Portala starih hrvatskih novina i Pilot projekt  digitalizacije starih hrvatskih humanističkih časopisa. Oba je projekta financijski potpomoglo Ministarstvo kulture Republike Hrvatske u okviru nacionalnog projekta digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe - Hrvatska kulturna baština. Autorice projekta su mr.sc. Sofija Klarin, Jasenka Zajec, prof. i dr. sc. Maja Jokić.

Ciljevi projekta:

· zaštiti izvornike izradom digitalnih preslika

· putem portala omogućiti veću dostupnost tiskanom nacionalnom nasljeđu i kulturno-znanstvenoj baštini 

· omogućiti pregledavanje i pretraživanje cjelovitih tekstova starih hrvatskih novina i časopisa 

· uspostaviti model i izraditi alat za objavljivanje digitalnih preslika za NSK i ostale knjižnice i baštinske ustanove

· izraditi kooperativnu bazu podataka o svim starim hrvatskim novinama i časopisima uključivanjem ostalih hrvatskih baštinskim ustanova kao suradnika na portalu.

Poticaj za izradu projekta  bila je s jedne strane činjenica da je opstojnost  izvornika, tiskanih novina i časopisa, a naročito najstarijih novina,  zbog slabije kvalitete papira i učestalog korištenja došla ozbiljno u pitanje. S druge strane, željeli smo sadržaje novina i časopisa koji  predstavljaju jedinstveni izvor podataka o kulturnom, ekonomskom, političkom, društvenom i znanstvenom životu Hrvatske od druge polovice XVIII. stoljeća nadalje, učiniti što dostupnijim hrvatskoj i svjetskoj javnosti.

Projekt je započet u travnju 2008. a njegov završetak očekuje se  krajem  travnja 2009. godine.

Formalni završetak projekta  označit će početak sustavnog kooperativnog rada na objedinjavanju podataka i digitalnih preslika hrvatskih serijskih publikacija.

Portal starih hrvatskih novina za sada obuhvaća  sljedeće naslove starih hrvatskih novina:

· Kroatischer Korrespondent, 1789.( najstarije sačuvane novine tiskane u Hrvatskoj)
· Il Regio Dalmata = Kraglski Dalmatin (1806-1810) (prve novine na hrvatskom jeziku)

· Novine horvatzke , 1835.

· Danicza horvatzka, slavonzka y dalmatinzka, 1835.

· Dom i sviet, 1888.
Portal digitaliziranih starih hrvatskih humanističkih časopisa za sada sadrži četiri naslova znanstveno-stručnih časopisa, koji kontinuirano izlaze  od 1859. godine: Bullettino di archeologia e storia dalmata ( od 1878.), Napredak ( do 1859.), Starohrvatska prosvjeta ( od 1895.) i Sveta Cecilija ( od 1877.).  
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