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- SVIM MEDIJIMA -

INFORMACIJA O PROJEKTU „DRVO JE PRVO!“

· DRVO JE PRVO! je akcija kojom se želi povećati upotreba drva i proizvoda od drva u Hrvatskoj; akciju je 2007. godine pokrenula Hrvatska gospodarska komora a kao partner na projektu uključilo se Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva i Hrvatske šume d.o.o.

· Projekt će trajati kontinuirano u srednjeročnom razdoblju, a sama kampanja je strateški podijeljena u tri cjeline kako bi sustavno djelovanje dugoročno rezultiralo jačanjem tržišta drvnih proizvoda, razvojem drvnog sektora i šumarstva, povećanjem zaposlenosti u drvnoj industriji i odgovornijim pristupom okolišu, šumi, drvu i proizvodima iz obnovljivih izvora

Zagreb, 27. listopada 2009. - DRVO JE PRVO! je jedna u nizu akcija Hrvatske gospodarske komore kojoj je cilj povećati upotrebu drva u Hrvatskoj, s obzirom da se radi o obnovljivoj sirovini i činjenici da Hrvatska raspolaže znatnom količinom drvne sirovine (48% teritorija je pod šumom). Veća upotreba drva dugoročno rezultira jačanjem domaćeg tržišta drvnih proizvoda, otvaranjem novih radnih mjesta, smanjenjem emisije CO2 u okoliš odnosno razvojem drvnog sektora, šumarstva te društva u cjelini. Ovu edukativnu akciju je 2007. godine inicirala HGK, a kao partneri na projektu pridružili su se Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva te Hrvatske šume d.o.o. 

Dosad se kampanja prezentirala u svim županijskim središtima ali i manjim sredinama (Dubrovnik, Split, Zadar, Rijeka, Karlovac, Požega, Bjelovar, Nedelišće, Virovitica, Vinkovci, Vukovar i dr.), kroz nastupe na sajmovima te niz skupova na temu društveno odgovorne javne nabave. U sklopu kampanje posljednje dvije godine održan je i skupni nastup hrvatskih drvoprerađivača za vrijeme AMBIENTE, a ove godine pridružili su im se i hrvatski proizvođači namještaja. Svi zajedno bili su smješteni u paviljonima 10 i 10A, u kojima je bila izložena i izložba radova Natječaja za dizajn namještaja i opreme za dječje vrtiće koji je kampanja DRVO JE PRVO! raspisala u suradnji s Hrvatskim dizajnerskim društvom. Osim ovog natječaja, upravo je završen i Natječaj za izradu tipskog dječjeg vrtića drvene konstrukcije koji je održan u suradnji s Udruženjem hrvatskih arhitekata.

Na ovogodišnjoj AMBIENTI održao se i niz stručnih skupova i okruglih stolova na temu suradnje trgovaca, proizvođača i dizajnera, opremanja hotela te stručno savjetovanje za arhitekte na temu Projektiranje i društveno odgovorna javna nabava. Naime, upravo su arhitekti oni koji mogu utjecati na izbor materijala u gradnji pa se ciljanim aktivnostima usmjerenim na struku želi povećati svijest o mogućnostima koje drvo otvara u arhitekturi, njegovim estetskim ali i tehničkim prednostima u odnosu na ostale materijale. Poseban je naglasak pri tome stavljen na promicanje održive i ekološke gradnje te upotrebu proizvoda hrvatskih drvoprerađivača i proizvođača namještaja kako bi se doprinijelo konkurentnosti domaće proizvodnje te su tim povodom izdane i dvije brošure, na temu društveno odgovorne javne nabave i drvne biomase. 
Ove godine je kampanja DRVO JE PRVO! osvojila i prvu nagradu u kategoriji „Kreativni i inovativni projekt održivog razvoja“ u sklopu Projekta Dan kreativnosti i inovativnosti koju organizira udruga MRAK, Mreža za razvoj i kreativnost s naglaskom na poticanje i ubrzanje razvoja koji se temelji na maksimi održivog razvoja te na promicanju vrijednosti društvene odgovornosti. 

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju.
www.drvojeprvo.hr
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