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Konferencija za novinare – predstavljanje osiguravajućeg društva KD životno osiguranje d.d.
Materijali za medije
Sadržaj:

· Predstavljanje KD životno osiguranje d.d.

· Predstavljanje proizvoda
· Predstavljanje Uprave
· O KD Groupi
· O KD Življenju d.d.
KD životno osiguranje d.d.

Osobna iskaznica

Ime: KD životno osiguranje d.d.

Sedež: Radnička cesta 39, 10000 Zagreb

Telefon: +385 1 6285 101
Faks: +385 1 6197 456
Temeljni kapital: 36.750.000 HRK

Predsjednik Uprave: Neven Tišma

Član Uprave: Andreja Radić

Nadzorni odbor: dr. Darko Medved, predsjednik Nadzornog odbora,
                             Mateja Keržič, zamjenik predsjednika Nadzornog odbora
                             Matija Šenk, član Nadzornog odbora.
Djelatnost:

KD životno osiguranje d.d. dobilo je 17. travnja 2008 dozvolu za sklapanje i ispunjavanje ugovora u skupini životnih osiguranja od Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga. Za predsjednika Uprave imenovan je Neven Tišma, za člana uprave Andreja Radić, oboje stručnjaci s višegodišnjim osigurateljnim iskustvom.

KD životno osiguranje d.d. biti će specijalizirano za prodaju životnih osiguranja, a poseban naglasak u prodaji biti će na osiguranjima vezanim uz investicijske fondove (unit linked).

U prvoj fazi na tržištu će se ponuditi klasično mješovito osiguranje života i Fondpolica, životno osiguranje vezano uz investicjske fondove. Klijenti će moći u okviru Fondpolice izabrati investicijske fondove kojima upravljaju društva KD Grupe, s naglaskom na investicijske fondove kojima upravlja KD Investments d.o.o., društvo za upravljanje investicijskim fondovima iz Hrvatske, a to su KD Victoria, KD Adria Bond, KD Balanced in KD Nova Europa.

Planovi:
KD životno osiguranje d.d. će se pozicionirati na tržištu kao ponuđač kvalitetnih, modernih, transparentnih i prema klijentu orijentiranih proizvoda životnog osiguranja. U ovisnosti o zahtjevima tržišta, KD životno osiguranje d.d. će razvijati i promovirati nove proizvode. 

Mi želimo prosječnim hrvatskim građanima, prije svega obiteljima s djecom približiti investicijske proizvode životnih osiguranja, našu Fondpolicu, omogućiti im da dugoročno disciplinirano štede i investiraju kako bi jednoga dana mogli imati pristojniju mirovinu. Plan nam je da budemo prepoznatljiv brand hrvatskog tržišta životnih osiguranja kao inovativni osiguratelj koji svake godine lansira barem jedan novi proizvod na tržište. 
U planu nam je da nakon pet godina poslovanja imamo 30 tisuća aktivnih polica i gotovo 12 mil. EUR zaračunate bruto premije godišnje. To kanimo postići prije svega razvojem svoje prodajne mreže koristeći u tom dijelu iskustvo lokalnog managementa ali i iskustvo i znanje matične kuće KD Življenje, koja je kao specijalizirani osiguratelj životnih osiguranja razvila koncepte prodaje životnih osiguranja koji su se dokazali i na drugim tržištima, prije svega u Sloveniji. U planu nam je da imamo mrežu od 50 vrhunskih prodavača – financijskih savjetnika na kraju prve godine poslovanja, a također planiramo ponuditi suradnju i nekim postojećim agencijama za zastupanje ali i nekim bankama koje posluju na hrvatskom tržištu

Predstavljanje proizvoda
FONDPOLICA

FONDPOLICA je životno osiguranje koje je vezano uz investicijske fondove kod kojeg ugovaratelj snosi rizik ulaganja. Namijenjena je onima koji žele biti životno osigurani i istovremeno ostvaritvati potencijalno više prinose na štedni dio svog osiguranja života.

S FONDPOLICOM odjednom se ostvaruju dva izuzetno bitna cilja:

· S životnim osiguranjem brinete se za Vašu socijalnu sigurnost i sigurnost Vaših najbližih, 

· S ulaganjem u investicijske fondove oplemenjujete vrijednost Vaše imovine. 

Prednosti FONDPOLICE 

1. Odabir strukture ulaganja i potencijalno viši prinosi
FONDPOLICA vam omogućava da sami kreirate svoj ulagački portfelj ovisno o Vašim sklonostima riziku.U skladu s tim mogu se dugoročno ostvariti potencijalno viši prinosi.

2. Odluka o visini osigurane svote
Sami odlučujete koliko će se od Vaši premija odnositi na pokriće rizika a koliko će se ulagati u fondove koje odaberete. U slučaju više osigurane svote za slučaj smrti veći dio premije se koristi za pokriće rizika a manji dio premije za ulaganje, i obrnuto. 

3. Fleksibilnost
Za vrijeme trajanja osiguranja FONDPOLICA se može prilagođavati svojim životnim potrebama i ciljevima (promjena fondova, dodatne jednokratne uplate, promjena korisnika, isplata predujma u slučaju iznenadne potrebe za novcem, produljenje osiguranja, povećanje ili smanjene premije odnosno osigurane svote i sl.)

Tradicionalno mješovito osiguranje života
Za razliku od FONDPOLICE tradicionalno mješovitio osiguranje je osiguranje za slučaj smrti i doživljenja kod kojeg osiguratelj snosi rizik ulaganja. Kombinacija je osiguranja koje pruža: 

· Socijalnu sigurnost najbližih prilikom nastanka nepredviđenih ili neželjenih događaja i 

· Štednju s isplatom zajamčene osigurane svote po doživljenju. 

Ugovaratelju omogućava istovremeno osiguranje i štednju: 

· Osiguranje –  u slučaju smrti osiguranika korisniku (obično je to član obitelji) se  isplaćuje ugovorena osigurana svota za slučaj smrti, zajedno sa do tada pripisanim dobitkom.   

· Štednja – po isteku osiguranja korisniku se isplaćuje ugovorena osigurana svota zajedno s pripisanim dobitkom. Osigurana svota za slučaj doživljenja je zajamčena.
Prednosti tradicionalnog mješovitog osiguranja života
· Životno osiguranje namijenjeno je povećanju socijalne sigurnosti pojedinca i njegovih najbližih i lako se prilagođava potrebama svakog pojedinca; 

· Po isteku životnog osiguranja osigurana svota može se isplatiti u cjelosti odjednom ili se pak može odabrati isplata cijelog iznosa ili dijela  u vidu rente; 

· Uz osnovna osiguranja moguće je ugovoriti i dopunsko osiguranje od posljedica nezgode, zatim dopunsko osiguranje od posljedica nezgode za djecu i dopunsko osiguranje kritičnih bolesti; 

· Za slučaj osiguranja supružnika ili partnera uzajamnim osiguranjem isplaćujemo 3% od ugovorene svote za rođenje prvog djeteta za vrijeme trajanja osiguranja, uz uvjet da se dijete rodilo najmanje nakon proteka devet mjeseci od početka. 

Porezne olakšice
Kao porezna olakšica (izdatak) u sustavu poreza na dohodak obveznici poreza na dohodak mogu iskazati izdatke za uplaćene premije životnog osiguranja s elementom štednje do  12.000 kn godišnje i na temelju toga ostvariti značajan povrat poreza. Nakon isteka osiguranja ili nastanka osiguranog slučaja osiguratelj obustavlja od isplate porez od 15 % na premije korištene za poreznu olakšicu ili na iznos naknade, ovisno o tome što je manje.
Predstavljanje Uprave

Neven Tišma, predsjednik Uprave
Rođen je u Zagrebu 1968 godine. Završio je Matematički odjel PMFa kao dipl. ing. matematike. 2001 godine završava dodatnu aktuarsku edukaciju u organizaciji Faculty and Institute of Actuaries, Matematičkog odjela PMFa i Hrvatskog aktuarskog društva.  

Poslovnu karijeru počinje u Croatia osiguranju 1996 godine nakon čega prelazi u Allianz Zagreb 1999 godine. Sredinom 2001 godine postaje član Uprave Allianza zadužen za životna i neživotna osiguranja, štete, razvoj proizvoda, velike klijente itd.. Publicirao je mnoge članke te održao niz predavanja iz područja osiguranja, mirovina, uloge aktuara, kreiranja tehničkih pričuva itd..
Andreja Radić, članica Uprave 
Rođena je u Zagrebu 1973 godine gdje je i završila Ekonomski fakultet . 2001 godine završava dodatnu aktuarsku edukaciju u organizaciji Faculty and Institute of Actuaries, Matematičkog odjela PMFa i Hrvatskog aktuarskog društva.  

Poslovnu karijeru počinje u Osiguranju Zagreb 1996 godine nakon čega prelazi u Basler osiguranje d.d. gdje obnaša dužnost člana Uprave. Nakon Baslera prelazi u Allianz Zagreb na poziciju direktora Sektora osiguranja života. 

Aktivni je član osigurateljne zajednice, poglavito u području životnih osiguranja.
Predstavljanje Grupe KD Holding 

Grupa KD Holding je među najvećim poslovnim grupama u Sloveniji i razvija se u jednu od većih grupa na području srednje i jugoistočne Europe.

Glavne djelatnosti Grupe su:

· upravljanje imovinom:

· upravljanje investicijskim fondovima;

· individualno upravljanje imovinom i burzovno posredovanje; 

· osiguranje:

· životna osiguranja; 

· neživotna osiguranja;

· bankarstvo;

· prodaja financijskih usluga i 

· kapitalna ulaganja.

Središnja djelatnost skupine KD Holding d. d. je upravljanje tržišnim i netržišnim ulaganjima kao i stvaranje financijskih prihoda, sukladno sa strukturom portfelja. Krovno društvo odlučuje o svim važnijim strateškim ulaganjima Grupe KD Holding.

Grupa KD Holding ima gotovo 2000 zaposlenih u 12 zemalja. 2007. godine je više od 120.000 klijenata povjerilo Grupi KD Holding na upravljanje sredstva ukupno veća od milijardu eura.

Upravljanje imovinom

Upravljanje imovinom u Grupi dijelimo na: 

· upravljanje investicijskim fondovima

· individualno upravljanje imovinom i burzovno posredovanje. 

Na području upravljanja investicijskim fondovima Grupa trenutno upravlja sa 24 fonda i sa dva investicijska društva. KD Skladi (KD Fond) je vodeće društvo za upravljanje u Sloveniji i upravlja s 12 investicijskih fondova i investicijskim društvom. U regiji Grupa upravlja s četiri fonda u Hrvatskoj, tri u Rumunjskoj, dva fonda i investicijskim društvom u Bugarskoj, dva fonda u Slovačkoj i jedan u Srbiji. 2008. godine planira ulazak na makedonsko tržište.

Individualno upravljanje imovinom i burzovno posredovanje postaje sve uspješnija djelatnost Grupe. Jača u Sloveniji i u drugim državama gdje posluju društva: u Bugarskoj, Hrvatskoj i Rumunjskoj. 

Osiguranje

Osiguravajuće djelatnosti Grupe KD Holding obuhvaćaju životna, imovinska i zdravstvena osiguranja. U Sloveniji djeluju dva dionička društva: životno osiguranje KD Življenje (KD Life) i Adriatic Slovenica, koja je univerzalno osiguravajuće društvo koje od 2007. godine posluje sa životnim osiguranjima, neživotnim osiguranjima, što uključuje i zdravstveno osiguranje. Godine 2007. Adriatic Slovenica je bila 
na drugom mjestu među osiguravateljima u Sloveniji, a KD Življenje je među životnim osiguravateljima bila na trećem mjestu. Grupa u inozemstvu razvija i posluje sa životnim osiguranjima u podružnicama životnog osiguranja KD Life ili u samostalno osnovanim osiguravajućim društvima. Trenutno je prisutna u Bugarskoj, Rumunjskoj, Ukrajini, Češkoj i Slovačkoj, a od sada i u Hrvatskoj.
Bankarstvo 
Projekt uspostave vlastite banke je najveći razvojni projekt Grupe u 2008 godini. Bankovne usluge komplementarno će zaokružiti ponudu Grupe i omogućiti daljnji razvoj i rast. Tržištu će te usluge biti predstavljene 2009 godine.
Prodaja financijskih usluga
Grupa je prošle godine osnovala društvo KD Finančna točka koje objedinjuje ponudu svih financijskih usluga unutar Grupe KD Holding. Ona nije samo zajednički prodajni kanal Grupe već je i mjesto gdje se strankama nude suvremene usluge, odnosno gdje im se osigurava cjelokupni financijski servis na jednom mjestu.

Kapitalna ulaganja

Kapitalnim ulaganjima u Grupi KD Holding upravlja krovno društvo KD Holding i novoosnovano društvo KD Kapital. Među značajne aktivnosti ulaze kinematografske i zabavne djelatnosti. Društvo se prošle godine aktivno uključilo i u područje nekretnina. Među ostalim značajnijim aktivnostima su i izdavačka djelatnost, upravljanje zatvorenim investicijskim fondovima u jugoistočnoj Europi i upravljanje fondom rizičnog kapitala.

Predstavljanje životnog osiguranja KD Življenje d.d.

Životno osiguranje KD Življenje d.d. započelo je s radom pod imenom Slovenica Življenje d.d. 3. siječnja 2005. odvajanjem životnih osiguranja od osiguravajuće kuće Slovenica d.d. U kolovozu 2007. donijeta je odluka o preimenovanju društva Slovenica Življenje u KD Življenje d.d.

Naglasci iz poslovanja u 2007.
KD Življenje d.d. zaključilo je godinu 2007. kao najbrže rastuće osiguranje na slovenskom tržištu s 48-postotnim porastom. Tržišni udio KD Življenje d.d. na području životnog osiguranja je krajem 2007. godine iznosio 11,8%, što mu je osiguralo treće mjesto među životnim osiguravateljima i drugo mjesto po premiji životnih osiguranja vezanih uz investicijske fondove. U 2007. godini KD Življenje je prikupilo 57.602.433 €.
KD Življenje d.d.je jedan od prvih slovenskih osiguravatelja koji uspješno posluje i na stranim tržištima. 2006. godine započelo je s radom životno osiguranje u Rumunjskoj,  2007. osnovano je životno osiguranje u Bugarskoj, a počelo se poslovati u Slovačkoj i otvorena je poslovnica u Češkoj. U 2008. godini nastavljeno je s  otvaranjem osiguravajuće kuće u Ukrajini, a sada se otvara i KD Životno osiguranje d.d. u Hrvatskoj. 

