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Majstor tona: Nebojša Paunković

Tehnička potpora: Miljenko Ričković

Fotografija: Sanja Prnjak
Dizajn promotivnih materijala: Bruketa & Žinić

Organizacija i promocija: Maja Jurić

Exitovci: Mirela Lautar, Nikolina Putica
Umjetničke ravnateljice Kazališne družine KUFER: Dora Ruždjak Podolski i Franka Perković

Umjetnički ravnatelj Teatra EXIT: Matko Raguž

Zamislite jedno sasvim obično jutro. Dok su Vam oči još uvijek snene, čekate vodu u lončiću za kavu da uzavre, palite radio i čujete: – Recesija i dalje baca ljude u depresiju. Gasite radio. Palite televiziju. Čujete iste, neizbježne priče: smrtno stradalih ovoliko, od svinjske gripe oboljelih toliko, cijena benzina narasla, nove poplave, recesija i dalje tjera ljude na prosjački štap, stagnacija, depresija, kriza, rat… Gasite televiziju. Želite malo mira, malo tišine. Zatim čujete buku s ulice – kompresor, trube automobila, zavezani, ljuti psi, kiša. - Tiše! Tiše! - najradije biste vrisnuli, ali to ne radite. Umjesto krika, zatvarate prozor. - Kako bi izgledala slika tišine? – pitate se dok osluškujete zvukove iz susjednih stanova. Netko se upravo tušira, netko drugi usisava, netko treći pak suši kosu. Tko su ti ljudi? Tko su ti Vaši susjedi? Pale li i oni ujutro radioaparate i razmišljaju o recesiji? Je li ekonomska kriza i njima sveprisutna u mislima? Zapitaju li se i oni s vremena na vrijeme –  utječe li stanje stvari u svijetu na ljudske odnose ili ljudski odnosi utječu na stanje stvari? I dok o svemu tome razmišljate, ne možete a da ne pomislite: – Imamo li mi danas uopće vremena za ljudske odnose? Može li riječ usamljenost danas uopće konkurirati riječi recesija?

I tad Vam sine – umjesto razmišljanja o recesiji, treba razmišljati o recesu – otpusnoj molitvi, molitvi koja ide na kraju mise. Molitvi koja bi nas željela vratiti razmišljanju o ljudima s kojima smo svakodnevno okruženi. Zato odlučujete sjesti i napisati priču, a zatim to pretočiti u predstavu: predstavu čija se radnja događa u jednom danu. U tom jednom danu pratit ćete priče Vaših susjeda. Pratit ćete ono što je važnije od recesije, a to su lica i naličja međuljudskih odnosa.

Olja Lozica

Jesu li međuljudski odnosi jedino vrijedno što ustvari u našim životima posjedujemo? I koliko su oni vrijedni? O njihovoj nam je trajnosti toliko toga rečeno, o tome koliko krhki postaju u najneobičnijim situacijama, toliko je toga napisano. U ovome tekstu stvari se vraćaju u nulto stanje, prateći onu glasovitu Kunderinu tvrdnju da su važna jedino ona pitanja koja može postaviti malo dijete. Dakle, u ovom se komadu likovi ne prestaju ispovijedati. A kad to čine, bez obzira što su snažno i nepopravljivo uronjeni u traumatičnu gradsku svakodnevicu, u pojedinačne tragedije i žudnje, na sasvim jasan način nalikuju anđelima. Jer, gdje je više istine nego u tragediji, gdje je više ljepote nego u raspadu i gdje se više maše čistim, bijelim krilima nego u plesu s potpunim strancem na zaleđenoj pozornici parka? I zašto toliko žudimo? I kome naše duše doista pripadaju? I jesu li ove suze zbog sreće ili zbog onog drugog, tuge?

Koliko pitanja, koliko rubova na koje smo tako nenadano izbili, koliko potrebe da se nađu odgovori za ono nevino i dobro dijete koje uporno i nepokolebljivo kucka na vrata našeg razuma i naše ljudskosti!

U ovoj smo predstavi svi na ispitu i sve je na provjeri!

Ivica Prtenjača

O Kazališnoj družini KUFER (Kazališna udruga frustriranih redatelja): postoji od 2001. godine. Osnovana je s ciljem promoviranja mladih kazališnih umjetnika. Činjenica je da deseci glumaca i redatelja nakon završene ADU nemaju mogućnost realiziranja projekata koji bi im omogućili daljnji kreativni razvoj, već su prisiljeni na brojne kompromise kako bi donekle osigurali svoju kazališnu (a i životnu) egzistenciju.
Stoga je Udruga zamišljena kao platforma mladih umjetnika koja im nastoji pružiti priliku da se okupe vođeni estetskim i/ili generacijskim kazališnim motivima, te da istraže svoje kreativne potencijale u gotovo laboratorijskim uvjetima. Uz minimalnu financijsku potporu KUFER nudi neograničeno vrijeme pripreme predstava (neki projekti pripremani su više od godinu dana) te, što se čini izuzetno važno, pravo mladim ljudima na pogrešku. To znači da prioritetom ne smatraju krajnji rezultat – predstavu, već proces rada. Estetski dometi projekata iz tog su razloga vrlo raznoliki, no svi su im projekti jednako važni, jer im je zajednički motiv i cilj istraživanje kazališnih vokacija i mogućnosti jedne nove generacije. Iako upravo ta generacija glumaca i redatelja čini supstancu budućeg hrvatskog glumišta, oprezne kazališne institucije nisu je spremne same provjeriti i podržati, već čekaju da se, negdje, slučajno, sami od sebe, iskristaliziraju "novi talenti".

Kroz KUFER-ove projekte do sada je prošlo 80-ak, uglavnom mladih glumaca, plesača i redatelja, a predstave su osvojile niz nagrada gostujući na gotovo svim domaćim i mnogim stranim festivalima. Izdvajamo nagradu za predstavu Jutro Maria Kovača na Europskom festivalu ženskog kazališta u Finskoj u lipnju 2005, a gostovali su i na festivalu Bunte Bühne u Stuttgartu, XII. bienallu mladih umjetnika u Napulju, Mercosur festivalu u Argentini, itd....

O Teatru EXIT:

Više na www.teatarexit.hr
Olja Lozica, hrvatska dramatičarka i dramaturginja.

Diplomirala dramaturgiju na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu 2006. godine. Nakon diplome na Akademiji radi kao asistent na odsjeku glume. Kao dramaturginja radila je na produkcijama u kazalištima u Teatru Exit, ZKM-u, Gradskom kazalištu Trešnja, Teatru ITD, HNK Zagreb, HNK Split, itd. Kao dramatičarka debitira 2007. predstavom Gdje je nestao Božo B.? u Teatru ITD koju sama i režira.

Dobitnica prve nagrade na natječaju FEC (Fabriqué en Croatie) za tekst Ogrebotine te nagrade Marul na 19. Marulićevim danima za najbolju dramaturšku obradu ili preradu teksta (predstava Najbolja juha! Najbolja juha!). Živi i radi u Zagrebu.
