Domagoj Guščić, klavir
Diplomirao je klavir na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi izv. prof. Đure Tikvice, kod kojeg je završio i dva programa umjetničkog usavršavanja. Usavršavao se kod uglednih pijanista i pedagoga u Hrvatskoj i inozemstvu, među kojima se ističu Eugene Indjic, Noel Flores, Boris Romanov, Irina Osipova, Zinaida Ignateva, Ivan Urvalov, Irina Kataeva i mnogi drugi.

Tijekom i poslije studija osvojio je nekoliko vrijednih nagrada na međunarodnim natjecanjima: treću nagradu 2004. na pijanističkom natjecanju „Muzičari novog milenija“ u Skopju, treću nagradu na natjecanju „Roma 2005“, drugu nagradu 2008. na natjecanju „Ruska glazba XIX., XX. i XXI. stoljeća“ u Moskvi, te prvu nagradu 2009. na natjecanju „F. Chopin, E. Grieg, F. Mendelssohn“ u Moskvi, u kategoriji klavirski duo.

Održao je recitale po Hrvatskoj i inozemstvu. Nastupao je kao solist uz pratnju komornog orkestra glazbene škole Pavla Markovca (dirigent Z. Srzić), Zagrebačkog omladinskog komornog orkestra, Simfonijskog orkestra Muzičke akademije (dirgent S. Britvić) te Zagrebačke filharmonije (dirigent A. Kalajdžić).

Sudjelovao je u ciklusima “Mladi u Lisinskom“ te “Mladi glazbenici u Matici Hrvatskoj”. Ostvario je zapažene nastupe u ciklusu Virtuoso u Hrvatskom glazbenom zavodu među kojima se ističu recital s djelima S. Rahmanjinova na kojem je gostovala Ivana Krajina, sopran, te nastup na večeri 24 sata F. Chopina. U listopadu 2010. sudjelovao je na 4. međunarodnom Hugo Staehle festivalu za mlade pijaniste kao asistent prof. Đure Tikvice. U svibnju 2011. održao je tri recitala u Bologni, Veneciji i Zagrebu s violinisticom Tarom Horvat.

Član je Hrvatskog društva glazbenih umjetnika od 2008.
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Mirta Pleteršek Blašković, violina
Domagoj Guščić, klavir

25.04.2012.g. u 17h
Dom za starije  nemoćne Sv.Josip

Dunjevac 17
ULAZ SLOBODAN!

www.centarcesarec.hr
PROGRAM_
1. G. Tartini: Andante cantabile

2. E. Toselli: Serenada

3. J. Massenet : Meditacije

4. F. Schubert : Serenada

5. R. Schumann : Sanjarenje

6. A. Piazzolla : Histoire du tango

                   
           Bordel 1900.

                 
           Caffe 1930.

                                   Nightclub 1960.

Mirta Pleteršek Blašković, violina
Diplomirala je studij violine na  Glazbenoj akademiji  u Zagrebu. Za vrijeme studija osvaja nagradu Društva hrvatskih skladatelja  na natjecanju " Darko Lukić". Dobitnica je više priznanja na 
"Memorijalu Franjo Krežma" u Osijeku, te medalje u okviru   "Ljetnih Solunskih igara" u Grčkoj. 
Solistički je nastupila u domovini i u inozemstvu. Sudionik je Međunarodnog violinističkog natjecanja "Vaclav Huml" čiji je predsjednik bio Henrik Szering. Dobitnica je nagrade Hrvatskog glazbenog zavoda  "Vaclav Huml", koja se dodjeljuje najboljem diplomantu violine, te je povodom toga održala uspješan koncert u Hrvatskom glazbenom zavodu.
Osim solističkog njeguje i komorno muziciranje svirajući u duetu sa gitarom, orguljama, klavirom i harfom. Bila je članica  "Hrvatskog klavirskog tria" i koncertni majstor Hrvatskog komornog orkestra. Uz pratnju orkestra u više navrata izvodi   

 " Četiri godišnja doba" Antonija Vivaldija. 
Pri odabiru repertoara posebnu pažnju posvećuje domaćim skladateljima. Violinistica je pjevnih kantilena i žustrih tempa. Mnogi glazbeni kritičari pohvalno se izražavaju o njenom muziciranju. 
Pedagoškim radom uspješno se bavi na glazbenoj školi  "Vatroslav Lisinski"  kao professor violine i komorne glazbe, prenoseći svoje znanje na mladi naraštaj violiniosta. 
Uz pedagoško djelovanje, kao professor violine i pročelnik odjela za gudače i harfu, bavi se i skladanjem, nastojeći čarobni svijet glazbe još više približiti malim violinistima i ujedno obogatiti skroman opus violinističke pedagoške literature. 
Članica je “Hrvatskog društva glazbenih umjetnika”, “Hrvatskog glazbenog zavoda”, “Hrvatske udruge orkestralnih i komornih umjetnika”,te “Hrvatske glazbene unije”.
