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Rezultati glavne godišnje skupštine OMV-a

· Dividenda od 1,25 eura po dionici odobrena na skupštini
· Autorizacija za otkup dionica
· Izabrani novi članovi Nadzornog odbora

Na glavnoj godišnjoj skupštini OMV-a odobrena je dividenda od 1,25 eura po dionici za 2007. godinu te sve odluke dnevnog reda. Generalni director OMV-a, Wolfgang Ruttenstorfer: „2007. je bila peta uzastopna godina rekordnih rezultata. Taj smo uspjeh postigli u okruženju, ne samo visokih cijena nafte već i u oštrijem operativnom okruženju. Uporna vjernost našoj strategiji donijela nam je još jedne rekordne rezultate. OMV-ov uspjeh u povećanju svog opsega i napretku u strateškom proširenju proteklih godina, donio nam je međunarodno priznavanje. Sada je naš cilj kapitalizacija na ovom potencijalu i nastavak rasta naše profitabilnosti te omogućiti našim dioničarima da uberu održive nagrade od vrijednosti koju smo stvorili.“ 
Dividenda od 1,25 eura po dionici predstavlja omjer dividendi i neto dobiti od 24 posto. Zadnji datum za prodaju dionica bez prava na dividende (ex-dividend) je 19. svibnja, dok je datum isplate 20. svibnja 2008. godine. U skladu s dnevnim redom, skupština je pravovremeno usvojila godišnja financijska izvješća i isplatila Izvršni i Nadzorni odbor. Odlučeno je da će godišnja naknada Nadzornom odboru biti jednaka prošlogodišnjoj. Nadalje, Deloitte Wirtschaftsprüfungs GmbH je ponovno izabran za revizora za 2008. godinu. 

Otkup dionica 

Kao i prethodnih godina, skupština je ovlastila Izvršni odbor da kupi vlastite dionice na donositelja do zakonski dozvoljene maksimalne granice u periodu od 18 mjeseci polazeći od današnjeg dana. Dionice se mogu otkupiti za najmanje 25 eura, a najviše za cijenu po dionici koja ne prelazi 30 posto prosječne neponderirane zaključne cijene u periodu od deset dana prije kupnje. 
Plan Uprave o kupnji dionica 

Skupština je potvrdila novi plan kupnje dionica. Maksimalni broj planiranih sudionika trenutačno iznosi 80. Korištenje opcija ovisi o vlastitim ulaganjima do najviše 60.000 eura za članove Izvršnog odbora i 20.000 eura za ostale sudionike. Dopuštena su vlastita ulaganja od 25, 50 ili 75 posto od ovih iznosa. Broj dionica potrebnih za investiciju se temelji na prosječnoj završnoj cijeni OMV-ove dionice na Bečkoj burzi za mjesec svibanj ove godine. Svaki će sudionik dobiti 20 opcija za svaku dionicu prema odgovarajućem broju dionica koje daju pravo na kupnju OMV-ovih dionica ili koje daju pravo na drugu formu. Dioničke opcije su važeće od 1. rujna 2008. do 31. kolovoza 2015. godine, a podvrgnute su dvogodišnjem periodu blokiranja, što znači da ih se ne smije koristiti do 1. rujna 2010. godine. Cilj programa je veće usmjeravanje interesa Uprave i dioničara na način da se Upravi da značajan udio u poslovnim uspjesima kompanije.
Izabrani novi članovi Nadzornog odbora 
Nakon ostavke Al Khaiyla i Al Hashemia iz Nadzornog odbora, s djelovanjem po završetku ovogodišnje godišnje skupštine, za razdoblje do sljedeće godišnje skupštine koja odlučuje o poslovnoj godini 2008. izabrani su Al Kuwaitia i Mohameda Al Khaja Duea. Životopisi novih članova dostupni su na OMV-ovoj internetskoj stranici.
Rezultate glasovanja možete naći na OMV-ovoj web stranici: www.omv.com > Investor Relations > Investor News > Annual General Meeting.

Dodatne informacije:
OMV Hrvatska d.o.o.

OMV je na hrvatskom tržištu prisutan od srpnja 1992. godine kada su OMV AG i Istrabenz zajednički osnovali OMV Istrabenz d.o.o. Od travnja 2005. godine tvrtka djeluje pod novim nazivom OMV Hrvatska d.o.o. kao tvrtka kći društva OMV Refining & Marketing GmbH iz Beča. U Upravi je zaposleno 70 ljudi, dok je kod nalogoprimaca, uglavnom malih obiteljskih poduzetništava, zaposleno više od 500 djelatnika. OMV Hrvatska ima tržišni udio od 12,6 posto. 

Osnovna djelatnost tvrtke čije je sjedište u Zagrebu je trgovina naftom i naftnim derivatima putem svoja 55 benzinska servisa diljem Hrvatske. Svi servisi su multifunkcionalni uslužni centri, a trenutno uključuju 37 VIVA trgovina s više od 3.500 artikala, kompletnu ponudu OMV-ovih ulja i maziva, kafiće/restorane, najmodernije autopraonice te dječja igrališta. 

Skupina OMV, čiji je dio i OMV Hrvatska d.o.o. vodeća je naftna tvrtka u Srednjoj Europi u području prerade i trgovine naftom, prisutna u 13 srednjoeuropskih država.

OMV Aktiengesellschaft 

S prihodima od prodaje OMV Grupe od 20,04 milijardi eura i s 33.665 zaposlenika u 2007. godini te tržišnom kapitalizacijom od približno 15 milijardi eura, OMV Aktiengesellschaft je najveća austrijska industrijska kompanija prijavljena na burzi. Kao vodeća naftna i plinska grupacija u srednjoj Europi, OMV je u segmentu rafiniranja i prodaje (R&M) prisutna u 13 zemalja. Na području istraživanja i proizvodnje (E&P), OMV je prisutan u 21 zemlji na pet kontinenata. Tvrtka prodaje više od 13 milijardi kubičnih metara plina godišnje, dok njezino austrijsko plinsko središte Baumgarten godišnje prijenosi približno 52 milijardi kubičnih metara plina. OMV-ovo Srednjoeuropsko plinsko čvorište (Central European Gas Hub) jedno je od tri najveća središta u Europi. 

OMV je najveća naftna i plinska grupa u Središnjoj Europi, s naftnim i plinskima rezervama od približno 1,22 milijardi boea, dnevnom proizvodnjom od oko 321.000 boe-a i godišnjim kapacitetom rafiniranja od 26,4 milijuna metričkih tona. OMV danas ima 2.538 benzinskih servisa u 13 zemalja. Tržišni udio Grupe u poslovnom segmentu rafiniranja i prodaje u dunavskoj regiji danas iznosi 20 posto.

OMV je dodatno osnažio svoju vodeću poziciju u rastućem europskom pojasu preuzimanjem 40,55 posto Petrol Ofisija, vodeće turske kompanije u komercijalnom i maloprodajnom poslovanju. 

U lipnju 2006. godine OMV je osnovao OMV Future Energy Fund, podružnicu u potpunom vlasništvu OMV-a za poticanje projekata obnovljive energije s više od 100 milijuna eura za poticanje transformacije iz grupe za naftu i prirodni plin u energetsku grupu čiji portfelj uključuje obnovljive energije.

OMV: Korporativna društvena odgovornost  (CSR)

OMV je dio U.N.-ove incijative Global Compact i aktivno je predan vrijednostima sadržanim u njenim Pravilima ophođenja. One uključuju snažan osjećaj odgovornosti prema socijalnom i prirodnom okruženju u ekonomski slabijim regijama. OMV proaktivno sudjeluje u rješavanju gospodarskih, ekoloških i društvenih problema vezanih uz njihovo poslovanje. Njegove CSR aktivnosti su u potpunosti dokumentirane u dvogodišnjim izvješćima o djelovanju u skladu sa smjernicama Globalne izvještajne inicijative.

Godišnja skupština 2008 „CO2 neutralna“  
Nakon što je prošle godine održana “prva CO2 neutralna glavna godišnja skupština u Austriji”, ovogodišnja OMV-ova glavna skupština ponovno je CO2 neutralna. OMV potvrđuje svoju ekonomsku, ekološku i društvenu odgovornost prema društvu te korporativno-društvenom odgovornošću upravo pokušava postići taj cilj. Kako bi dao dobar primjer i pokazao na koje se sve načine može pridonijeti zaštiti od klimatskih promjena, OMV je odlučio da njegova godišnja skupština po drugi put bude COy neutralna. To znači da se emisije stakleničkih plinova nadoknađuju visokokvalitetnim projektima kojima se te emisije poništavaju. Odabrani projekt je vezan uz izgradnju vjetrenjača koje su izvor obnovljive energije te znatno pomažu pri smanjenju emisija. 

Za dodatne informacije kontaktirajte:

Vesna Laine

Maksima komunikacije

T: +385 (0)1 455 22 27

M: +385 (0)95 8000 246

E: vesna@maksima.hr
14. svibnja 2008. 
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