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Održan prvi Midsummer party Nordijske gospodarske komore u Hrvatskoj

Nordijska gospodarska komora održala je u nedjelju, 15. lipnja 2008. godine prvi Midsummer party čija je svrha promocija i jačanje odnosa između Hrvatske i nordijskih zemalja slavljenjem tradicionalnog nordijskog blagdana kojim se označava početak ljeta. Prikupljena sredstva  namjenjena su opremanju informatičke radionice osnovne škole u Dvoru, čime Komora pomaže projekt UNHCR-a.
Nordijska gospodarska komora  je organizacija osnovana  krajem 2005. godine, s ciljem povezivanja vodećih nordijskih tvtki u Hrvatskoj, kao i poboljšanja gospodarskih odnosa  Hrvatske i zemalja nordijske regije.
Veliku pomoć pri realiziranju ovog projekta na jezeru Bundek pružio je Grad Zagreb i Zagrebački holding, kao i brojne tvrtke partneri: ABB, Gripen, Saab (Autocentar Mitrović), Electrolux, Podravka (Studena), Nestle, Posao.hr, Nemoj Stati, MacGregor Croatia, Det Norske Veritas, IKEA, Carlsberg Croatia, Sixt Rent-a-Car, World Class Health Academy, SAS Scandinavian Airlines, Atlantic Grupa, Nokia, the Regent Esplanade Zagreb, TELE2, Terra Mystica te Mmd kao komunikacijski partner događanja. 
Midsummer proslava započela je pozdravnim govorima otpravnika poslova norveškog veleposlanstva, g. Jens Erika Grondahla, šefa misije UNHCR-a u Hrvatskoj, g. Wilfreda Buchhorna, izvršne direktorice Nordijske gospodarske komore gđe Jasmine Zećirević, te g. Zvonimira Šostara, kao predstavnika Grada Zagreba. Istaknuta je dobra suradnja Hrvatske i nordijskih zemalja koja je posljednjih godina intenzivirana u području gospodarstva i turizma. 

Proslava je nastavljena kićenjem tradicionalnog stupa sa cvijećem, Maypole-a, u čemu su posebno uživala brojna djeca. Simboličnom prodajom hrane (roštilja sa švedskim mesnim okruglicama i hrvatskim specijalitetima) i pića (Tuborg pivo, Studena voda i sokovi, Cedevita i Nescafe), te nagradne tombole prikupljena su sredstva koja će se upotrijebiti za kupnju računala za osnovnu školu u Dvoru, u Sisačko-moslavačkoj županiji. Time su brojni gosti, Nordijci i Zagrepčani, poduprijeli vrijednu akciju Nordijske gospodarske komore i UNHCR-a. 
Dodatne informacije možete pronaći na službenim stranicama Nordijske gospodarske komore www.nordicchamber.hr, a za sva pitanja molimo kontaktirajte Izvršnu direktoricu, Jasminu Zećirević, na broj telefona +385 1 5393 751 ili na e-mail jasmina@nordicchamber.hr.
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