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Pogled u budućnost motora i sustava prijenosa

· General Motors Powertrain Europe otvara svoja vrata Tech Showa

· Niz koncepata za potrebe novih pogonskih sustava

· Više od 48.000 zaposlenika razvija i proizvodi motore i prijenose

· Strateški cilj: manja potrošnja goriva i veća energetska raznolikost

Torino, Italija.  GM Powertrain Europe je na svojem tehnološkom sajmu pod nazivom Tech Show ponudio odgovore na pitanje kako će biti pogonjeni automobili budućnosti. Kao dio globalne organizacije GM Powertrain, GM Powertrain Europe odgovoran je za male dizelske motore, dizelske kontrolne sustave, male benzinske motore i ručne sustave prijenosa. Pod njegovim imenom je 15 pogona u sedam europskih zemalja s ukupno 9.000 zaposlenih, koji u prosjeku dnevno proizvedu preko 17.000 motora i mjenjača.

“Najveći strateški prioritet među svim razvojnim aktivnostima je povećati učinkovitost, smanjiti emisiju ugljičnog dioksida te naglasiti energetsku raznolikost”, reako je Mike Arcamone, potpredsjednik GM Powertraina Europe.

GM Powertrainov Tech Show najbolja je ilustracija globalne povezanosti General Motorsove mreže. GM Powertrain je vodeći u svijetu u proizvodnji motora i mjenjača, s 86 tvornica i razvojnih postrojenja u 17 država na svim kontinentima. Više od 48.000 zaposlenih razvija i proizvodi prosječno 33.000 mjenjača te 37.000 motora svaki dan. Među klijentima su svi GM-ovi brandovi kao i čitav niz drugih proizvođača.

Dizelski motori: premijera procesa izgaranja u zatvorenom ciklusu

GM je dvadeset godina radio na kontroliranju dizelskog izgaranja u zatvorenom ciklusu. To je također nastavak priče o GM-ovom tehnološkom uspjehu  – koncentriranje na optimizaciju procesa unutar motora i time izbjegavanje naknadne, ekspanzijske optimizacije kada je god to moguće. Jedno od najvažnijih otkrića u tom području je proces izgaranja u zatvorenoj petlji: senzor u komori za izgaranje mjeri tlak u stvarnom vremenu i rezultati se šalju kontrolnom sustavu za ubrizgavanje. Ovaj zatvoreni proces bit će predstavljen javnosti 2009. u V6 dizelskom motoru snage 184 kW/250 KS i okretnog momenta 550 Nm. Korištenje ovog zatvorenog ciklusa neće biti ograničeno samo na V6 dizelski motor – GM Powertrain Europe radi na novoj generaciji dizelskih motora iznimne učinkovitosti koji će se temeljiti na ovoj tehnologiji.
Benzinski motori: izravno ubrizgavanje, turbopunjenje, novi proces HCCI 

Predstavljanjem motora  ECOTEC-Motor 2.2 direct 2003. godine u Opel Vectri, GM je bio među vodećima na tržištu po implementaciji tehnologije izravnog ubrizgavanja s homogenom smjesom. Značajan idući korak u ovoj tehnologiji bio je kombinacija s višefaznom radilicom te turbopunjenjem koji su bili predstavljeni u Opelu GT. Njegov dvolitarski ECOTEC motor nudio je zadivljujuću snagu od 194 kW/264 KS.

Radeći dalje na ovoj tehnologiji, GM je vidio mogućnost smanjenja zapremine motora uz istovremeno zadržavanje performansi i vozne dinamike te značajno smanjenje potrošnje goriva. Ova strategija – zvana “right sizing” -  posebno je učinkovita pri vožnji s djelomičnim opterećenjem.

Daljnji razvoj uključuje homogeno kompresijsko paljenje (Homogenous Charge Compression Ignition, HCCI). Kroz kontrolirano samopaljenje – kao kod dizelskog goriva – smjesa benzina i zraka kompletnije izgara. Uz proces HCCI potrošnja se smanjuje oko 15 posto uz također prihvatljiviju emisiju. Za kontrolu samopaljenja potrebni su senzori za nadzor tlaka u cilindrima.

Prijenosi: inteligentna rješenja pogona na četiri kotača, više brzina, veća učinkovitost

Više brzina, veći omjeri, manje gubitaka uslijed trenja: ovo su razvojni ciljevi za ručne i automatske sustave prijenosa. Istovremeno, nove će automobile biti uzbudljivije voziti. Izvanredan primjer je novi koncept XWD iz Saabove serije 9-3 s pogonom na četiri kotača koji upravo stiže na tržište.

Inteligentno rješenje integriranog sustava iznimno brzo reagira, dajući vozaču puno povratnih informacija i ulijevajući sigurnost. XWD ne dijeli snagu samo između prednje i stražnje osovine, nego i između stražnja dva kotača. Opcionalno se XWD može kombinirati s elektronički kontroliranim ograničenim slip-diferencijalom (eLSD) – hidrauličnom spojkom s više pločica i elektroničkim nadzorom koja djeluje kao diferencijal. Posve je integriran u kontrolni sustav XWD-a i tijekom normalne vožnje može poslati do 40 posto okretnog momenta na kotač koji najbolje prianja uz podlogu. U ekstremnim je situacijama taj postotak još i viši.

GM Hybrid System: učinkoviti hibrid

GM Hybrid System gasi motor kada automobil stoji, a jednom kada se makne noga s kočnice, automobil ponovno kreće. Pri kočenju se regenerira energija i pohranjuje u bateriju, a ukaže li se potreba za dodatnim performansama – primjerice ako treba naglo ubrzati – postaje dostupan dodatni okretni moment.

GM preferira remenski alternator – starter (BAS). Ovo rješenje je najisplativije jer se i dalje može koristiti velik broj postojećih komponenti. Dapače, u korist ovom sustavu idu i mala masa te praktične dimenzije. Najučinkovitiji je u gradskoj vožnji kada se često koči i ubrzava te pridonosi smanjenju potrošnje goriva od maksimalno 10 posto.

Hibridi, punjivi hibridi, ćelije s gorivom: put do električnog pogona

Odlučujući čimbenik u postizanju veće energetske raznolikosti je što veći stupanj individualne mobilnosti korištenjem električne energije. Najbrže pomake u učinkovitosti nude hibridni pogoni. Idući korak je ponovno punjenje baterija korištenjem strujne mreže. Ovakvi punjivi hibridi čine dostupnim čitav niz novih primarnih izvora energije, bilo na razini elektrana ili korištenjem vodika u ćelijama s gorivom kako bi se struja proizvodila u samom automobilu.

GM-ove tehnološke kompetencije uključuju razne “blage” hibridne varijante sa starter-generatorima, pune hibride dostupne kao punokrvni terenci s dvama načinima pogona,  vozila na električni pogon s produživanjem dometa (E-Flex) kao što je Volt te vozila s ćelijama s gorivom četvrte generacije, kao što je GM-ov HydroGen4.

Hibrid s dva načina rada: napredan pravi hibrid dolazi u Europu s Cadillac Escaladeom

U srcu dvonačinskog hibridnog motora je električni varijabilan prijenos (Electrically Variable Transmission, EVT) s dva integrirana električna motora snage 60 kW koji omogućuju vožnju samo na električni pogon do 30 milja na sat. Sofisticiran sustav upravljanja nazvan hibridni optimizirajući sustav (Hybrid Optimizing System, HOS) također može stvarati energiju regenerativnim kočenjem. Električna energija pohranjuje se u nikal-metal-hidridnoj bateriji smještenoj ispod stražnje klupe.

Inovativan, električno promjenjiv prijenos s dva integrirana električna motora ne zauzima više mjesta od uobičajenog automatskog na kojemu se i temelji. Dvonačinski hibrid može se upariti s pogonom na dva i četiri kotača te omogućuje uštede goriva i do 50 posto kod velikih terenaca. U Europi će ovaj napredni sustav prvo biti dostupan u Cadillacu Escalade.

Volt: prvi punjivi električni automobil s produženjem dometa 

Konceptni Chevy Volt razlikuje se od svih dosadašnjih vozila na električni pogon zahvaljujući svojem inovativnom pogonskom sustavu E-Flex. Ovaj se sustav sastoji od litij-ionske baterije koja omogućuje domet od 64 km kada je posve napunjena. Za duža putovanja, odnosno za produženje autonomnosti Volt će koristiti svoj motor na biogoriva koji proizvodi električnu energiju unutar automobila te tako produžuje domet vozila preko 700 km.

Volt bi mogao smanjiti broj posjeta benzinskim crpkama za mnoge koji svakodnevno putuju na posao te značajno smanjiti emisiju štetnih plinova (manje od 40g/km CO2). Može se potpuno napuniti u manje od tri sata iz standardne 220-voltne utičnice. Trenutno oko 700 GM-ovih inženjera radi na što bržem predstavljanju ovog vozila na tržištu, no vrijeme izlaska ovog vozila u javnost usko je povezana s dostupnosti potrebnih baterija koje su trenutno u testnoj fazi. One moraju biti u skladu s GM-ovim standardima kvalitete, sigurnosti i proizvodnje u potrebnim količinama.

HydroGen4 s pogonom na gorive ćelije: na putu prema “nultoj emisiji”

Desetljećima je GM istraživao pogon na ćelije s gorivom kod kojega se električna energija generira unutar automobila, iz vodika. Rezultat tih nastojanja je četvrta generacija vozila na gorive ćelije– HydroGen4. U usporedbi sa svojim prethodnikom, učinjen je značajan napredak na području iskoristivosti, dinamike te trajnosti. GM će napraviti oko 100 komada HydroGena4 i ponuditi ih odabranim kupcima kao dio globalnog razvojnog plana detaljne analize u stvarnim uvjetima svih aspekata korisničkog iskustva, uključujući ponovno punjenje vodikom. Deset vozila iz ove svjetske flote vozit će ulicama Berlina u sklopu demonstracijskog projekta Partnerstvo za čistu energiju, Clean Energy Partnership.

Baterija modela H4 sastoji se od 440 serijski spojenih ćelija. Sinkroni električni motor snage 73 kW (100 KS) omogućuje ubrzanje od 0 do 100 km/h u 12 sekundi te maksimalnu brzinu od 160 km/h. Oko 4,2 kg komprimiranog plinovitog vodika daje domet od maksimalno 320 km.

Bioetanol kao obnovljiva alternativa fosilnim gorivima

Bioetanol je obnovljiva alternativa fosilnim gorivima i nudi prednosti pred benzinom do 70 posto od izvora do kotača, ovisno o tome kako se gorivo proizvodi. E85 je pogonska mješavina sastavljena od 85 posto etanola i 15 posto benzina.

U procjeni utjecaja biogoriva na okoliš ključan je čitav lanac. Drugim riječima, bitno je odakle gorivo dolazi i kako se procesira. Mnoge tvrtke rade na razvoju takozvanog etanola “druge generacije” koji se dobiva iz tvorničkih otpadnih materijala, a ne iz biljaka ili hrane.
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