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PRiopćenje za medije

Pobjednik olimpijskog natječaja putuje u Peking

Zagreb, 17. lipnja 2008. – Visa, globalni olimpijski partner i službeni platežni sustav Olimpijskih igara u Pekingu 2008., i njezini partneri u Hrvatskoj, Zagrebačka banka i Avenue Mall, proglasili su pobjednika likovnog natječaja „Visa: Olimpijada mašte“. Kao Visin gost, u Peking će na Olimpijske igre, u pratnji svog oca, otputovati četrnaestogodišnji Sebastian Bogi iz Zagreba.

Od mladih sudionika natječaja se tražilo da uz pomoć mašte „Pokažu kako Olimpijske igre povezuju različite kulture i prikažu temu Pekinga – Jedan svijet, jedan san“ te izrade rad na računalu ili tradicionalni dvodimenzionalni likovni uradak. Pobjednik je odabran na temelju originalnosti, maštovitosti, umjetničkih vrijednosti te na osnovu usklađenosti rada s temom. Sebastianov nagrađeni rad, po nazivu „Igre za mir“, prikazuje kako sportaši iz svih krajeva svijeta putem sporta prenose poruku svjetskog mira.

Sebastian, koji će se pridružiti međunarodnoj skupini od 30 pobjednika iz 18 zemalja koji će u kolovozu otputovati u Peking na Olimpijske igre, tom je prilikom izjavio: „Jako sam sretan što je moj rad odabran kao najbolji između toliko drugih radova prijavljenih na natječaj. Biti će super posjetiti Kinu i upoznati djecu iz cijelog svijeta, vidjeti ceremoniju otvaranja Olimpijskih igara, navijati na olimpijskim natjecanjima kao i vidjeti Kineski zid.“

Kao ključni element Visinog olimpijskog sponzorstva, ovaj je međunarodni umjetnički program osmišljen za djecu od 10 do 14 godina starosti kako bi se upoznala s Olimpijskim programom istovremeno sudjelujući na umjetničkom natječaju. Natječaj „Visa: Olimpijada mašte“ prvi put predstavljen na Zimskim olimpijskim igrama 1994. u norveškom Lillehammeru, osmišljen je kako  bi potičući dječju maštu, upoznao djecu s ciljevima, idealima i poviješću Olimpijskih igara. Likovni natječaj „Visa: Olimpijada mašte“ potiče djecu na stvaranje likovnih radova temeljenih na olimpijskoj temi. Tijekom proteklih sedam Olimpijskih igara, na Visin se natječaj prijavilo više od milijun i pol djece školskog uzrasta, koji su poslali svoje originalne radove prema odabranim temama.

U Hrvatskoj se na natječaj, koji je trajao od sredine siječnja do 30. travnja, prijavilo oko 1500djece koji su iz svih krajeva slali svoje radove na kojima su prikazivali što za njih znače Olimpijske igre. U skladu s najpoznatijim olimpijskim sloganom, „Nije važno pobijediti, važno je sudjelovati“, Zagrebačka banka će sve sudionike u pratnji roditelja koji su zadovoljili pravila natječaja nagraditi kartama za predstave u kinima Cinestar u Zagrebu ili Rijeci. Uz kino karte, Zagrebačka će banka jedanaestoro najboljih natjecatelja u pratnji roditelja nagraditi i putovanjem u mjesto nevjerojatne mašte – talijanski Gardaland.

„Zagrebačka banka je vrlo ponosna što je svojim sudjelovanjem u ovom natječaju djeci omogućila da nauče nešto više o pravom značenju Olimpijskih igara i da se izraze koristeći svoju maštu. Također nas raduje što smo u mogućnosti nagraditi trud, maštu i napore koje su sva djeca što su se prijavila na natječaj ugradila u svoje radove“,  izjavila je direktorica Poslovno potrošačkog klastera Zagrebačke banke, Mirela Budojević.

„Kampanja Visa Olimpijada mašte u Hrvatskoj je postigla veliki uspjeh, budući da je na natječaj pristiglo više od 1500 radova koji su svojom kreativnošću ostavili dubok dojam na ocjenjivački odbor“, komentirao je voditelj jedinice razvoja poslovanja Vise, Jean-Marc Tonti. „U ime Vise, iznimno mi je zadovoljstvo objaviti da će nam se na put na Olimpijske igre u Pekingu pridružiti Sebastian i njegov otac, koji će tijekom petodnevnog posjeta imati priliku osjetiti uzbuđenje svečanog otvorenja, raznih sportskih natjecanja kao i doživjeti sam Peking. Nadam se da će Sebastian prisustvovati olimpijskim nastupima hrvatskih ambasadorica programa Team Visa, Danijele Grgić i Sanje Jovanović, u njihovim disciplinama. Natječaj „Visa: Olimpijada mašte“ ljudima iz svih krajeva svijeta uistinu pruža priliku da dožive olimpijske ideale zajedničke svim nacijama i kulturama. Radujemo se što ćemo na uspjehu ovogodišnjeg natječaja moći razvijati buduće programe za Olimpijske igre 2012. godine“, zaključio je Tonti. 

Kraj

Bilješka urednicima: 
O Visi:  Visa posluje kao najveća maloprodajna elektronska platežna mreža u svijetu koja osigurava obradu usluga i platformu za platežne proizvode. Ovo uključuje  kreditna, debitna, prepaid i komercijalna potrošačka plaćanja koji se nude u okviru Visa, Visa Electron, Interlink i PLUS robnim markama. Visa ima nenadmašni prihvatni sustav u svijetu, a Visa/Plus jedna je od najvećih mreža bankomata u svijetu koja omogućuje pristup novcu u lokalnoj valuti u više od 170 zemalja. 
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