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easyJet nastavlja povećavati učinkovitost i smanjivati troškove uvođenjem sustava planiranja letova Lido OC

19. lipnja 2008. - Lufthansa Systems je danas objavio da će easyJet, vodeći europski niskobudžetni avioprijevoznik i četvrti avioprijevoznik u Europi, od listopada 2008. godine krenuti s korištenjem Operativnog centra Lido (Lido OC) za planiranje svih zrakoplovnih linija.

Aplikacija za planiranje Lido OC omogućit će easyJetu da optimizira upravljanje svojih linija, smanji potrošnju goriva i ostvari znatne uštede:

· uvažavajući TFR (Ograničenja protoka prometa) – iznimno složen skup pravila kojima se osigurava da promet teče neometano
· automatski provjeravajući odredbe svake linije kako bi uštedjeli vrijeme i trud dispečerima
· uzimajući u obzir postojeće vremenske uvjete, trajanje leta, učinkovitost potrošnje goriva i troškove kako bi isplanirali najpovoljniju liniju
Cor Vrieswijk, easyJetov direktor zračnih operacija, je izjavio:

“Nedavna velika poskupljenja goriva dramatično utječu na europski zračni promet zbog čega je easyJet odlučio poduzeti niz mjera za smanjivanje troškova i povećanje iskoristivosti goriva. Odabrali smo Lido OC i modul TFR jer će nam pomoći u optimizaciji linija na kojima leti naša moderna i ekonomična flota te stvoriti učinkovite i dinamične procese planiranja letova uz pomoć kojih ćemo uspjeti smanjiti troškove.

Štoviše, visoko automatizirani sustav pomoći će našim dispečerima da budu još učinkovitiji i tako osloboditi resurse za daljnji rast, jer samu bit našeg uspješnog poslovnog modela čine upravo učinkovito odvijanje procesa i optimalno korištenje resursa.“
Matthias van Leeuwen, viši potpredsjednik prodaje u regiji EMEA/South u Lufthansa Systemsu, riječima dobrodošlice dočekao je novog člana rastuće zajednice korisnika Lido OC-a:

“Priča o uspjehu avioprijevoznika easyJet mogla bi se jednako tako ispričati i o našem planerskom rješenju koje je već duže vrijeme vodeća međunarodna aplikacija u svom području. Zadovoljni smo što se ovaj dinamični avioprijevoznik svrstao na popis najvećih prijevoznika brzorastućog tržišta Velike Britanije, koji su svoje poslovanje odlučili optimizirati koristeći Lido OC.“ 

Uvođenje novog sustava planiranja letova dio je programa povećanja učinkovitosti easyJeta kojim se obuhvaćaju još i ubrzana racionalizacija flote, poboljšanje učinkovitosti osoblja, usredotočenost na smanjenje općih troškova poslovanja te je logičan korak nakon što je avioprijevoznik predstavio nove motore CFM koje odlikuje smanjena potrošnje i ispuštanje NOx i CO2.
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easyJet je vodeći europski niskobudžetni avioprijevoznik koji s flotom od 157 aviona leti na 392 linije povezujući 101 zračnih luka u 26 zemlje. U proteklih 12 mjeseci easyJet je prevezao više od 40 milijuna putnika.
easyJet leti do sljedećih odredišta:
Aberdeen, Ajaccio, Alicante, Almeria, Amsterdam, Asturias, Atena, Barcelona, Bari, Basel, Bastia, Beč, Belfast, Berlin, Biarritz, Bilbao, Birmingham, Bordeaux, Bournemouth, Bristol, Budimpešta, Bruxelles, Bukurešt, Catania, Cagliari, Casablanca, Dalaman, Dortmund, East Midlands, Edinburgh, Faro, Fuerteventura, Gibraltar, Glasgow, Gran Canaria, Grenoble, Hamburg, Heraklion, Hurghada, Ibiza, Innsbruck, Inverness, Istanbul, Jersey, Krakow, Koln, Kopenhagen, Krf, Lanzarote, La Rochelle, Lisabon, Liverpool, London Gatwick, London Luton, London Stansted, Lyon, Ljubljana, Madeira, Madrid, Mahon, Malaga, Malta, Manchester, Marrakech, Marseille, Mikonos, Milano Linate, Milano Malpensa, Minhen, Montpellier, Murcia, Nantes, Napulj, Newcastle, Nice, Olbia, Palermo, Palma, Paphos, Paris Charles de Gaulle, Paris Orly, Pisa, Porto, Prag, Riga, Rim, Rodos, Sahram El Sheik, Sofija, Split, Tallinn, Tangier, Tenerife, Thessaloniki, Torino, Toulouse, Valencia, Venecija, Varšava, Zurich, Ženeva.

Lufthansa Systems je jedan od vodećih pružatelja informatičkih usluga avioprijevoznicima i općenito zrakoplovnoj industriji diljem svijeta. Specijalizirajući integraciju sustava, ova kompanija u potpunom vlasništvu grupacije Lufthansa pokriva čitav raspon informatičkih usluga, uključujući savjetovanje, razvoj, primjenu i upravljanje. Lufthansa Systems svoju infrastrukturu i usluge savjetovanja pruža raznim industrijama. Sa središtem u Kelsterbachu u blizini Frankfurta, ova kompanija ima podružnice u još 16 zemalja svijeta u kojima zapošljava oko 3.200 ljudi. U 2007. godini, Lufthansa Systems zabilježio je 679 milijuna eura prihoda od prodaje. Za više informacija posjetite www.Lhsystemy.com.
Rezervirajte kartu putem Interneta na 

www.easyjet.com/hr/Rezervirajte/index.asp ili www.easyJet.com
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