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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST                                                               SVI MEDIJI

Dani strane knjige u Profil multimedijalnim knjižarama
U Profil multimedijalnim knjižarama od 17. do 26. listopada 2008.  održavati će se treću godinu zaredom Dani strane knjige. Riječ je o događanju koje podupire i naglašava važnost čitanja na stranim jezicima. Praćenje literature na izvornom jeziku daje određenu komponentu autentičnosti koju svaki strastveni ljubitelj čitanja uvijek priželjkuje. Profil multimedijalne knjižare  uistinu pokušavaju biti jedno od vodećih mjesta gdje bi hrvatski ljubitelji “pisane riječi” mogli i na taj način uživati. 
Tijekom održavanja Dana strane knjige  sva „strana knjiga“ u Profil multimedijalnim knjižarama biti će snižena  20%, dok će pojedini naslovi biti sniženi i do 50%. Veliki broj hitova iz strane književnosti, naslova za učenje stranih jezika, kuharica na stranim jezicima, naslova iz umjetnosti i dječjih knjiga biti će dostupno sa posebnim popustima do 50%.
Događanje Dani strane knjige prošle je godine  privuklo oko 30 000 posjetitelja dok se ove godine očekuje i veći broj posjetitelja s obzirom na novootvorene Profil multimedijalne knjižare diljem Hrvatske. Svi popusti i pogodnosti na kupnju stranih knjiga mogu se iskoristiti u svim Profil multimedijalnim knjižarama, odnosno Profil Megastore-u u Zagrebu, Profil Superstore- u Rijeci i Splitu, Profil Store u Slavonskom Brodu, te nedavno otvorenom Profil Store-u u Branimir centru u Zagrebu. 
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