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- ZA TRENUTNU OBJAVU -

STOPA SOFTVERSKOG PIRATSTVA U HRVATSKOJ PALA NA 54%
Iako je stopa softverskog piratstva u Hrvatskoj smanjena u odnosu na prethodnu godinu, domaće gospodarstvo u 2007. godini pretrpjelo je gubitke u iznosu od 322 milijuna kuna, prema izračunima globalne studije BSA i IDC 
ZAGREB, 14.5.2008. – Stopa softverskog piratstva na osobnim računalima u 2007. godini smanjena je za 1%, što je globalni trend i u većini drugih zemalja. Ipak, zbog iznimno brzog rasta, hrvatsko gospodarstvo pretrpjelo je gubitke u iznosu od 322 milijuna kuna u 2007. godini. 
Ovo su samo neki od rezultata pete godišnje Globalne studije o stopama softverskog piratstva, koju je danas predstavilo udruženje Business Software Alliance (BSA). Istraživanje obuhvaća 108 zemalja i proveo ga je IDC, neovisna tvrtka za globalna istraživanja tržišta i predviđanja na području informatičke tehnologije.
„Izvješće pokazuje napredak u smanjenju softverskog piratstva u Hrvatskoj“, rekao je Mladen Vukmir, glasnogovornik BSA u Hrvatskoj i dodao: „Dodatni pad stope softverskog piratstva stvorio bi brojne dodatne pogodnosti za potrošače i tvrtke, ali i društvo u cjelini.“
Učinak stalnih napora u suzbijanju softverskog piratstva u Hrvatskoj je relativno mali, ali kontinuirani pad stope softverskog piratstva tijekom posljednjih nekoliko godina pokazatelj je da tvrtke sve više prepoznaju brojne prednosti korištenja licenciranog softvera. Tijekom posljednjih nekoliko godina, lokalni tim BSA osmislio je i proveo brojne marketinške i edukacijske kampanje diljem Hrvatske, obraćajući se upravama tvrtki raznih profila i veličina.
Softversko piratstvo ne utječe samo na poslovne prihode. BSA studija objavljena u siječnju pokazala je da smanjenje stope piratstva može rezultirati otvaranjem stotina tisuća novih radnih mjesta diljem svijeta, gospodarskog rasta mjerivog u milijardama američkih dolara te povećanju prihoda od poreza.
Ostale bitne značajke studije:

· Među 108 zemalja u kojima je provedeno istraživanje, stopa softverskog piratstva pala je u 67 zemalja, a porasla tek u njih 8. Ipak, zbog rasta svjetskog PC tržišta u zemljama s visokom stopom softverskog piratstva, ukupna svjetska stopa softverskog piratstva porasla je u 2007. za 3 postotna poena, na 38%.
· U regiji Središnje i Istočne Europe (CEE), zemlje s najvišom stopom softverskog piratstva su Moldova (92%), Azerbajdžan (92%) i Ukrajina (83%). Zemlje s najnižom stopom piratstva su Češka (39%), Mađarska (42%) i Slovačka (45%).
· U užoj regiji zemalja, Hrvatska je na trećem mjestu po najnižoj stopi softverskog piratstva, nakon Mađarske (42%) i Slovenije (48%). Više stope imaju Bosna i Hercegovina (68%), Bugarska (68%), Makedonija (68%), Rumunjska (68%), Srbija (76%), Albanija (78%) te Crna Gora (83%).
„Studija pokazuje da napori vlada i industrije u cilju smanjenja softverskog piratstva doprinose smanjenju stope u mnogim zemljama. Ipak, snažan rast PC tržišta u tranzicijskim zemljama s visokom stopom piratstva doprinosi ukupnom povećanju stope globalnog piratstva“, rekao je John Gantz, direktor sektora istraživanja pri IDC-u i dodao: „Očekujemo daljnji nastavak ovog trenda, što znači da industrija i vlade u zemljama s rastućim tržištima moraju povećati napore u borbi s piratstvom.“
Za učinkovito suzbijanje softverskog piratstva i ostvarenje gospodarskih prednosti, BSA preporučuje „Plan u 5 točaka“:
· Povećanje javne edukacije i osviještenosti o vrijednosti intelektualnog vlasništva i rizicima korištenja nelicenciranog softvera.
· Usklađivanje nacionalnog zakonodavstva u području intelektualnog vlasništva sa standardima koje preporučuje Svjetska organizacija za intelektualno vlasništvo (WIPO) – radi omogućavanja učinkovitije provedbe zakona u slučajevima digitalnog i online piratstva.
· Stvaranje jakih pravnih mehanizama za zaštitu prava intelektualnog vlasništva i provedbu zakona, uključujući suzbijanje softverskog piratstva, u skladu s obvezama preuzetim na temelju Sporazuma o trgovinskim aspektima prava intelektualnog vlasništva (TRIPS).
· Izdavanje dodatnih resursa od strane nacionalnih vlada namijenjenih za suzbijanje  softverskog piratstva, uključujući osnivanje organizacijskih jedinica specijaliziranih u području zaštite prava intelektualnog vlasništva unutar nadležnih državnih tijela, međugraničnu suradnju između susjednih zemalja, kao i treninge za nadležna državna tijela.
· Pružanjem primjera poslovnom sektoru uvođenjem politike upravljanja softverskom imovinom i korištenjem isključivo licenciranog softvera u javnom sektoru. 
Globalna studija o stopama softverskog piratstva BSA i IDC obuhvaća piratski softver koji se koristi na osobnim računalima, uključujući stolna, prijenosna i ultraprijenosna računala. Studijom nisu obuhvaćene druge vrste softvera, npr. softver koji se koristi na mainframe ili poslužiteljskim računalima. IDC je koristio vlastite statistike o softverskim i hardverskim isporukama te angažirao IDC analitičare iz više od 60 zemalja koji su potvrdili trendove u softverskom piratstvu. 
Za više informacija ili primjerak cjelokupne studije posjetite www.bsa.org/globalstudy. 
O BSA:

Međunarodno udruženje proizvođača poslovnog softvera Business Software Alliance (www.bsa.org/hrvatska) je vodeća organizacija posvećena promoviranju sigurnog i legalnog online okruženja. BSA je glas svjetske industrije komercijalnog softvera i njezinih partnera – proizvođača hardvera, pred nacionalnim vladama i na međunarodnom tržištu. Članovi BSA predstavljaju jednu od najbrže rastućih industrija u svijetu. Programi BSA podupiru tehnološke inovacije putem inicijativa usmjerenih na edukaciju i zagovaranje politike kojom se promiče zaštita autorskog prava, kibernetička sigurnost, trgovina i e-poslovanje. Među članovima BSA su Adobe, Apple, Autodesk, Avid, Bentley Systems, CNC, Corel, Famatech, Microsoft, Monotype, Quark, Quest Software, Solid Works, Siemens PLM Software, Symantec i The Mathworks. BSA aktivnosti u Hrvatskoj podupiru tvrtke koje se bave razvojem i distribucijom softvera, uključujući Recro, HSM Informatika, Powercom sistemi i dr.
O IDC:

IDC je vrhunska tvrtka za globalna istraživanja tržišta i savjetovanje na području informatičke tehnologije, telekomunikacijske industrije i tržišta tehnologije široke potrošnje. Mi analiziramo i predviđamo tehnološke trendove kako bi naši klijenti mogli donositi strateške i na činjenicama utemeljene odluke vezane uz nabavu IT opreme i strategiju poslovanja. Više od 850 IDC-ovih analitičara u 50 zemalja globalno, regionalno i lokalno doprinosi svojom stručnošću i uvidom u tržišta tehnologije. Naši klijenti već se više od 42 godine pouzdaju u naše savjete pri donošenju odluka koje doprinose uspjehu njihovih organizacija. IDC je podružnica tvrtke IDG, vodeće svjetske tvrtke za tehnološke medije, istraživanja i događanja. Dodatne informacije dostupne su na adresi http://www.idc.com.
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