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Predstavnik HSP-a odao počast poginulim u raketiranju Zagreba
Zagreb, 30.04.2009. – Siniša Šukunda, kandidat HSP-a za dogradonačelnika grada Zagreba,  sudjelovao je u odavanju počasti i polaganju vjenaca na spomen poginulim civilima u raketiranju grada Zagreba.

Odavanje počasti organizirala je  „Udruga Hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata grada Zagreba i Zagrebačke županije“ u četvrtak, 30.05.2009. kod spomen obilježja „Zid boli-glas Hrvatske žrtve“ na gradskom groblju „Mirogoj“. 

HSP rado se odazvala pozivu Udruge i odala počast svim civilnim žrtvama Domovinskog rata. – istaknuo je organizatorima Siniša Šukunda.

- „Svi znaju za žrtve osvetničkog raketiranja Zagreba i često se na njih pozivaju u dnevno- političke svrhe, međutim samo malobrojne stranke i udruge odazvale su se pozivu organizatora i odale počast žrtvama.

HSP nikad neće zaboraviti žrtve koje su građani Hrvatske podnijeli u stvaranju slobodne države, pa tako niti na civilne žrtve koje su stradale u zločinačkom i osvetničkom raketiranju Zagreba te će se uvijek  zalagati za prava stradalnika i obitelji stradalnika Domovinskog rata“ – rekao je Siniša Šukunda .
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