Centar za kulturu i film „August Cesarec“ i OŠ Pavleka Miškine 

ponosno predstavljaju mjuzikl za djecu od 6-66
VRTOGLAVICA

(kako se rodio ples)

Tekst, stihovi, izbor glazbe i režija ‐ Ivan Ivica Krajač 
Koreografija ‐ Branka Kolar 
Glazbeno vodstvo solista i zbora ‐ Saša Marić i dr. 
Glazbena produkcija i aranžmani ‐ Josip Cvitanović 
Scenografija ‐ Natalija Stipetić-Ćus

 Kostimografija – Irena Ričković
Marko je bio radoznao dječak, odličan učenik, željan znanja o svemu i svačemu, ali je imao jednu osobinu (ili je to bila mana?) da je svemu duboko i bez ostatka vjerovao, te mu je to ponekad u životu stvaralo prave probleme. 
Jednoga dana, kada se nakon školskog sata i jednog senzacionalnog otkrića našao na ulici, osjetio je strašnu vrtoglavicu... sve oko njega se vrtjelo u krug; i gore i dolje i lijevo i desno... Ni njegova prijateljica Mara, ni cijeli niz liječnika, ni nadriliječnika, mu nije mogao pomoći u njegovoj iznenadnoj nevolji. 
Sve dok... uz pomoć jednostavnog savjeta mudrog starca nije otkrio – PLES!? 
* * * 

Dosadašnja  suradnja : 
Od 2007. godine zajednički surađujemo kroz razne programe i projekte – Zvukopis, Glazbena pričaonica, Radionica izrade i animacije marioneta, Dramski studio, Mladi Črnomerca rade (žele) to ovako, Klub Črnkas i dr. 
Također u zajedničkoj produkciji nastale su predstave „Ne diraj!“, „ Šuma Striborova“ te mjuzikl „Priča sa zapadnog kolodvora“ koji je na Svjetskom festivalu kreativnosti u školama, u San Remu 2009. godine uvjerljivo osvojio prvo mjesto u kategoriji mjuzikla.
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