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IZVJEŠĆE ZA SOCIJALNE MEDIJE*
3. studenog 2008.


Cisco WebEx PCNow: Cloud računalstvo za "običnog" korisnika
Web baziranoj aplikaciji za udaljeni pristup dodani su besplatni automatski backup i pohrana podataka. WebEx PCNow sada uključuje i kapacitet od 5GB, bez nadoplate
Glavne značajke/ključne informacije:
· Rješenje WebEx PCNow sada uključuje 5GB online pohrane, bez nadoplate, kako bi korisnici mogli automatski kreirati pričuvne kopije (backup) sadržaja PC i Mac računala, istovremeno osiguravajući Cloud bazirani pristup i pohranu datoteka u svakom trenutku, sa svakog mjesta.

· WebEx PCNow donosi snagu Cloud računalstva izravno korisnicima, dajući im nove mogućnosti upravljanja, povećavajući na taj način njihovu produktivnost. Korisniku su njegovi podaci uvijek nadohvat ruke. Nadalje, sadržaj je tako optimiziran da putuje brzo i prilagođen je prikazu na svim uređajima koji podržavaju pristup webu.

· Uz Ciscovo rješenje za udaljeni pristup računalu WebEx PCNow korisnici su umreženi i njihovi su podaci neprestano zaštićeni, čak i kada su im računala isključena ili nisu spojena s internetom.

· Potencijal rješenja WebEx PCNow kao ad hoc alata za podršku nadopunjen je mogućnošću udaljene instalacije. Korisnici sada mogu pozvati nekog drugog da podesi njihovo računalo za udaljeni pristup podacima.

· Nova verzija rješenja WebEx PCNow ima poboljšano korisničko sučelje, s preglednijim zaslonima i čišćim izgledom, što olakšava navigaciju. Korisnici sada imaju integrirani pristup pohranjenim datotekama posredstvom jednog korisničkog sučelja.

· WebEx PCNow omogućuje korisnicima udaljeni pristup računalu, uključujući pristup desktopu, aplikacijama, datotekama i mreži, kao da se nalaze pred računalom, a da pritom ne moraju putovati do ureda. 

Tagovi/ključne riječi:
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Linkovi/URL (na engleskom):

· Make it easy for remote users to securely access their office PCs, from anywhere, without a VPN.
· Small businesses reap big rewards with Cisco WebEx PCNow
· Titan Farms Relies on Cisco WebEx PCNow to Stay on Top of the Farm's Operations-Anytime, Anywhere
· HomeTrust Mortgage Selects WebEx PCNow to Simplify Remote Access for All Employees
· Wainhouse Research report on teleworking
· Predbilježite se na Cisco's RSS Feed
Slike:

· Pristup udaljenim računalima i podacima olakšan je rješenjem PCNow
· PCNow omogućava jednostavno upravljanje sigurnosnim kopijama
* Izvješća namijenjena objavi u socijalnim medijima (Social Media Release) donose sažetak najvažnijih informacija i prilagođena su mogućnostima dijeljenja informacija s ljudima širom svijeta te iznošenja stajališta i/ili komentara.
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