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Listopad 2011.
Chevrolet Volt predvodi novo doba bezbrižne vožnje na električnu energiju 
· Volt u svakom trenutku pogoni električna energija
· Do 500 km vožnje na punoj bateriji i punom rezervoaru benzina
· Do 80 kilometara čiste električne vožnje
· Ponovno punjenje je brzo, pouzdano i sigurno
· Elegantan i profinjen eksterijer i futuristički interijer ističu Voltovu inovativnost 
· Trenutni okretni moment i aerodinamičnost u rangu s Corvette
Chevrolet Volt otvara novo poglavlje u povijesti električnog automobilizma. Volt omogućuje uživanje u svim blagodatima vožnje uz nultu emisiju, a istovremeno i u visokim performansama i praktičnosti koje povezujemo s uobičajenim automobilima. Bez obzira gdje se nalazili, u prirodi ili u koloni u gradu, Volt će vas sigurno dovesti kući.

S 370 Nm trenutnog okretnog momenta dobivenog od električnog pogonskog sustava, vremenom ubrzanja od 0 do 50 km/h za 3,1 sekundu te najvećom brzinom od 160 km/h, Chevrolet Volt automobil je kojim se izvrsno upravlja na cesti.

U travnju 2011. Volt je svojem podužem popisu osvojenih nagrada dodao i onu za svjetski zeleni automobil. Na jednom jedinom punjenu baterije ovaj automobil može voziti od 40 do 80 kilometara, i to samo na pohranjenoj električnoj energiji. Nezavisna istraživanja pokazala su da je to dovoljno za svakodnevne potrebe čak 80% europskih vozača.
U načinu rada produljenog dosega koji se aktivira uvijek kada je baterija pred pražnjenjem, pogonska snaga iz generatora automatski se preusmjerava na električni pogonski sustav.
„Volt je prvi automobil iz masovne proizvodnje koji spaja učinkovitost i nisku emisiju električnog vozila s voznim dosegom i razinom fleksibilnosti koji dosad nisu bili zamislivi u ovom segmentu“, rekao je Wayne Brannon, predsjednik i izvršni direktor Chevrolet Europe. „Chevrolet Volt je najbolje trenutno dostupno rješenje za naš planet jer nudi bezbrižnu vožnju na električni pogon.“
Uzorak prvih kupaca Volta s američkog tržišta, gdje je ovaj automobil u prodaji od kraja 2010. godine, pokazao je da su vozili 1.609 kilometara prije potrebe za ponovnim punjenjem rezervoara s gorivom. Istovremeno u Europi u mnogim državama i gradovima Volt ostvaruje razne vladine poticaje. Primjerice u Ujedinjenom Kraljevstvu kupci Volta mogu odbiti 5.000 funti od cijene vozila, a također su izuzeti od plaćanja davanja na zagađenje u Londonu, čime je moguća ušteda do 2.000 funti godišnje. 

Voltov izgled i dizajn odražavaju njegovu tehnološku profinjenost. Svojim robusnim stavom, posebno oblikovanom linijom ramena i profinjenim prednjim i stražnjim svjetlima, Volt izgleda i odaje dojam luksuznog, sportskog kompaktnog automobila. Stoga nije slučajno da je Volt među Chevroletovim najaerodinamičnijim vozilima svih vremena - s koeficijentom otpora zraka od 0.28, Volt je uz bok aerodinamičnim performansama Corvette.

Jedna od ključnih značajki Voltovog interijera su dva velika zaslona koja zamjenjuju uobičajene instrumente koji se nalaze ispred vozača. Na njima se prikazuju bitne informacije koje pomažu vozaču u upravljanju Voltom i njegovim jedinstvenim pogonskim sustavom na najučinkovitiji mogući način i u skladu s osobnim potrebama.
Zahvaljujući svojoj iznimno snažnoj integralnoj strukturi karoserije i okvira, Volt nudi izvanrednu zaštitu putnika. Godine 2011. američki je Osiguravajući institut za sigurnost na autocestama proglasio Chevrolet Volt svojim najboljim sigurnosnim izborom, dok mu je US National Highway Traffic Safety Administration dodijelio ocjenu od pet zvjezdica.
Revolucionarni električni pogonski sustav Voltec
U srcu posve novog Chevrolet Volta je njegov jedinstveni pogonski sustav Voltec koji ga čini prvim električnim vozilom na svijetu s produljenim dosegom. Voltov električni pogon od

150 KS sastoji se od dva električna motora, tri spojke i sustava zupčanika

koji povećavaju ukupnu učinkovitost smanjenjem kombinirane brzine rotacije električnih

motora. Ključno je da pogonski sustav uključuje i interni generator koji produljuje doseg

vozila na ukupno preko 500 kilometara.
Kako je u svakom trenutku pogonjen električnom energijom, Volt nudi između 40 i 80

kilometara čiste električne vožnje na bateriju - ovisno o terenu, tehnici vožnje i temperaturi.
No upravo je Voltova sposobnost funkcioniranja i kada se energija u bateriji potroši ono

što ga čini drugačijim od ostalih električnih vozila. Više od 500 kilometara Voltovog produljenog dosega dolazi od naprednog 1.4-litarskog benzinskog motora s 86 KS. Jednom kad se baterija isprazni, pogon se automatski, da putnici i ne primijete, prebacuje na struju dobivenu iz generatora.
Volt se može voziti u gradu ili otvorenoj cesti pri svim vremenskim uvjetima, bez

kompromisa. Ubrzava od 0 do 100 km/h za 9 sekundi te pruža najveću brzinu od 160 km/h. Izbor od četiri načina vožnje – Normal, Sport, Mountain i Hold – pomažu vozaču u upravljanju Voltom kroz cijeli niz prometnih situacija. Način rada „Hold“ omogućuje vozaču da pričuva svu energiju pohranjenu u bateriji, što je osobito korisno za vožnju po zonama s ograničenom emisijom, kao što su urbana područja i gradska središta, gdje se primjenjuju posebna davanja.
Baterija visokih performansi
Voltova baterija u obliku slova T sa svojih 198 kilograma ima kapacitet 16 kWh. Smještena je u središnjem dijelu vozila i zaštićena Martensite čelikom ultravisoke čvrstoće. Kako baterije mogu biti osjetljive na promjene temperature, Voltova je baterija klimatizirana aktivnim kontrolnim sustavom punjenim tekućinom kojemu je zadaća da osigura pouzdan rad pri niskim temperaturama do -25°C i visokim do +50°C.
Šest metara dug kabel za punjenje preko 230-vatne utičnice standardno dolazi s Voltom i praktično je spremljen ispod poda prtljažnika. Korištenjem standardne 230-voltne/16-amperske strujne utičnice vlasnici mogu posve napuniti bateriju za manje od četiri sata. Za dodatnu prilagodljivost punjenja na različitim strujnim mrežama, kabel za punjenje može se  prilagoditi za funkcioniranje na četiri razine strujne jakosti: 16 A, 13 A, 10 A ili 6 A. 
Na temelju različitih strujnih tarifa, preferencija korisnika i unaprijed programiranog vremena polaska, Volt sam može izračunati kada je optimalno puniti bateriju: vozilo će koristiti najjeftiniju tarifu kako bi posve napunilo bateriju do vremena polaska.

Baterija je uključena u jamstvo koje pokriva 8 godina/160.000 kilometara, a formalno se odnosi na pogonski sustav Voltec.

Elegantna i aerodinamična silueta
Chevrolet Volt dokaz je da električno vozilo može mamiti poglede svih. Njegovom profinjenom izgledu pridonosi širok trag prednjih i stražnjih kotača od 1.546 i 1.573 mm, međuosovinski razmak od 2.685 mm i veliki peterokraki aluminijski naplatci od 17 x 7 inča. Izduženi gornji krovni prozor naglašen je jedinstvenom zakrivljenom linijom krova, tako da gornji dio karoserije izgleda elegantno i izduženo.

Volt krasi Chevroletova dvodijelna rešetka koja je zatvorena radi veće aerodinamičke učinkovitosti. Vodoravno položena prednja svjetla položena su duboko u uglove prednjeg dijela automobila te uključuju lakirano crna kućišta, LED svjetla za dnevnu vožnju u ledenoplavoj boji i halogene projektorske leće.

Prepoznatljiva lakirano crna linija ramena lagano se spušta prema prednjem dijelu i uključuje držač retrovizora, kulminirajući u prednjem blatobranu gdje se na njoj nalazi ime Volt. Smanjujući energiju potrebnu za savladavanje otpora zraka, stručnjaci za aerodinamiku dodali su Voltu otprilike 13 kilometara čistog električnog dosega i 80 kilometara produljenog dosega.

Voltova kabina nudi prostranost, udobnost i praktičnost kakvu kupci očekuju od tehnološki iznimno naprednog osobnog automobila. U unutrašnjosti se ističu Chevroletov prepoznatljiv dizajn dvostrukog kokpita, sjedala u crnoj koži i bijeli detalji u kabini.
Umjesto uobičajenih instrumenata, ispred vozača nalazi se informacijski centar – promjenjivi grafički zaslon. Dizajniran za što lakše korištenje, uparen je sa zaslonom u boji osjetljivim na dodir na središnjoj konzoli koji predstavlja glavno sučelje za sve kontrole multimedijskog sustava, navigacije, klimatizacije, potrošnje energije i punjenja.
Među zanimljivostima u kokpitu je i zaslon na kojemu se prikazuje učinkovitost vožnje, netom pored informacije o trenutnoj brzini na informacijskom centru. On se sastoji od rotirajuće kugle koja se pomiče gore ili dolje te mijenja boju ovisno o brzini vozila, ubrzanju i kočenju. Držanje kugle na sredini zaslona označava optimalno korištenje energije.
Volt nudi svestranost četiriju vrata, udobnost za putnike i prtljažnik kapaciteta 310 litara, što se povećava na 1.005 s preklopljenim naslonom stražnjeg sjedala.
Vrhunska udobnost i multimedijski sustavi

Chevrolet Volt je opremljen jednozonskom automatskom kontrolom klimatizacije s električnim grijanjem kabine i sustavom klimatizacije. Kompresor klimatizacijskog sustava u svakom trenutku napajan je električnom energijom, čime se uklanja potreba da ga pogoni remen pogonskog motora. Grijana prednja sjedala također su standardni dio opreme Chevrolet Volta.

Svaki Volt na europskom tržištu dolazi s mogućnošću Bluetooth povezivanja mobilnih uređaja. AM/FM radio i CD player također mogu reproducirati glazbu u MP3 formatu, a tu su i kontrole na upravljaču te Aux-in priključak. Na sustav se preko standardnog USB priključka bez ikakvih problema spajaju iPod i ostali MP3 playeri.
Kupcima koji traže dodatne multimedijske sadržaje namijenjen je kao opcija sustav satelitske navigacije s Bose® zvučnim sustavom iz Energy Efficient serije. Navigacijski sustav sa 7-inčnim zaslonom osjetljivim na dodir pokriva sve europske karte, prepoznaje govor, može reproducirati sadržaj s DVD-a (kada je parkiran). Nadograđeni multimedijski sustav uključuje sustav od sedam Bose zvučnika, 60-gigabajtni tvrdi disk i digitalni tuner koji je također opcija za nadogradnju radija iz standardnog paketa.
Pouzdanost na cesti i izvanredna sigurnost
Zahvaljujući čvrstoći svoje osnovne konstrukcije i niskom centru gravitacije, Volt je iznimno pouzdan na cesti i pruža udobnost u vožnji. Njegovi 17-inčni naplatci načinjeni su od kovanog aluminija i mase su svega 8,1 kilogram. Posebno za europsko tržište razvijene su specijalne gume s niskim otporom kotrljanja, a sve kako bi se dobio optimalan električni doseg, buka, osjećaj i dinamičke performanse.
Elektrohidraulički kočioni sustav pridonosi punjenju baterije vozila tijekom kočenja. Omogućava 100-postotno regenerativno kočenje, 100-postotno kočenje trenjem (tradicionalno kočenje diskovima) ili bilo koju njihovu kombinaciju.

Volt također pruža izvanrednu sigurnost putnicima. Okosnica na kojoj počiva sigurnosna arhitektura Volta je njegova iznimno snažna integralna struktura karoserije i okvira. Oko 80% karoserijske konstrukcije načinjeno je od čelika visoke čvrstoće, napredne visoke ili ultravisoke čvrstoće.

Da bi se utvrdila sigurnost 16-kilovatsatne litij-ionske baterije proveden je cijeli niz posebnih testiranja, uključujući i otpornost na vlagu. U hitnom se slučaju baterija, koja je zaštićena Martensite čelikom ultravisoke čvrstoće, može lako iskopčati.
S Voltom dolazi osam zračnih jastuka i cijeli niz dodatnih aktivnih i pasivnih zaštitnih mjera koje pridonose izvanrednim sigurnosnim performansama ovog vozila. 
O Chevroletu

Chevrolet je najveći svjetski brand General Motorsa koji godišnje prodaje oko 4 milijuna

vozila u više od 130 zemalja. Četvrti je po veličini svjetski automobilski brand kada se radi

o prodaji i jedan je od najbrže rastućih brandova na svijetu. Chevrolet automobile krasi

privlačan i prepoznatljiv dizajn, praktičnost te predstavljaju izvanrednu vrijednost za novac.

Nakon ponovnog predstavljanja ovog branda u Europi 2005. godine, Chevrolet je više

nego udvostručio svoju prodaju na više od 500.000 automobila 2008. 2010. Chevrolet je s

tržišnim udjelom od 2,5 posto u Europi prodao 477.194 automobila. Chevrolet ima mrežu

od 2.700 prodajnih salona i servisa u Europi. Ponuda modela uključuje gradski automobil

Spark, mali Aveo, kompaktnu limuzinu Cruze, SUV Captivu i legendarni sportski automobil

Corvette. 2011. Chevrolet će predstaviti sedam noviteta: Orlando, posve novi obiteljski

jednovolumen, SUV Captivu, Corvette Grand Sport, novi Aveo u izvedbi sa četiri i pet vrata,

peterovratnu izvedbu Cruzea, Camaro u kupe i kabrio-verziji i Volt, električno vozilo s

produljenim dosegom. Chevroletova najveća tržišta u Europi su Rusija, Italija, Njemačka,

Španjolska, Francuska i Turska. Osnovan davne 1911. u SAD-u od strane švicarskog

emigranta Louisa Chevroleta, ovaj brand u 2011. slavi stogodišnjicu svojeg postojanja.

Više informacija o Chevroletu potražite na web-stranici http://www.chevroleteurope.com ili

http://media.chevroleteurope.com.
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