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- Poziv za medije -

Zagreb, 28.  studenoga 2012.

Poštovani,
pozivamo Vas na predstavljanje novog časopisa „Svijet po mjeri“- časopis za mjeriteljstvo, normizaciju, akreditaciju i ocjenjivanje sukladnosti, koje će se održati u četvrtak, 29. studenoga u 15 sati, u Vijećnici Hrvatske gospodarske komore, Rooseveltov trg 2, Zagreb. 

Riječ je o prvom  časopisu  za mjeriteljstvo, normizaciju, akreditaciju i ocjenjivanje sukladnosti, koji se integralno bavi infrastrukturom kvalitete. Njegova temeljna zadaća je informiranje i educiranje šire stručne javnosti te povećanje nacionalne svijesti o ulozi koju infrastruktura kvalitete ima za gospodarski razvoj i uključivanje u međunarodno tržište robe i usluga.

Cilj časopisa je informirati zainteresirane čitatelje o stanju tehnike u području infrastrukture kvalitete (mjeriteljstva, normizacije, ispitivanja, ocjene sukladnosti i akreditacije) i pravcima razvoja u tim područjima. Časopis će pružati gospodarstvu, državnim tijelima te svim zainteresiranim pojedincima i organizacijama odgovarajuće informacije o postupcima koje trebaju primjenjivati kako bi njihovi proizvodi i/ili usluge zadovoljavali zahtjeve za kvalitetom koje međunarodna tržišta očekuju.
S poštovanjem,
Barbara Baritoia Budanec
PAGE  
2

