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Peterovratni Cruze donosi iznimnu vrijednost i jedinstven stil u kompaktni segment
· Cruze s pet vrata spreman donijeti novu energiju u segment
· Atletska silueta zadržava ključne elemente Cruzeovog dizajna
· Prostrana unutrašnjosti i visoka razina standardne opreme
· Bogat standardni paket sigurnosnih značajki 

· Početak prodaje: ljeto 2011.
Od svojeg predstavljanja tržištu 2009. godine, Chevrolet Cruze osvojio je mnoge vozače širom svijeta. Karakteristično sportski, sa snažnim linijama karoserije, predstavio je revolucionarnu dizajnersku filozofiju za Chevrolet kao brand.
Dolaskom peterovratne verzije Cruzea, Cherolet će na europskom inače vrlo konkurentom kompaktnom tržišnom segmentu biti prisutan u punom svjetlu. Novi Cruze s pet vrata pruža kupcima stil i svestranost peterovratnog automobila te istovremeno sve kvalitete koje su povezivane s višestruko nagrađivanim limuzinskim Cruzeom.
„Vjerujemo da nam peterovratna verzija Cruzea pruža pravu mogućnost da proširimo Chevroletovu prisutnost i na kompaktni segment“, rekao je Wayne Brannon, predsjednik i izvršni direktor Chevrolet Europe. „Ako pogledate što smo postigli s limuzinskom verzijom, Chevroletovim globalno najbolje prodavanim modelom u 2010. godini, imamo puno razloga vjerovati da će i peterovratni model znatno pridonijeti Chevroletovom trenutnom rastu u Europi.“
Kada su bili na početku zadatka stvaranja peterovratnog modela temeljenog na Cruzeu limuzini, Chevroletovi inženjerski i dizajnerski timovi morali su uzeti u obzir da je ciljana publika na tržištu kompaktnih peterovratnih vozila iznimno heterogena. Rezultat je automobil koji posve samopouzdano može stati uz bok europske mainstream-konkurencije.
Peterovratni Cruze koji krasi dinamičan i izražajan Chevroletov dizajn kombinira futuristički stiliziranu putničku kabinu s puno prostora i bogatu ponudu učinkovitih benzinskih i dizelskih motora. I u području sigurnosti Cruze u peterovratnoj izvedbi nudi puno vrijednosti – vrlo bogat paket sigurnosnih značajki standardno dolazi sa svim modelima.
„Chevroleti su stvarni automobili za stvarne ljude. Naš je cilj uvijek bio ponuditi proizvode koji se sviđaju ljudima iz svih aspekata života, bez obzira na njihov društveni status. Cruze u peterovratnoj izvedbi praktično je ostvarenje ove filozofije i nudi puno toga za svoju cijenu. On nastoji prenijeti jasan stav svojim dizajnom i stilom, bez kompromisa kada se radi o sigurnosti, praktičnosti i ekonomičnosti“, dodao je Brannon.

Peterovratni Cruze dolazi s poboljšanjima unutrašnjosti iz modelske godine 2012., a kupci mogu birati između tri različita paketa opreme: LS, LT i LTZ.
Sporska silueta, puno prostora i tehničkih značajki
Vanjština peterovratnog Cruzea evocira pokret i kinetičku energiju. Glavni elementi dizajna na kojima počiva ovakav dojam su dinamična linija krova, lagano podignuta i udubljena linija ramena kao i prednja svjetla sa svojim ušiljenim kućištima nalik na vrhove strijela. Proporcije peterovratnog modela – njegovi kratki prednji i stražnji prevjes te bočne stranice koje su nagnute prema van kada se gledaju iz profila – osnažuju robustan i čvrst stav ovog automobila.
„Upravo njegov dinamičan i sportski profil s robusnim stavom razlikuje peterovratni Cruze od mnogih njegovih statičnijih suvremenika. Imali smo sreću da smo kao temelj za rad imali izvrsne dimenzije limuzinske verzije Cruzea“, rekao je Martin Love, voditelj dizajnerskog tima Chevrolet Cruzea.
Kao Cruze limuzina, i peterovratni model ima prednji kraj koji izgleda dojmljivo zahvaljujući vodoravno podijeljenoj rešetki hladnjaka i dvostrukim halogenim žaruljama prednjih svjetala. Kako se pomičemo prema stražnjem dijelu, krovni spojler i lagani nabor na nosaču koji se proteže do baze stražnjeg vjetrobranskog stakla dodatno pojačavaju vizualni dojam brzine. Skup stražnjih svjetala upućuje da je posebna pažnja posvećena detaljima te pridonosi ukupnom luksuznom izgledu peterovratnog Cruzea.
Unutrašnjost Cruzea karakterizira fluidan kabinski raspored, puno raspoloživog prostora i izvrsna svestranost. Inspirirano interijerom legendarnog Chevroletovog sportskog automobila Corvette, Cruze ima dvostruki kokpit podijeljen integriranim središnjim elementom koji se spaja sa središnjom konzolom. U skladu sa središnjim dijelom konzole s instrumentima, načinjenom od tekstila ili teksturiranog proteinskog vinila, te sa skupom brojčanika s LED pozadinskim osvjetljenjem, ovi elementi čine da se unutrašnjost doima zaista opuštajuće i udobno.
Kapacitet prtljažnika je 413 litara s podignutim naslonom sjedala, dok putnici na stražnjoj klupi mogu uživati u čak 974 mm prostora za glavu. Preklapanjem naslona sjedala u omjeru 60/40 kapacitet prtljažnika povećava se na 883 litre. Za spremanje različitih sitnica koje koristimo svakodnevno, npr. knjiga, CD-ova ili malih prijenosnih računala, mogu poslužiti razni pretinci, poput dvodijelnog pretinca za rukavice, pretinaca na središnjoj konzoli te džepova na vratima i naslonima sjedala.

Navigacijskim sustavom dolazi kao opcija uz sve razine opreme. Ostale tehnološke i značajke za povećanje udobnosti uključuju:
· informacijsko središte za vozača sa svim funkcijama koje je sada standardno svim paketima opreme
· AM/FM/CD sustav, reprodukcija MP3 zapisa i digitalnog radiosignala; do šest zvučnika
· dvobojni ili četverobojni zaslon multimedijskog sustava (ovisno o paketu opreme)
· USB priključak smješten na središnjoj konzoli kod paketa LT i LTZ, za spajanje MP3 playera ili iPoda
· ručna klimatizacija s filtrom za čestice kod paketa LS Plus; automatska klimatizacija kod srednjih i boljih paketa; automatska recirkulacija zraka i senzor vlažnosti zraka kod paketa LTZ
Izbor učinkovitih motora, izvrsno držanje podloge i upravljanje
Ispod poklopca moguća su tri izbora: ponuđena su dva benzinska i jedan dizelski motor. Od početka 2012. bit će dostupan još jedan, novi 1.7-litarski dizelski motor. Svi motori su četverocilindrični s upravljanjem pomakom bregastih osovina, 16 ventila i ubrizgavanjem goriva u više točaka ili, u slučaju dizelskih motora, common-rail tehnologijom.

Oba benzinska motora, 1.6 i 1.8-litarski, funkcioniraju uz stalno promjenjiv rad bregaste osovine. Promjene za modelsku godinu 2011. uključuju nove usisne grane kod oba motora. Inženjeri zaduženi za razvoj motora zatim su povećali omjer kompresije kod 1.6-litarske jedinice te su prilagodili kontrolnu kalibraciju kod 1.8-litarskog motora.

Pri 6.200 okretaja u minuti 1.6-litarski benzinski motor ima 124 KS kada je opremljen ručnim mjenjačem, dok 1.8-litarski motor nudi 141 KS pri 6.200 okretaja. Njegov vršni okretni moment iznosi 176 Nm pri 3.800 okretaja. Oba motora troše 6,6 litara benzina na 100 km; 1.6-litarski emitira 153 g/km, a 1.8-litarski 155 g/km ugljičnog dioksida.

Jedan od najsnažnijih motora u kompaktnom segmentu, 2.0-litarski turbo dizelski motor koji je dostupan sa svim novim peterovratnim modelima Cruzea kao i limuzinama iz modelske godine 2011. ima veći vršni tlak paljenja u komori za izgaranje te pogonski lanac umjesto remena.
Među ključnim karakteristikama ovog motora su izvrstan odziv gasa, impresivan okretni moment od 360 Nm pri 1.750 okretaja u minuti i sukladnost sa standardima Euro 5 (147 g/km CO2). Daje 163 KS pri 3.800 okretaja – kada je uparen s ručnim mjenjačem postiže najveću brzinu od 205 km/h te mu treba 8,5 sekundi da ubrza do 100 km/h. Svi motori mogu se kombinirati s ručnim ili šesterostupanjskim automatskim mjenjačem.
Glavni razlog izvrsnog držanja podloge i karakteristika upravljanja Cruzea u peterovratnoj izvedbi je njegov širok ovjes, konstrukcija karoserije i napredan sustav prijenosa. Peterovratni Cruze ima jedinstvenu integralnu strukturu karoserije i okvira načinjenu od čelika visoke čvrstoće koja je među najrobusnijima u segmentu.
Ovakva integralna struktura karoserije predstavlja izvanrednu podlogu za postizanje podatnog i responzivnog, a istovremeno opuštenog upravljanja kakvo se može iskusiti prilikom vožnje peterovratne verzije Cruzea. Osim toga, olakšava primjenu raznih metoda prigušivanja buke i vibracija.
Prednji ovjes je tipa McPherson i ima posebno oblikovane prednje opruge s kompenzacijom u slučaju bočnog opterećenja. Hidraulični ležajevi učinkovito apsorbiraju sve udare koji dolaze s ceste pružajući visoku razinu izolacije prilikom vožnje. Dizajn složene polukrute torzijske osovine stražnjeg ovjesa pridonosi spuštanju središta gravitacije te također omogućuje smanjenje mase i stalnu kontrolu otklona kotača od vertikalne osi.

Peterovratni Cruze opremljen je hidrauličkim ili električnim servo volanom te daje vozaču osjećaj stabilnosti i upravljivosti.

Sigurnost putnika je najveći prioritet

Kada se radi o korištenim materijalima i kvaliteti izrade, peterovratna verzija Cruzea predstavlja golem napredak u odnosu na Chevroletov prethodni kompaktni hatchback. Struktura Cruzea peterosjeda skoro je identična kao limuzinske izvedbe, koja je od NCAP-a dobila sigurnosnu ocjenu od maksimalnih pet zvjezdica.
U novi je peterovratni model integriran cijeli niz elektroničkih sustava kako bi se spriječilo da dođe do nezgode. U hitnom slučaju intervenirat će elektronička kontrola stabilnosti (ESC), kontrola proklizavanja (TCS) i sustav sprječavanja blokade kočnica (ABS) s elektroničkom raspodjelom sile kočenja (EBD) kako bi pomogli vozaču da drži smjer vožnje, kao i prilikom zahtjevnih manevara kočenja ili ubrzanja.
U srcu sigurnosne arhitekture peterovratne verzije Cruzea nalazi se njegova integralna struktura karoserije i okvira koja se sastoji od jedne jedine varene cjeline načinjene od prečki pune dužine, učvršćivača i pregrada. Prečke na vratima načinjene od čelika ultravisoke čvrstoće osiguravaju izvrsnu zaštitu od bočnih udaraca.
Senzorski i dijagnostički modul automobila upravlja sa šest zračnih jastuka kao i sigurnosnim pojasevima s trima točkama zatezanja. Radi se o uređaju povezanim sa senzorima smještenima na prednjem odbojniku i B-nosaču. Dječje sigurnosne sjedalice mogu se učvrstiti u skladu s ISOFIX standardima.

Kako bi se smanjila opasnost od ozljeda vozača u slučaju nezgode, sklopiva struktura pedala kontrolirano se deformira prilikom srednje jakih i ozbiljnijih udaraca. U međuvremenu, dizajn poklopca motora koji ostavlja više prostora između elemenata čime se smanjuje mogućnost izravnog udarca bloka motora u tijelo pješaka kao i sustav odbojnika poboljšan kako bi se smanjila opasnost od ozljeđivanja pješaka.

Predstavljanje novog Cruzea u peterovratnoj izvedbi na europskim tržištima započelo je  u ljeto 2011.
O Chevroletu
Chevrolet je najveći svjetski brand General Motorsa koji godišnje prodaje oko 4 milijuna vozila u više od 130 zemalja. Četvrti je po veličini svjetski automobilski brand kada se radi
o prodaji i jedan je od najbrže rastućih brandova na svijetu. Chevrolet automobile krasi privlačan i prepoznatljiv dizajn, praktičnost te predstavljaju izvanrednu vrijednost za novac.

Nakon ponovnog predstavljanja ovog branda u Europi 2005. godine, Chevrolet je više nego udvostručio svoju prodaju na više od 500.000 automobila 2008. 2010. Chevrolet je s tržišnim udjelom od 2,5 posto u Europi prodao 477.194 automobila. Chevrolet ima mrežu od 2.700 prodajnih salona i servisa u Europi. Ponuda modela uključuje gradski automobil Spark, mali Aveo, kompaktnu limuzinu Cruze, SUV Captivu i legendarni sportski automobil Corvette. 2011. Chevrolet će predstaviti sedam noviteta: Orlando, posve novi obiteljski jednovolumen, SUV Captivu, Corvette Grand Sport, novi Aveo u izvedbi sa četiri i pet vrata, peterovratnu izvedbu Cruzea, Camaro u kupe i kabrio-verziji i Volt, električno vozilo s produljenim dosegom. Chevroletova najveća tržišta u Europi su Rusija, Italija, Njemačka, Španjolska, Francuska i Turska. Osnovan davne 1911. u SAD-u od strane švicarskog emigranta Louisa Chevroleta, ovaj brand u 2011. slavi stogodišnjicu svojeg postojanja. Više informacija o Chevroletu potražite na web-stranici http://www.chevroleteurope.com ili http://media.chevroleteurope.com.
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