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     OBJAVA ZA MEDIJE                                                            

- za trenutnu objavu -

Karlovačka pivovara pokreće korporativnu internetsku stranicu 

www.karlovacka.com
Najveću novost u okviru korporativne internetske stranice predstavlja posebna stranica „Uživaj u Karlovačkom odgovorno“ (www.uzivajukarlovackomodgovorno.com), razvijena u skladu s politikom kompanije o odgovornom konzumiranju alkohola, a donosi niz relevantnih i zanimljivih informacija o alkoholu i njegovom utjecaju na ljudski organizam

Karlovac, 05. svibnja 2008. 

Karlovačka pivovara pokrenula je korporativnu internetsku stranicu namijenjenu potrošačima i zainteresiranoj javnosti, s ciljem pružanja informacija o svojoj tvrtki i proizvodima. 

Uz podatke o povijesti tvrtke, njenoj misiji i viziji te robnim markama u proizvodnom asortimanu, atraktivna i pregledna internetska stranica nudi i niz informacija o procesu proizvodnje, podatke o društvenoj odgovornosti tvrtke, odnosima s lokalnom zajednicom te politici odgovornog konzumiranja alkohola. 

Posebnost ove internetske stranice predstavlja i stranica „Uživaj u Karlovačkom odgovorno“ (www.uzivajukarlovackomodgovorno.com) koja je razvijena u skladu s politikom kompanije da potiče odgovorno konzumiranje alkohola. Stranica donosi niz činjenica o alkoholu, govori o rizičnim obrascima konzumiranja alkohola, daje smjernice za odgovorno konzumiranje alkoholnih pića te kroz rubriku „Često postavljena pitanja“ progovara o utjecaju alkohola na ljudski organizam. Uz to na stranici je moguće pronaći informacije o politici odgovornog konzumiranja alkohola Karlovačke pivovare i Heinekena kao i brojne zanimljivosti poput primjerice kalorijske vrijednosti piva ili pak njegovog pozitivnog utjecaja na zdravlje.

Pored ove dvije internetske stranice, napravljen je i redizajn postojeće internetske stranice www.karlovacko.hr  koja je posvećena najjačem brendu Karlovačke pivovare – Karlovačkom pivu, te nudi relevantne informacije o promocijama, projektima i događanjima.

Za više informacija posjetite: www.karlovacka.com
            


www.uzivajukarlovackomodgovorno.com


                       www.karlovacko.hr 

Kontakt:

Ljudmila Bratko Gašpić 

Karlovačka pivovara

Korporativne komunikacije

Tel: (0)47 607 253

Fax: (0)47 451 301

GSM: (0)98 246 500

E-mail: ljudmila.bratko@heineken.com 
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