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Zagreb, 29.03.2009.

OBJAVA ZA MEDIJE

Poštovani, 

Debra, društvo oboljelih od bulozne epidermolize,

obavještava sve medije da kampanja pod nazivom  «Djecu leptire i običan dodir boli» traje u periodu od 01.03. do 31.05. 2009. Nažalost u nekim medijima je greškom objavljeno da kampanja traje do utorka (31.03.2009.) 

Zato vas molimo vas da objavite ispravnu informaciju kako ne bi došlo do zastoja u kampanji.

Kao što znate, cilj je osvještavanje javnosti o problemima koje sa sobom nosi ova bolest te prikupljanje sredstava za poboljšanje kvalitete života oboljelih. 

U slopu akcije se i dalje objavljuje tv spot u kojem sudjeluju eminentne osobe iz svog područja: glumica Leonora Surian, pjevač Ivo Gamulin Gianni, Primarius Dr Antun Kljenak i najbolji rukometaš svijeta Ivano Balić.

Donacije možete dati pozivom na broj  060 90 01 

Cijena poziva iz nepokretne  mreže T-HT-a, te mreža drugih operatora koji imaju sklopljen ugovor o međusobnom povezivanju s T-HT-om iznosi 6 kuna i 10 lipa.

Molimo, da u svom mediju objavite navedeni broj humanitarnog telefona  

O DEBRI

Debra je osnovana 1996. godine s ciljem povezivanjaobiltelji oboljelih od bulozne epidermolize te radi izmjene iskustava i međusobne pomoći 

Bulozna epidermoliza je rijetka i vrlo teška genetska bolest koja se javlja pri rođenju, a većina oboljelih su 80-100% invalidi već nakon nekoliko godina života.

Ova bolest kod bolesnika stvara krhku i ranjivu kožu poput leptirovog krila. Oboljelima i običan dodir može biti bolan i izazvati oštećenja. Svi oboljeli imaju visoki stupanj invalidnosti, trebaju stalnu skrb i ovisni su o pomoći drugih ljudi

Od srca zahvaljujemo za sve što će te napraviti kako bi ste nam pomogli u ovoj akciji. 

Predsjednica društva,

Vlasta Zmazek
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