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Priopćenje za javnost 
Zagreb, 15. prosinca 2008.

Financijski i poslovni rezultati Siemensa d.d. u fiskalnoj 2008. 

· U fiskalnoj 2008. godini, koja je trajala od 1. listopada 2007. do 30. rujna 2008., operativno poslovanje Siemensa d.d. bilo je uspješno u svim poslovnim sektorima tvrtke. Udio sektora Energy (Energija) i Industry (Industrija) u ukupnim prihodima je porastao 18%, odnosno 6%, a sektora Healthcare (Zdravstvo) 3%.

· U povodu objave rezultata za poslovnu 2008. godinu predsjednik Uprave Uwe Gregorius je izjavio: „Kako i za sve Siemens kompanije u svijetu, tako i za hrvatski Siemens ova godina bila je tranzicijska u kojoj smo radili na pregrupiranju našeg poslovanja i portfelja u tri sektora: Industry (Industrija), Energy (Energija) i Healthcare (Zdravstvo), koji su podupirani našom IT divizijom Siemens IT Solutions and Services. Proces reorganizacije uspješno je proveden, čime se kompanija čvrsto pozicionirala na strateškim tržištima i povećala svoju konkurentnost. Usprkos gospodarskom usporavanju koje se odrazilo na poslovanje i narudžbe u posljednjem kvartalu poslovne godine, hrvatski Siemens se uspješno suprotstavio izazovima novonastalih tržišnih prilika te je poslovnu godinu završio rastom u postojećim djelatnostima koji je rezultat uspješnog poslovanja na tradicionalnim tržištima i širokog raspona proizvoda i rješenja“. 
· Na dan 30. rujna 2008. zaposleno je bilo 1135 djelatnika. 

· Siemens d.d. je 1. lipnja 2008. godine prodao telekomunikacijsku diviziju Communications Carrier (Com C) koja je s radom nastavila u novoosnovanom trgovačkom društvu Nokia Siemens Networks Zagreb d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu. Prodaja i izdvajanje je posljedica poslovnog dogovora Nokije i Siemensa iz lipnja 2006. godine o globalnom spajanju Nokijina Networks Business Group i Siemensove djelatnosti vezane uz telekom operatere Communications Carrier (Com C) u novu joint-venture tvrtku Nokia Siemens Networks.

U poslovnoj 2008. Siemens d.d. je ostvario dobit prije oporezivanja i kamata (EBIT) od 200,7 milijuna kuna, što je porast od 60% u odnosu na 120,6 milijuna kuna ostvarenih godinu dana ranije. Na porast dobiti prije oporezivanja i kamata (EBIT) znatnim dijelom je utjecala prodaja telekomunikacijske divizije Communications Carrier (Com C) iz portfelja kompanije kojom je ostvarena izvanredna dobit od prodaje u visini od 115 milijuna kuna. 
U istom razdoblju kompanija je zabilježila nove narudžbe u vrijednosti od 1,397 milijardi kuna, a godinu ranije one su iznosile 1,660 milijardi kuna. Ukupni prihodi bili su 1,470 milijardi kuna, a u poslovnoj 2007. godini 1,595 milijardi kuna. Smanjenje ukupnih prihoda tvrtke i novih narudžbi dijelom je posljedica spomenute prodaje telekomunikacijske divizije koju je Siemens d.d. konsolidrao u prvih osam mjeseci poslovne godine, ali je i posljedica ukupno smanjenog volumena ulaganja u telekom sektor. 
Udio u ukupnim prihodima

Prema udjelu u ukupnim prihodima tvrtke prema organizacijskoj strukturi kompanije, sektor Energy (Energija) zauzeo je vodeće mjesto s udjelom od 25%. Na drugom mjestu po udjelu u ukupnim prihodima je sektor Industry (Industrija) čiji je udio 21%, nakon čega slijedi divizija Siemens IT Solutions and Services s udjelom od 16% i sektor Healthcare (Zdravstvo) s udjelom od 9%. Preostalih 29% čini udio telekomunikacijskog sektora veznog uz mrežno poslovanje prodanog u lipnju ove godine. 
Izvoz roba i usluga

Izvezeno je roba i usluga u vrijednosti od 275,2 milijuna kuna. Izvoz najvećim dijelom čine IT sustavi i poslovna rješenja s primjenom u mnogim industrijama (telekomunikacije, zdravstvo, bankarstvo, energetika, prijevoz, industrijska automatizacija, javna uprava i sl.). I industrijski sektor ima važan udio u izvozu hrvatskog Siemensa koji čine industrijski termometri, pretvornici tlaka, sonde za mjerenje razine i pretvornici temperature s primjenom u kemijskoj i petrokemijskoj industriji, brodogradnji, strojnoj industriji, prehrambenoj i farmaceutskoj industriji koji se preko Siemensove prodajne mreže prodaju u cijelome svijetu.

Najistaknutiji poslovi sektora

Energy (Energija)

Kupcu Jadranskom naftovodu JANAF-u modernizirane su mjerne stanice, započeti su radovi na ugradnji sustava daljinskog upravljanja cjelokupnog naftovoda i ugovorena je modernizacija motornog pogona (MCC) sustava za transport nafte.
Kako je Siemens d.d. već dugi niz godina prisutan u postrojenjima rafinerija nafte INA na održavanju i modernizaciji raznih postrojenja, u protekloj poslovnoj godini ističe se posao isporuke opreme i izvođenje radova na proširenju cirkulacijskog kapaciteta pumpaonice rashladne vode, izvođenje elektroinstrumentacijskih radova, a ugovoreno je i puštanje u rad sustava loženja u postrojenjima rafinerije nafte Sisak. U poslovnoj godini 2008. sklopljen je i ugovor o isporuci parne turbine snage 21 MW kojom će se revitalizirati energetski dio postrojenja, a time i osigurati bolje uvjete za proizvodni proces INA rafinerije Rijeka.  
U poslovnoj 2008. tvrtki su dodijeljene nove odgovornosti u sustavu Siemensove CEE grupacije koji uključuje 17 zemalja, pa je hrvatski Siemens postao Centar kompetencije za automatizaciju i elektropostrojenja u energetskim objektima za cijelu grupaciju. U području Siemensova sektora energije, većina poslova u prošloj poslovnoj godini realizirana je na planu modernizacije i nadogradnje postojećih kapaciteta Hrvatske elektroprivrede, te izgradnje novog plinskog bloka na TE TO Zagreb. Projekt revitalizacije i modernizacije postrojenja EL-TO Zagreb obuhvaća ugradnju Low Nox gorionika zamjenom sustava automatizacije kotlovskih postrojenja i turbinskih regulacija na 30 MW i 12 MW turbinama. Obavljeni zahvati omogućit će ekonomičnije korištenje primarnih izvora energije čime će se povećati učinkovitost proizvodnje uz minimalan utjecaj na okoliš. 
U protekloj poslovnoj godini na području prijenosa i distribucije električne energije jedan od najvažnijih poslova bila je isporuka  oklopljenog, plinom izoliranog rasklopnog postrojenja naponske razine 110 kV, takozvanog GIS-a (Gas Insulated Swichgear). Posao je realiziran u sklopu podisporučiteljskog ugovora s Končar-KET-om za rasklopište buduće hidroelektrane Mostarsko blato, investitora JP Elektroprivreda Hrvatske Zajednice Herceg-Bosne. Nastavljena je suradnja s Hrvatskom elektroprivredom kroz sklopljeni ugovor s Končar-KET-om kojim je predviđena isporuka, montaža i puštanje u pogon istovjetnog postrojenja naponske razine 220 kV za njihovu novu trafostanicu Plat. To će biti prvo takvo postrojenje naponske razine 220 kV ugrađeno u Hrvatskoj koje će omogućiti sigurno i stabilno napajanje električnom energijom Dubrovačko-neretvanske županije i šire. S istim kupcem ugovorena je i isporuka složenog sustava nadzora i upravljanja postrojenjem trafostanice Plat na svim naponskim razinama. 

Industry (Industrija)

Integracijom kompanije US Filter u Siemensovo poslovanje na globalnoj razini, korporacija je postala najveći dobavljač tehnoloških proizvoda i sustava za obradu vode u svijetu. Nastavljajući ranije ugovorene i realizirane projekte u regiji poput projekta isporuke opreme i puštanja u rad postrojenja za pripremu pitke vode za distrikt Brčko u Bosni i Hercegovini, u poslovnoj 2008. godini Siemens d.d. je ugovorio sustav za biološko pročišćavanje otpadnih voda u Donjem Miholjcu. Odjel Water technologies, koji je u sklopu industrijskog sektora hrvatskog Siemensa, postao je Siemensov Centar kompetencije za biološko pročišćavanje otpadnih voda za područje jugoistočne Europe.  

Na području automatizacije i pogonske tehnike nastavljena je i uspješna suradnja s dugogodišnjim partnerom DINA-Petrokemijom d.d. Nastavljajući na ranije potpisani ugovor o isporuci high-tech platforme SIMATIC PCS7 za tri postrojenja koji predstavlja najmoderniji sustav upravljanja procesom i sigurnosni sustav zaustavljanja pogona, u protekloj poslovnoj godini započela je modernizacija postrojenja vinilklorid-monomer (VCM) s istom platformom čiji je početak rada predviđen do 2009. godine.  

Healthcare (Zdravstvo)
U protekloj poslovnoj godini kliničkim je bolnicama na području Republike Hrvatske isporučeno pet uređaja za magnetsku rezonanciju MAGNETOM AVANTO 1.5T. Kliničkim bolničkim centrima u Zagrebu i Rijeci isporučeni su linearni akceleratori PRIMUS i ONCOR. U KBC Rijeka instaliran je Siemensov vrhunski angiografski uređaj AXIOM ARTIS dMP koji rabi tehnologiju digitalnih ravnih detektora, što omogućava bolju dijagnostičku preciznost. Nastavljena je uspješna dugogodišnja suradnja i s privatnom Specijalnom bolnicom za kardiovaskularnu kirurgiju i kardiologiju Magdalena iz Krapinskih Toplica s kojom je sklopljen ugovor o isporuci kardiološkog angiografskog uređaja Artis Zee Floor zajedno s digitalnom arhivom syngo Dynamics. 
Najistaknutiji poslovi divizije Siemens IT Solutions and Services

Prema istraživanju koje je IDC kao vodeća tvrtka za istraživanje tržišta i konzultantske usluge na području informacijske tehnologije i telekomunikacija proveo u 2008. godini, Siemens IT Solutions and Services i ove godine zauzima poziciju vodećeg isporučitelja IT usluga u Hrvatskoj. U telekomunikacijskom djelokrugu je dugogodišnjem kupcu T-Hrvatskom Telekomu osigurano rješenje za podršku u poslovnim procesima usmjereno na brigu o korisnicima i prodajni proces, obračun i naplatu, aktiviranje telefonskih usluga i druge poslovne aplikacije. Kao rezultat ranije realiziranog projekta implementacija SAP sustava u poduzeću Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne, Mostar, koja je prva u regiji počela s uvođenjem SAP integriranog poslovno-informatičkog sustava u svoje poslovanje, Siemens IT Solutions and Services je u 2008. dobio istovrsni posao i u Elektroprivredi Republike Srpske. U financijskom djelokrugu u kojem je Siemens IT Solutions and Services isporučitelj IT infrastrukture i usluga za financijski sektor u 2008. realizirani su različiti projekti za vodeće financijske i osiguravateljske kuće kao što su Hypo Alpe-Adria Grupa, Erste Banka, Hrvatska poštanska banka, Partner banka i Grawe osiguranje.
Investicije i razvoj zapošljavanja 

U različite vidove školovanja djelatnika te stručnog i osobnog usavršavanja tvrtka je uložila 12,2 milijuna kuna. Investicije tvrtke u 2008. iznosile su 11,5 milijuna kuna, pri čemu se najveći dio odnosi na informatičku i telekomunikacijsku opremu i održavanje modernih radnih mjesta. Na dan 30. rujna 2008. zaposlenih u Siemensu d.d. bilo je 1135 djelatnika u odnosu na 1350 djelatnika godinu ranije, koje je najvećim dijelom nastalo kao rezultat prodaje jedinice telekomunikacijskog sektora za fiksne i mobilne mreže.
Očekivanja u poslovnoj 2009. godini 

U poslovnoj 2008. godini Siemens d.d. Hrvatska inicirao je istraživanje o urbanim izazovima u hrvatskim gradovima s naglaskom na pet područja infrastrukture: promet, energetika, zdravstvo, sigurnost i upravljanje vodama te, kao posebna cjelina, upravljanje i financiranje gradova. Slijedom provedenog istraživanja i korporativne strategije koncerna Siemens koja ima fokus na rastućim izazovima današnjeg svijeta, poslovni planovi Simensa d.d. bit će usmjereni prema pružanju infrastrukturnih rješenja većim hrvatskim gradovima koja kompanija može ponuditi iz jednog izvora. 
Siemens d.d. će nastaviti svoju strategiju poslovne izvrsnosti s naglaskom na proizvodnom portfelju koji kupcu omogućava isporuku posebno skrojenih cjelovitih rješenja iz jednog izvora za tri velika poslovna sektora: energiju, industriju i zdravstvo. U IT djelokrugu poslovanja, očekivanja divizije Siemens IT Solutions and Services je dodatno učvrstiti vodeću poziciju na hrvatskom tržištu. Organski rast ostaje fokus korporacije Siemens unatoč makroekonomskim poteškoćama. Siemens će nastaviti s redovitim procjenama razvoja i utjecaja financijske krize na ekonomska kretanja, redovito za svaki kvartal.
� Preliminarni i nerevidirani podaci.
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