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Listopad 2011.
Novi 1.3-litarski Aveo turbo dizel emitira samo 95 g CO2
· 1.3-litarska turbo dizelska Aveo limuzina najekonomičniji je četverovratni model u Europi s potrošnjom od samo 3,7 litara na 100 km  

· Prvi dizelski motor u jednom malom Chevroletovom modelu u Europi
· Tri varijante s tehnologijom Start/Stop kao standardnom značajkom
· Motori upareni s petero ili šesterostupanjskim ručnim mjenjačem
Predstavljen krajem proljeća ove godine, novi Aveo krasi posve redizajniran i moderan eksterijer, novorazvijeno podvozje i praktičan interijer. Standardno dolazi s elektroničkom kontrolom stabilnosti (ESC), uključujući pomoć pri kretanju na uzbrdici, te s unaprijeđenom ponudom ekonomičnih motora s niskom emisijom štetnih plinova.

Od ove jeseni 1.3-litarski turbo dizelski motor s tehnologijom Start/Stop pridružit će se benzinskim 1.2, 1.4 i 1.6-litarskim motorima koji su trenutno dostupni s Chevroletovim novim Aveom. Aveo limuzina s 1.3-litarskim turbo dizelskim motorom bit će najekonomičniji četverovratni model u Europi.
„Aveov 1.3-litarski turbo dizelski motor prvi je ikada dizelski agregat kojim je opremljen jedan Chevroletov mali automobil u Europi. Ovo predstavlja značajan dodatak našoj ponudi i privlačno unaprjeđenje ekonomičnosti u potrošnji goriva i smanjenju emisije štetnih plinova koje traže mnogi vozači trendovskih malih automobila“, rekao je Wayne Brannon, predsjednik i izvršni direktor Chevrolet Europe.
Sve tri varijante Aveovog 1.3-litarskog turbo dizelskog motora sukladne su s emisijskim standardom Euro 5 te imaju oksidacijski katalizator i filtar za čestice. Eco varijanta s 95 KS emitira 95 g ugljičnog dioksida po kilometru, dok verzija sa 75 KS daje 97 g CO2/km.
Kada se radi o potrošnji goriva, Eco verzija s 95 KS troši svega 3,6 litre na 100 km u kombiniranom krugu, dok varijante sa 75 i 95 KS troše 3,7 i 4,1 litru na 100 km. Zapravo će elegantna Aveo limuzina, opremljena 1.3-litarskim turbo dizelskim motorom sa 75 KS, biti najekonomičniji trenutno dostupan automobil sa četvorim vratima u Europi.
Sve tri varijante dostižu svoju maksimalnu snagu pri 4.000 okretaja u minuti. Dok verzija sa 75 KS i Eco varijanta 1.3-litarskog turbo dizela proizvode vršni okretni moment od 190 Nm, standardni motor sa 95 KS daje 210 Nm pri 1.750 okretaja u minuti. Uparene sa šesterostupanjskim ručnim mjenjačem, obje varijante s 95 KS pogone Aveo do najveće brzine od 174 km/h. Varijanta Eco ubrzava od 0 do 100 km/h za 11,7 sekundi.

Osnovna struktura oko koje je konstruiran Aveov 1.3-litarski turbo dizelski motor sastoji se od bloka motora od lijevanog željeza te laganog aluminijskog nosača. Glave četiriju cilindara također su izrađene od lakog aluminija i svaka ima 16 ventila radi povećanog protoka zraka. Sve tri verzije dolaze s visokoperformansnim common-rail sustavom ubrizgavanja goriva. Varijanta Eco s 95 KS bit će dostupna isključivo sa četverovratnom izvedbom karoserije.
Gorivo se kod ovih motora ubrizgava u komore za izgaranje do pet puta po ciklusu, i to kroz common-rail sustav s višestrukim ubrizgavanjem pod tlakom od 1.600 bara (varijanta sa 75 KS i obje varijante s 95 KS). 
O Chevroletu

Chevrolet je najveći svjetski brand General Motorsa koji godišnje prodaje oko 4 milijuna

vozila u više od 130 zemalja. Četvrti je po veličini svjetski automobilski brand kada se radi

o prodaji i jedan je od najbrže rastućih brandova na svijetu. Chevrolet automobile krasi

privlačan i prepoznatljiv dizajn, praktičnost te predstavljaju izvanrednu vrijednost za novac.

Nakon ponovnog predstavljanja ovog branda u Europi 2005. godine, Chevrolet je više

nego udvostručio svoju prodaju na više od 500.000 automobila 2008. 2010. Chevrolet je s

tržišnim udjelom od 2,5 posto u Europi prodao 477.194 automobila. Chevrolet ima mrežu

od 2.700 prodajnih salona i servisa u Europi. Ponuda modela uključuje gradski automobil

Spark, mali Aveo, kompaktnu limuzinu Cruze, SUV Captivu i legendarni sportski automobil

Corvette. 2011. Chevrolet će predstaviti sedam noviteta: Orlando, posve novi obiteljski

jednovolumen, SUV Captivu, Corvette Grand Sport, novi Aveo u izvedbi sa četiri i pet vrata,

peterovratnu izvedbu Cruzea, Camaro u kupe i kabrio-verziji i Volt, električno vozilo s

produljenim dosegom. Chevroletova najveća tržišta u Europi su Rusija, Italija, Njemačka,

Španjolska, Francuska i Turska. Osnovan davne 1911. u SAD-u od strane švicarskog

emigranta Louisa Chevroleta, ovaj brand u 2011. slavi stogodišnjicu svojeg postojanja.

Više informacija o Chevroletu potražite na web-stranici http://www.chevroleteurope.com ili

http://media.chevroleteurope.com.
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