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Samsung televizorima dodijeljen Europski Eko znak
CHERTSEY, Engleska – 18. lipnja 2008. – Samsung Electronics, vodeći svjetski proizvođač potrošačke elektronike, danas je objavio da je njegovim LCD televizorima dodijeljen Europski Eko znak „Cvijet“ kao priznanje za najbolje ekološke karakteristike u toj klasi TV aparata.
Nezavisni stručnjaci organizacije SIS Eco-labelling, ispitali su novu Samsungovu liniju LCD televizora serija 4, 5 i 6, veličine ekrana od 81cm na više, te im dodijelili europski certifikat kojim jamče udovoljavanje službenim ekološkim kriterijima EKO znaka – od utjecaja na okoliš tijekom proizvodnje televizora, preko njihova korištenja do konačnog zbrinjavanja.
Kao dodatnu mjeru zaštite okoliša, Samsung je u proizvodnji televizora serije 6 koristio inovativnu tehnologiju „Crystal Design“ koja blagim prijelomom svjetlosti podsjeća na prirodnu ljepotu kristala. Budući se u proizvodnji „Crystal Designa“ ne koriste konvencionalni raspršivači boje, ne dolazi do ispuštanje hlapljivih organskih spojeva koji štetno utječu na zdravlje.
Kao najveći svjetski proizvođač televizora, Samsung vjeruje da vodeća tehnologija i ekološki dizajn nisu međusobno isključivi te tako u prvi plan stavlja važnost očuvanja okoliša – od postupnog izbacivanja određenih kemikalija iz proizvodnje, do produljenja radnog vijeka i povećanja mogućnosti recikliranja svojih proizvoda.
„Uvjerenja o ekološkim prednostima naših televizora u kombinaciji s ugledom koji prati Samsung kao proizvođača vrhunskih elektronskih uređaja najviše kvalitete simboliziraju predanosti Samsung Electronicsa da u procesu dizajniranja svojih proizvoda uključuju ekološke kriterije“, izjavio je Kyungshik Lee, potpredsjednik Samsungova marketinškog odjela. „Naša namjera je ne samo proizvodnja najboljih televizora na planetu, nego i televizora najboljih za planet.“
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O EU Eco-label

Ekološka oznaka Europske Unije „Cvijet“, osnovana je 1992. te predstavlja službeni certifikat koji pomaže europskim potrošačima da prepoznaju proizvode koji su manje štetni za okoliš.

O Samsung Electronics

Samsung Electronics Co., Ltd. je vodeća kompanija na globalnoj razini u poluvodičima, telekomunikacijama te tehnologiji digitalnih medija i digitalne konvergencije s konsolidiranom prodajom u 2007. godini od 103,4 milijarde američkih dolara. Kompanija se sastoji od 5 poslovnih jedinica: Digital Media Business, LCD Business, Semiconductor Business, Telecommunication Business i Digital Appliance Business te zapošljava oko 150.000 ljudi u 134 ureda u 62 države. Znan kao jedan od najbrže rastućih globalnih brandova, Samsung Electronics je vodeći proizvođač digitalnih TV uređaja, memorijskih kartica, mobilnih telefona i TFT-LCD uređaja. Za više informacija posjetite www.samsung.com
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