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Obavijest za javnost
Za trenutnu objavu!

PowerShot u vašem džepu – kvalitetnije slike u malom pakiranju

AMSTELVEEN, 27. kolovoza 2008. – Canon predstavio je tri nove digitalne fotoaparate serije PowerShot – SX110 IS, A1000 IS i A2000 IS.
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	PowerShot SX110 IS: 9 megapiksela, objektiv od 10x s optičkim stabilizatorom slike

Sa zapanjujućim zumom od 10x u kompaktnom kućištu koje možete bilo kamo ponijeti, PowerShot SX110 IS vodi vas u neposrednu blizinu akcije. Iskusniji fotografi uživat će u kreativnim mogućnostima koje nudi potpuna ručna kontrola, a s druge strane novi način rada Easy pušta fotoaparat da sam obavi sav posao pa cijela obitelj može uživati u snimanju izvrsnih oštrih snimki. 


	PowerShot A2000 IS: 10 megapiksela, objektiv od 6x s optičkim stabilizatorom slike
Izuzetno kompaktni fotoaparat PowerShot A2000 IS omogućuje vam da se približite obitelji i prijateljima pomoću darežljivog zuma od 6x, koji pomoću tehnologije prepoznavanja lica i tehnologije protiv zamućivanja jamči sjajne snimke. Zahvaljujući svijetlom 3-inčnom LCD zaslonu sa širokim kutom gledanja, svatko se može na licu mjesta diviti postignutim rezultatima. Osim toga, uz razlučivost od 10 megapiksela svoje omiljene snimke možete ispisivati u iznimno velikom formatu.
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	PowerShot A1000 IS: 10 megapiksela, objektiv od 4x s optičkim stabilizatorom slike
Prihvatljive cijene, veličine koja stane u džep i dostupan u plavoj, smeđoj ili crvenoj boji, PowerShot A100 IS nudi izvrsne rezultate u razlučivosti od 10 megapiksela i uz najmanji mogući napor. Pametne Canonove tehnologije uklanjaju zamornu zamućenost zbog kretanja te prepoznaju lica ljudi, što omogućuje snimanje sjajnih portreta. 17 različitih načina snimanja obuhvaća način rada Easy, koji čak i potpunim početnicima omogućuje snimanje vrhunskih fotografija. 


O Canonu Europe


Canon Europe podružnica je tvrtke Canon Inc. sa sjedištem u Japanu, vodećega svjetskog inovatora i dobavljača informacijskih tehnologija, tehnologija slikovnog zapisa te rješenja za pojedince i tvrtke.


Glavni poslovni fokus tvrtke Canon Europe dva su točno definirana tržišta: poslovna rješenja (mrežni periferni uređaji: fotokopirni uređaji, pisači, skeneri i uređaji za faksiranje) i potrošačka rješenja za obradu slike (ulazna rješenja: fotografska oprema, uključujući analogne i digitalne fotoaparate te kamere, i izlazna rješenja: Bubble Jet i ostali pisači). 

Canon Europe nudi i industrijske proizvode, uključujući broadcast leće, poluvodiče i medicinsku opremu.

Zapošljava više od 12.000 ljudi u devetnaest zemalja.

Podrobnije obavijesti o tvrtki Canon Europe dostupne su na adresi www.canon-europa.com

O Canonu Adria d.o.o.

Canon Adria d.o.o. tvrtka je sa sjedištem u Ljubljani, u vlasništvu tvrtke Canon CEE (Canon Central and East Europe). Djelatnost je tvrtke Canon Adria davanje tehničke podrške te trgovina za cjelokupno područje Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Makedonije, Albanije i Kosova.

Za dodatne obavijesti obratite se na adresu:

Melita Gramc
Canon Adria d.o.o.

Dunajska cesta 128a

1000 Ljubljana

Slovenija

Tel.: 
+386 (1) 530 87 20

Faks:
+386 (1) 530 87 45

Melita.gramc@canon.si
