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Ciscova nova rješenja skrojena prema potrebama malih tvrtki

Novi proizvodi podmiruju najvažnije potrebe malih tvrtki u području sigurnosti, konektivnosti i produktivnosti

SAN JOSE, Kalifornija – U nastavku kontinuirane podrške koju nudi malim poslovnim subjektima kroz inovativna mrežna rješenja i rješenja koja unaprjeđuju poslovnu suradnju, tvrtka Cisco predstavila je nove proizvode namijenjene malim tvrtkama.

Najvažniji podaci/glavne značajke:

· Predstavljeni novi proizvodi podmiruju najvažnije poslovne potrebe malih tvrtki u području sigurnosti, konektivnosti i produktivnosti te predstavljaju vrijedan dodatak postojećem bogatom asortimanu Ciscovih rješenja za male tvrtke. Novi proizvodi su:

· Cisco® Spam and Virus Blocker, sigurnosno rješenje, jednostavno za upotrebu, koje štiti mrežu i kritične podatke tvrtke od virusa i opasnih elektroničkih napada uz istodobno reduciranje neželjene elektroničke pošte (spama).

· Cisco NSS2000 and NSS3000 Network Storage Systems, mrežni uređaji za pohranu, omogućuju zaštitu dragocjenih podataka i dijeljenje informacija među zaposlenicima tvrtke bez poteškoća.

· Cisco Smart Business Communications System (SBCS) Release 1.4, sveobuhvatan sustav za komunikaciju i poslovnu suradnju koji na jednostavan način povezuje urede, zaposlenike i korisnike u svakom trenutku, na svakoj lokaciji, posjeduje prvi bežični stolni IP telefon s Bluetooth značajkama.

· Današnja objava nadovezuje se na vijest koju je tvrtka Cisco objavila u studenome 2008. godine o Ciscovoj globalnoj strateškoj inicijativi vrijednoj 100 milijuna dolara pokrenutoj s ciljem razvoja proizvoda, usluga i podrške za male tvrtke, u sklopu koje je osnovana i skupina za tehnološka rješenja namijenjena malim tvrtkama (Cisco Small Business technology group, ili skraćeno SBTG).

· SBTG razvija tehnologije u šest prioritetnih područja koje podmiruju temeljne poslovne potrebe malih tvrtki i pomažu im u razvoju poslovanju, a navedena područja su: zaštita, konektivnost, produktivnost, udaljeni pristup, interakcija s korisnicima i podrška korisnika.

Glavne značajke proizvoda

· Cisco Spam and Virus Blocker
· Cisco Spam and Virus Blocker je sigurnosno rješenje koje je jednostavno za upotrebu i upravljanje te zaustavlja spam, viruse i ostale elektroničke prijetnje prije nego dođu do korisnika elektroničke pošte. Ostale značajke:

· Izvanredna točnost, svega jedan lažno pozitivan nalaz u milijun slučajeva

· Nema potrebe za prilagođavanjem ili administracijom, budući da sigurnosne nadogradnje automatski šalje najveća svjetska mreža za nadzor nad elektroničkom poštom i web prometom
· Jednostavan "čarobnjak" za instalaciju u četiri koraka koji za većinu mreža omogućuje instalaciju u samo nekoliko minuta 

· Sveobuhvatna ponuda koja sadržava potreban hardver, softver i pretplatu na softver i podršku (Cisco Software and Support Subscription)

· Cisco NSS2000 and NSS3000 Network Storage Systems
· Ciscovi proizvodi NSS2000 i NSS3000, koji su dio Ciscove serije rješenja za male poslovne subjekte, dostupni su stolni uređaji za pohranu koji se povezuju na mrežu i omogućuju zaštitu vrijednih podataka te sprječavaju prekide rada uzrokovane gubitkom bitnih poslovnih podataka. Rješenja NSS2000 i NSS3000 također omogućuju tvrtkama da:

· koriste rješenje Cisco Small Business Continuous Data Protection za automatski backup svake verzije svake datoteke na svakom osobnom računalu i serveru, tako da je omogućen jednostavan povrat tih podataka u slučaju potrebe
· pohrane i arhiviraju digitalne datoteke poput video sadržaja sa IP video kamere za nadzor
· vrše enkripciju datoteka u skladu sa sve zahtjevnijim sigurnosnim i zakonskim propisima za zaštitu korisničkih i financijskih podataka, kao što su HIPAA i Sarbanes-Oxley propisi

· pohrane do 2 terabajta podataka pomoću proizvoda NSS2000 2-bay Gigabit Storage System Chassis

· pohrane do 4 terabajta podataka pomoću proizvoda NSS3000 4-bay Gigabit Storage System Chassis

· Cisco Smart Business Communications System Release 1.4
· Cisco SBCS Release 1.4 je jednostavan i sveobuhvatan sustav za komunikaciju i poslovnu suradnju kojim male tvrtke povezuju svoje djelatnike na udaljenim lokacijama, mobilne zaposlenike i radnike na različitim lokacijama s ciljem unaprjeđivanja njihove komunikacije i suradnje s korisnicima i kolegama.

· Inačica 1.4 nudi poboljšane bežične značajke, uključujući prvi bežični stolni IP telefon s Bluetooth tehnologijom, bežični Cisco SPA525G, kojim tvrtke osiguravaju troškovno učinkovit razvoj uvođenjem telefona i na one lokacije gdje nema konvencionalnih telefonskih linija ili mrežnih kablova. Među novim značajkama ovog rješenja također izdvajamo:

· Cisco 520 Secure Router koji štiti mrežu tvrtke i osigurava zaposlenicima siguran pristup internetu i važnim poslovnim informacijama bez obzira rade li na nekoj udaljenoj lokaciji ili u uredu

· Cisco Configuration Assistant Version 1.9 koji partnerima omogućuje jednostavan setup i primjenu rješenja koja su specijalno izrađena za pojedine tvrtke.
Pomažemo malim tvrtkama da ciljano ulažu u tehnologiju 

· Ciscova tehnologija namijenjena malim tvrtkama dostupna je po cijenama koje su prikladne za manje tvrtke koje vode računa o sredstvima koja su im na raspolaganju i ulažu u bitnu tehnologiju.

· Cijena rješenja Cisco Spam and Virus Blocker iznosi između 2599 i 5399 USD, pri čemu cijene variraju ovisno o regiji, odnosno o broju korisnika (50, 100 ili 250) i pretplati (jedna ili tri godine).

· Cijene za rješenje Cisco Network Storage Systems počinju od 595 USD, ovisno o regiji.

· Cijena rješenja Cisco SBCS Release 1.4 varira ovisno o specifičnim potrebama pojedine tvrtke. Ciscov SPA525G bežični IP telefon iznosi 430 USD, pri čemu cijena može varirati ovisno o regiji.

· Cisco CapitalSM nudi široki spektar usluga financiranja specifično namijenjeni malim i srednje velikim tvrtkama u svim dijelovima svijeta. Financiranje uz kamatu od 0% dostupno je za glasovna rješenja, uključujući SBCS Release 1.4, tvrtkama u SAD-u i Kanadi koje udovoljavaju specifikacijama. EasyLease financiranje uz kamatu od 0% također je dostupno u Europi za tehnologije objedinjenih komunikacija i mrežne tehnologije.

Raspoloživost proizvoda

· Svi novi proizvodi dostupni su već danas u svim dijelovima svijeta za Ciscove certificirane partnere te za male tvrtke posredstvom Ciscovih partnera i partnerskih prodavača.

Vezani sadržaji:

· Cisco Spam and Virus Blocker: www.cisco.com/go/blocker 

· Worldwide spam volumes: http://www.senderbase.org/home/detail_spam_volume 

· Cisco NSS2000 Network Storage Systems: http://www.cisco.com/en/US/prod/collateral/ps4159/ps9954/ps9957/data_sheet_c78-508953.html 

· Cisco NSS3000 Network Storage Systems: http://www.cisco.com/en/US/prod/collateral/ps4159/ps9954/ps9957/data_sheet_c78-509774.html 

· Cisco Smart Business Communications System Release 1.4: http://www.cisco.com/go/sbcs
· Cisco Small Business web site: www.cisco.com/smallbusiness
· Cisco blog, The Platform
Video materijali:

Video blog: Ian Pennell, stariji potpredsjednik Cisca, savjetuje male tvrtke o tome kako kupovati tehnologiju.

Video blog: Potpredsjednik Cisca Andrew Sage govori o tome kako novi proizvodu pomažu partnerima u pružanju usluga malim korisnicima 

Slikovni materijali:

Cisco Spam & Virus Blocker
Cisco NSS2000 Network Storage Systems
Cisco NSS3000 Network Storage Systems
Cisco SPA525G wireless IP phone
Ian Pennell, SVP, Small Business Technology Group, Cisco
Cisco Smart Business Communications System
O tvrtki Cisco 
Tvrtka Cisco (NASDAQ: CSCO) je vodeći svjetski proizvođač mrežnih rješenja koja mijenjaju način na koji se ljudi međusobno povezuju, komuniciraju i surađuju. Informacije o tvrtki Cisco možete pronaći na mrežnom odredištu http://www.cisco.com/hr. Za najnovije vijesti, posjetite odredište http://newsroom.cisco.com. Za prodaju Ciscove opreme na europskom tržištu zadužena je tvrtka Cisco Systems International BV, organizacija u punom vlasništvu korporacije Cisco Systems, Inc.
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