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Obrazloženje Odbora za dodjelu nagrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu 

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat rođena je u Zagrebu, gdje je, na Filozofskom fakultetu, diplomirala 1972. engleski jezik i književnost, francuski jezik i književnost i komparativnu književnost, a 1979. bibliotekarstvo. Na istom je Fakultetu 1981. završila poslijediplomski studij književnosti obranom magistarskog rada “Tezaurus termina iz književnosti i znanosti o književnosti : prilog za izradu predmetnog kataloga”. Doktorirala je 1990. na Filološkom fakultetu u Beogradu obranom disertacije “Alfabetski bibliotečni katalog i autorstvo”. Od 1972. do 1975. radila je kao knjižničarka u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, a od 1975. do 1979. kao voditeljica stručne knjižnice Klinike za zarazne bolesti Medicinskog fakulteta u Zagrebu. Od 1979. radi na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, najprije kao asistentica (1979.-1982.) i znanstvena asistentica (1982.-1991.), a zatim docentica (1991.-1997.), izvanredna profesorica (1997.-2003.) i redovita profesorica od 2003. Bila je predstojnica Katedre za bibliotekarstvo od 1985. do 1988. te od 1996. do danas. Od 1986. do 1990. bila je zamjenica pročelnika Odsjeka za informacijske znanosti, a od 1995. do 1998. predstojnica Zavoda za informacijske studije Odsjeka. Bila je predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva od 1992. do 1994.. Za svoj rad i značajne rezultate na području knjižničarstva primila je 1998. Kukuljevićevu povelju koju dodjeljuje Hrvatsko knjižničarsko društvo.   

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat objavila je znanstvene i stručne radove na polju knjižnične i informacijske djelatnosti, među kojima ističemo četiri knjige, 58 znanstvenih i stručnih članaka u časopisima, 20 radova u stručnim publikacijama i dr. Pokretala je i vodila znanstvene i stručne projekte, organizirala skupove, uređivala stručne i znanstvene publikacije te recenzirala znanstvene i stručne članke i knjige te aktivno sudjelovala u radu Hrvatskoga knjižničarskog društva, primjerice, kao glavna urednica Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva te kao pokretačica i urednica Novosti Hrvatskoga knjižničarskog društva. Od međunarodnih aktivnosti ističemo članstvo u IFLA-inim odborima, primjerice u Odboru IFLA/FAIFE (za slobodu informacija i izražavanja) te Odboru IFLA/CLM (za autorsko pravo i druga pravna pitanja).

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat aktivno sudjeluje u edukaciji knjižničara u Hrvatskoj ponajprije kao sveučilišna profesorica, i to u preddiplomskoj, poslijediplomskoj i doktorskoj nastavi te u cjeloživotnom učenju knjižničara. Trenutno je članica Projektnog tima CSSU-a te stručna voditeljica projekta “Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost”. 

Zbog ukupnog doprinosa prof. dr. sc. Aleksandre Horvat knjižničnoj i informacijskoj znanosti i struci, te dugogodišnjeg rada u svim oblicima izobrazbe hrvatskih knjižničara, a oslanjajući se na prijedlog što ga je poslalo Hrvatsko knjižničarsko društvo, dodijeljen  joj je  Nagrada Nacionalne i sveučilišne knjižnice za 2009. 
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