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Informacija o zemlji i bilateralnim gospodarskim
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Informaciju sastavio:

Ante Perica
stručni suradnik - pripravnik
             Zagreb, lipanj 2008.

Naziv zemlje: Kraljevina Maroko
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Uvod
U  11. i 12. stoljeću Berbersko carstvo vladalo je cijelom sjeverozapadnom Afrikom, a tijekom 19 st. dio Maroka dolazi pod španjolsku vlast. Pod vladavinu Francuske dolazi početkom 20. stoljeća. Veliki plemenski ustanci trajali su od 1911. do 1933., a duga borba za neovisnost od Francuske završena je 1956. godine. Iste godine novoj državi priključen je i internacionalizirani grad Tanger. 1976. godine Maroko je aneksirao dvije trećine zapadne Sahare, a ostatak zemlje 1979., nakon povlačenja snaga Mauretanije.  Do konačnog rješenja teritorijalnog statusa još nije došlo.

Opći podaci
Površina:

· ukupno: 446.550 km²
· zemlja: 446.300 km² 
· vode: 250 km²
Duljina obale: 1.835 km

Klima: mediteranska

Visinska konfiguracija tla: 
· najniža točka: Sebkha Tah -55 m
· najviša točka: Jbel Toubkal 4.165 m
Broj stanovnika:
34.343.219 (2008., p.)

Etničke grupe: Arapi Berberi (99,1%), Židovi (0,2%), ostali (0,7%)
Vjeroispovijesti: muslimani suniti (98,7%), kršćani (1,1%), židovi (0,2%)

Jezici u upotrebi: arapski (službeni), berberski, francuski kao poslovni i diplomatski jezik

Vremenska zona: GMT 
Društveno uređenje: ustavna monarhija

Valuta: marokanski dirham (MAD) = 100 centima

Devizni tečaj: 1 USD = 7,372 MAD (lipanj 2008.),  8,362 MAD (svibanj 2007.), 9,155 (listopad 2006); 9,416 (listopad 2005), 9,236 (rujan 2004.); 9,880 (2003.); 11,543 (2002.); 10,889 (2001.)

Glavni grad: Rabat - 1,7 mil. st. (2007., p.)

Veći gradovi: Casablanca (3,85 mil. st.), Fez (0,946 mil. st.), Marrakesh (1,04 mil. st.) (2007.g., p.)
Administrativna struktura: 15 regija: Casablanca, Chaouia-Ouardigha, Doukkala-Abda, Fes-Boulemane, Gharb-Chrarda-Beni Hssen, Guelmim-Es Smara, Laayoune-Boujdour-Sakia El Hamra, Marrakech-Tensift-Al Haouz, Meknes-Tafilalet, Oriental, Rabat-Sale-Zemmour-Zaer, Souss-Massa-Draa, Tadla-Azilal, Tanger-Tetouan, Taza-Al Hoceima-Taounate

Nezavisnost: 2. ožujka 1956. (od Francuske)

Izvršna vlast: 

· šef države: kralj Mohamed VI (od 30. srpnja 1999.) 

· predsjednik Vlade: premijer Abbas El Fassi (od 19. rujna 2007.)

· kabinet: članove kabineta imenuje monarh

· izbori: nema ih; monarh dolazi na položaj nasljedstvom. Premijera imenuje monarh, nakon izbora za zakonodavnu vlast

Pravni okvir: Dvodomni parlament sastoji se od Gornjeg doma ili “Komore savjetnika” sa 270 članova biranih na mandat u trajanju od 9 godina od strane radnih sindikata, profesionalnih organizacija i lokalnih vijeća (trećina članova se obnavlja svake 3 godine) te od Donjeg doma ili “Komore zastupnika” sa 325 članova biranih od strane građana na mandat od 5 godina. Posljednji izbori za Gornji dom održani su 8. rujna 2006. godine dok se sljedeći očekuju 2009. Posljednji izbori za Donji dom održani su 7. rujna 2007., a idući će se održati do kraja 2012. godine.

Političke stranke: 
Komora savjetnika: političke stranke po broju mjesta – PI (Nezavisna stranka) 17, MP (Narodni pokret) 14, RNI (Nacionalni nezavisni zbor) 13, USFP (Socijalistička unija narodnih snaga) 11, UC (Konstitucijska unija) 6, PND (Nacionalna demokratska stranka) 4, PPS (Stranka napretka i socijalizma) 4, Stranka Al Ahd 4,  ostali 17.
Komora zastupnika: političke stranke po broju mjesta - PI (Nezavisna stranka) 52, PJD (Stranka pravde i razvoja) 46, MP (Narodni pokret) 41, RNI (Nacionalni nezavisni zbor) 39, USFP (Socijalistička unija narodnih snaga)38, UC (Konstitucijska unija) 27, PPS (Stranka napretka i socijalizma) 17, FFD ( Demokratska fronta) 9, MDS (Demokratsko – socijalni pokret) 9, Stranka Al Ahd 8, ostali 39.
Međunarodni sporovi: 1976. Maroko aneksira 120 000 km² fosfatima bogate zapadne Sahare dok ostatak prisvaja Mauritanija. Polisario, lokalna gerila, bori se za nezavisnost uz alžirsku pomoć. Mauritanija prepušta svoj dio zapadne Sahare Polisariu, ali ga odmah zauzima Maroko 1980. Primirje je potpisano 1990. godine, a UN-ovi planovi za raspisivanje  referenduma o nezavisnosti su propali. Obje strane do danas odbijaju druge prijedloge, a suverenost zapadne Sahare ostaje nerazriješena. 

Maroko se protivi španjolskoj kontroli nad obalnim enklavama Ceute, Mellile, Penon de Velez de la Gomere te otoka Penon de Alhucemas, Islas Chafarinas i pripadajućih teritorijalnih voda. Između Španjolske i Maroka postoji i problem oko ribolova (do sada nisu postigli sporazum o ribolovu na Sredozemlju) te veliki problem doseljenika koji u sve većem broju prelaze brodovima španjolsku granicu. Nadalje, treba nadodati i problem trgovine drogom. Maroko proizvodi govoto sve količine hašiša koje stižu u Zapadnu Europu i prema procjenama stručnjaka 60% te droge prolazi španjolskim tržištem.

Gospodarstvo
Maroko mora rješavati probleme koji su tipični za zemlje u razvoju - obuzdati državnu potrošnju, smanjiti ograničenja koja se odnose na privatno poduzetništvo i ostvariti održiv gospodarski rast. Nastavno na strukturne promjene podržane od strane MMF-a, Svjetske Banke i Pariškog kluba, dirham je postao konvertibilna valuta, a počinju se provoditi i reforme financijskog sektora. Uslijed jake suše tijekom 1999. i 2000. godine, koja je smanjila aktivnost u snažnom poljoprivrednom sektoru, dolazi do stagnacije cjelokupne ekonomije. No, u to vrijeme dolazi i do priljeva stranih investicija uslijed prodaje licence za mobilnu telefoniju kao i parcijalne privatizacije državne telekomunikacijske kompanije. Tijekom 2001. godine oborine su bile obilne, a porast poljoprivrednih prinosa dovodi do stope rasta od 6,5%. Povoljni uvjeti doprinose i tijekom 2002. godine rastu BDP-a. Tijekom 2004. godine uvode se mjere za poticanje direktnih stranih investicija te povećanje obujma izvoza. U tom smislu, najvažnija događanja su potpisivanje Ugovora o slobodnoj trgovini sa SAD-om (stupio na snagu u siječnju 2006.) i privatizacija državne telekomunikacijske tvrtke te najveće banke u državnom vlasništvu. Dugoročni ciljevi Vlade su daljnje liberaliziranje ekonomske politike radi još slobodnije i veće trgovine sa SAD-om i EU, poboljšanje kvalitete obrazovanja, povećanje životnog standarda. Sredstva za navedeno Vlada planira osigurati povećanjem prihoda od turizma te povećanjem konkurentnosti marokanske tekstilne idustrije. U 2007. godini suša, smanjena poljoprivredna proizvodnja te rast cijena hrane uzrokovao je smanjeni rast BDP-a. Tom smanjenju rasta, također je pogodovala ovisnost o uvozu energije i nemogučnost oživljavanja malog i srednjeg poduzetništva. Marokanska vlada shvaća da su borba protiv siromaštva i otvaranje novih radnih mjesta najbolji način za stvaranje sigurnosti i nastavak razvoja.
BDP: 127 milijardi USD (2007., p.)


BDP per capita: 3.800 USD (2007., p.)

BDP - stopa rasta: 2,1 % (2007., p.)

BDP - struktura prema sektorima:


· poljoprivreda: 15%

· industrija: 38,2%

· usluge: 46,8% (2007., p.)

Stopa inflacije ( maloprodajne cijene ): 2,1% (2007., p.)

Radna snaga: 11,35 milijuna (2007., p.)

Stopa nezaposlenosti: 15% (2007., p.)

Industrijske grane:
 rudarstvo (fosfati), prehrambena industrija, prerada kože, tekstilna industrija, građevinarstvo, turizam

Vanjski dug: 16,86 milijardi USD (2007., p.)

Turizam: Sektor koji se smatra ključnim u razvoju cjelokupne ekonomije Maroka. Blizina Europe, snažno kulturno nasljeđe, čuveno kulinarstvo, umjerena klima i gostoljubivost uvelike doprinose konstantnom povećanju broja turista koji posjećuju Maroko. Udio turističkog sektora u BDP-u je 8%, a broj zaposlenih u sektoru je veći od 600 tisuća. Marokanska Vlada je razvila strategiju za povećanje broja noćenja te se do 2010. g. očekuje 10 milijuna noćenja stranih turista godišnje.

Članstva: ABEDA, ACCT, AfDB, AFESD, AMF, AMU, EBRD, FAO, G-77, IAEA, IBRD, ICAO, ICC, ICCt (potpisnik), ICRM, IDA, IDB, IFAD, IFC, IFRCS, IHO, ILO, IMF, IMO, IMSO, Interpol, IOC, IOM, IPU, ISO, ITSO, ITU, ITUC, LAS, MIGA, MONUC, NAM, OAS (promatrač), OIC, OIF, OPCW, OSCE (partner), PCA, UN, UNCTAD, UNESCO, UNHCR, UNIDO, UNITAR, UNOCI, UNWTO, UPU, WCL, WCO, WHO, WIPO, WMO, WTO.
Članstvo u MAGHREB-u: u veljači 1989. Alžir, Libija, Mauritanija, Maroko i Tunis osnivaju Uniju MAGHREB, prema načelima EU. U proklamaciji Unije stoji da je ona samo korak prema osnivanju jedinstvene unije svih arapskih zemalja.

Vanjskotrgovinski podaci
Izvoz:
 12,73 milijarde USD f.o.b. (2007., p.)

Izvozni proizvodi: odjeća, riba, električni dijelovi, anorganske kemikalije, tranzistori, neobrađeni minerali, gnojiva (uključujući fosfate), naftni derivati, voće, povrće.
Partneri u izvozu: Španjolska 20.6%, Francuska 20.5%, Velika Britanija 4.8%, Italija 4.7%.
Uvoz:
22,15 milijarde USD f.o.b. (2007., p.)

Uvozni proizvodi: sirova nafta, tekstil, telekomunikacijska oprema, pšenica, plin, tranzistori, struja, plastika.
Partneri u uvozu: Francuska 17.5%, Španjolska 13.9%, Saudijska Arabija 6.9%, NR Kina 6.9%, Italija 6.3%, Njemačka 6%.
Informacija o komorskom sustavu
FEDERATIO OF MOROCCAN CHAMBERS OF COMMERCE, INDUSTRY AND SERVICES

6 Rue Erfoud 
PO Box 218 
60001 Rabat
Morocco 
Tel: +212 7 767 051
Fax: +212 7 767 076 
Predsjednik: g. Abdallah Zouhir

Generalni direktor: g. Hassan Ousslim


CHAMBER OF TRADE AND INDUSTRY OF CASABLANCA

98, bd Mohammed V

P.O. Box 423

21000 Casablanca

Tel: +212 2 226 43 71
Fax: +212 2 226 84 36

Web: www.ccisc.gov.ma
E-mail: president@ccisc.gov.ma
Predsjednik: g. Ahmed Quammous
Trgovinska i industrijska komora Casablance i HGK potpisale sporazum o suradnji u veljači 1999.

MAROKANSKA UDRUGA POSLODAVACA

“Confédération Générale des Entreprises du Maroc” (CGEM)

Angle avenue des FAR et rue Mohamed Errachid 

21000 Casablanca
Tel: + 212 22 252 696
Fax: + 212 22 253 839 

Web: www.cgem.ma
E-mail: cgem@cgem.ma    

Predsjednik: g. Hassan Chami 

Direktor Sektora za međunarodne odnose: gđa Soundoues Fikry 

Godina osnivanja: 1947. 



Bilateralna suradnja s Hrvatskom

· Uspostava diplomatskih odnosa između Republike Hrvatske i Kraljevine Maroko - 26.06.1992.

· Trgovinski ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Maroko - 17.02.1999. (stupio na snagu 28.09.2000.)

· Ugovor o pomorskom prijevozu između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Maroko - 07.07.1999. (stupio na snagu 09.10.2001)

· Sporazum o zračnom prometu između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Maroko - 07.07.1999. (stupio na snagu 31.01.2002)

· Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Maroko o uzajamnom ukidanju viza za nositelje diplomatskih, službenih i posebnih putovnica - 07.07.1999. (stupio na snagu 04.01.2001)

· Protokol o suradnji između Ministarstva vanjskih poslova Republike Hrvatske i Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Maroko - 07.07.1999. 

· Ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Maroko o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja - 29.9.2004. (potpisan, no još nije stupio na snagu)

· Protokol o suradnji između Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske i Ministarstva vanjskih poslova i suradnje Kraljevine Maroko koji se odnosi na suradnju između Diplomatske akademije Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske i Marokanske kraljevske diplomatske akademije - (stupio na snagu 30.11.2005)
Vizni sustav: državljani RH prilikom ulaska u Maroko ne trebaju vizu, no državljani Maroka prilikom ulaska u RH trebaju vizu (s iznimkom nositelja diplomatskih i službenih putovnica).
Kontakti

VELEPOSLANSTVO REPUBLIKE HRVATSKE U MAROKU 

(Pokriva Republiku Tunis, Republiku Senegal, Burkinu Faso, Republiku Kamerun, 
Republiku Mali, Islamsku Republiku Mauritaniju, Cote d'Ivoire)
73, Rue Marnissa, Rabat (Souissi)

MOROCCO
Tel:
+212 7 638 824

Fax:
+212 7 638 827

Veleposlanik: g. Darko Bekić

e-mail: croemb.rabat@mvpei.hr

VELEPOSLANSTVO KRALJEVINE MAROKO U MAĐARSKOJ

(Pokriva Republiku Hrvatsku)

Sodras utca 11, 1026 Budapest

HUNGARY

Tel:
+36 1 39 14 310  /11  /12
Fax:
+36 1 27 51 437
Veleposlanik: Nj.E. Moulay Abbés El Kadiri
e-mail:  sifamabudpa@t-online.hu  
Aktualno: 
· Tehnomont d.d. iz Pule u fazi je potpisivanja ugovora za izgradnju 4 ribarska broda za marokanskog naručitelja

· Priprema "Tjedna hrvatske halal - kuhinje" u suradnji s Veleposlanstvom RH u Maroku
· Institut Građevinarstva Hrvatske d.d. je pred potpisivanjem ugovora za projektiranje više hotela
· Posjet marokanskog ministra za vanjsku trgovinu, g. Abdellatifa Maazouza Hrvatskoj od 25. do 28. lipnja 2008. godine







