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Zagreb, 11.11.2008.
STORM COMPUTERS d.o.o. stekao status
HP GOLD Preferred Partner
GOLD Preferred Partner je status koji služi kao priznanje najviše razine suradnje s HP-om, a dodjeljuje se najznačajnijim i specijaliziranim partnerima.
ZAGREB, 11. studeni 2008. – STORM Computers d.o.o. je postao jedan od prvih HP GOLD Preferred Partnera za fiskalnu 2009. godinu. Ovaj status je dio HP-ovog programa promocije ključnih partnera prema kupcima u smislu isticanja znanja i sposobnosti partnera da zadovolji poslovne zahtjeve kupaca.

Stjecanje statusa je samo nastavak uspješne dugogodišnje suradnje STORM Computersa i HP-a na području Enterprise tehnologija. Proizvodi i rješenja tvrtke HP obuhvaćaju IT infrastrukturu, područje osobnog računalstva i pristupnih uređaja, te slikovne i ispisne tehnologije namijenjene širokom krugu potrošača, od velikih poslovnih organizacija do malih i srednjih poduzeća.

Storm Computers u svojoj ponudi ima kompletnu paletu proizvoda tvrtke HP, a svojim korisnicima pruža podršku inženjera obučenih po svim programima HP edukacije. Detaljno su upoznati sa svim HP-ovim proizvodima, njihovim mogućnostima i performansama te posjeduju teoretsko i praktično znanje o kompatibilnosti proizvoda s proizvodima ostalih proizvođača.
Kao sistem integrator, STORM Computers provodi rješenja za sustave Business Critical, rješenja za povezivanje sustava u skupine te rješenja na području spremanja i arhiviranja podataka (uređaji za pohranu podataka s diskovima, biblioteke, SAN-mrežno skladištenje podataka). Kao ovlašteni partner, nudi i održavanje opreme u jamstvenom roku, kao i nakon isteka jamstva.
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