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II. KONFERENCIJA HRVATSKIH MENADŽERA SIGURNOSTI

Poslovanje i sigurnost 2008 

U organizaciji Udruge hrvatskih menadžera sigurnosti od 21. do 23. listopada 2008. godine u Biogradu na moru održat će se II . Konferencija hrvatskih menadžera sigurnosti na temu "Poslovanje i sigurnost". Konferencija se održava pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske.  
Na konferenciji će predavati 22  istaknuta stručnjaka iz područja sigurnosti a neki od njih su Amir Takomi, bivši službenik tajne službe Shin Bet iz Izraelu, prof.dr.sc. Vlatko Cvrtila, dekan Fakulteta političkih znanosti u Zagrebu, mr.sc. Igor Pokaz, veleposlanik Republike Hrvatske pri NATO u Bruxelles-u, Pavle Kalinić, pročelnik Ureda za hitne situacije Grada Zagreba, Pjer Šimunović, ravnatelj Uprave za obrambenu politiku Ministarstva obrane Republike Hrvatske, Đuro Popijač, glavni direktor Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) te  Marijan Benko, savjetnik ministra unutarnjih poslova Republike Hrvatske.
Cilj konferencije koja je centralni godišnji skup menadžera sigurnosti je unaprijediti sustav upravljanja poslovima sigurnosti u korporacijama, novčarskim i osiguravajućim institucijama, tvrtkama za privatnu zaštitu osoba i imovine, tijelima državne uprave i lokalne samouprave, i to kroz formu dijaloga odgovornih ljudi iz struke, prakse i politike. 

Središnja sekcija posvećena je hrvatskom ulasku u NATO savez te pogodnostima koje ulazak donosi za hrvatsko gospodarstvo ali i sigurnost uopće. Program se sastoji od 5 sekcija odnosno 22 modula. Ostale sekcije - Sigurnost kritične nacionalne infrastrukture, Nove tehnologije kao alati sigurnog poslovanja, Informacijska sigurnost i kontinuitet poslovanja te Sigurnost novčarskih i osiguravajućih institucija, izravno su u funkciji unapređenja sustava upravljanja poslovima sigurnosti.

Konferencija je namijenjena članovima Uprava društva nadležnima za poslove sigurnosti , menadžerima sigurnosti javnog i privatnog sektora, menadžerima i vlasnicima tvrtki, menadžerima sigurnosti jedinica lokalne samouprave i komunalnih tvrtki, djelatnicima javne uprave nadležnima za poslove sigurnosti , projektantima sustava sigurnosti, nadzornicima sustava sigurnosti te profesorima i nastavnicima sigurnosnog obrazovnog područja. 

Udruga hrvatskih menadžera sigurnosti osnovana je 2007. godine i danas okuplja osamdesetak menadžera sigurnosti iz privatnog i javnog sektora. Osnovana je s namjerom promicanja, razvitka i unaprjeđenja profesija u područja zaštite i sigurnosti, promocije sigurnosne kulture, podizanja ukupne sigurnosti te razvoja partnerstva između javnog i privatnog sektora sigurnosti u Hrvatskoj.
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