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Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu u godini 2009.
(Prigodna riječ prof. dr. sc. Tihomila Maštrovića, glavnog ravnatelja Nacionalne i sveučilišne knjižnica u Zagrebu,  na svečanosti obilježavanja Dana Nacionalne i sveučilišne knjižnica u Zagrebu – 22. veljače 2010.)

Četiristoidruga godina postojanja Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu obilježena je nekim važnim događajima koji znače bitnije pomake u njezinu daljnom radu. Knjižnica je i u 2009. potvrdila da nije samo hram pisane riječi, nego jedan od nositelja kulturnog identiteta hrvatskoga naroda. Prije svega, godina 2009. bila je u znaku obilježavanja devedesete obljetnice osnivanja Grafičke zbirke, kao zasebne zbirke u sastavu Knjižnice, i to održavanjem izložbe kojom se prvi put u povijesti Knjižnice retrospektivno prikazao najreprezentativniji izbor iz Zbirke koja danas obasiže preko 200 tisuća predmeta. Protekle godine ustrojena je nova zbirka – Zbirka knjiga o Domovinskom ratu u čitaonici s otvorenim pristupom knjigama, kao i Zbirka gradišćanskohrvatskih knjiga kao dio Zbirke Inozemna Croatica. Obilježena je i 80. obljetnica smrti književnika Iva Vojnovića te je tim povodom objavljeno trotomno izdanje Pisma Iva Vojnovića. Izdavačka djelatnost Knjižnice 2009. obogaćena je objavljivanjem drugog dijela velikog dvotomnog izdanje Leksikon Marina Držića, potom zbornika Cjeloživotno učenje knjižničara, itd. 

Povodom Dana europske baštine u rujnu prošle godine, Knjižnica je prvi puta organizirala manifestaciju Dani otvorenih vrata Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu kojoj je bio cilj upoznati javnost s aktivnostima, ustrojem i ulogom Knjižnice u kulturnom i znanstvenom životu Hrvatske. 

U 2009. ostvareni su veliki pomaci u suradnji na implementaciji integriranoga knjižničnog softvera između Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu i pojedinih fakultetskih knjižnica u sklopu Sveučilišta u Zagrebu te znanstvenih instituta. 

No, nije sve u 2009. bilo u skladu s očekivanjima. Recesija i ograničenja planiranog proračuna dovela su nažalost do obustave započetih radova na dovršenju Kongresnog Centra Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.

90. obljetnica Grafičke zbirke Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu
Povodom 90. obljetnica Grafičke zbirke NSK, a pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture Republike Hrvatske, u Muzeju za umjetnost i obrt u Zagrebu od 8. prosinca 2009. do 31. siječnja 2010. postavljena je izložba pod nazivom Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja. Pred nekoliko tisuća posjetitelja, među kojima su bili brojni uglednici iz hrvatskoga kulturnoga, političkoga i društvenoga života, izložbu je svečano otvorila gospođa Jadranka Kosor, predsjednica Vlade Republike Hrvatske. Hrvatskoj je javnosti tako prvi put omogućen cjelovit uvid u vrijedno kulturno blago desetljećima sakupljano i čuvano u Zbirci, ali nikad dosad u cjelosti prikazano javnosti, što ovu izložbu svrstava među najznačajnije hrvatske kulturne događaje u 2009. Uostalom o tome rječito svjedoči podatak da je izložbu za njezina trajanja posjetilo oko 40 tisuća posjetitelja. 

Izloženo je više od šest stotina djela hrvatskih slikara i grafičara, kao i likovna djela stranih autora nastala u razdoblju od 16. do 20. stoljeća. Iz skupine hrvatskih autora izdvajaju se crteži Jurja Julija Klovića, grafike Andrije Medulića i Martina Rote Kolunića, crteži i grafike Miroslava Kraljevića, Josipa Račića, Ljube Babića, Tomislava Krizmana, Mencija Clementa Crnčića, Krste Hegedušića, 
Vladimira Becića, Vlahe Bukovca, Slave Raškaj, Milivoja Uzelca, Ivana Lackovića Croate, Josipa Generalića, Antuna Motike, Miljenka Stančića, Andrije Maurovića, Julija Knifera, Miroslava Šuteja, Ede Murtića, Ivana Kožarića, Ivana Picelja, Borisa Bućana i mnogih drugih. Od stranih umjetnika ističu se vrijedna djela Rembrandta, Fischera von Erlacha, Giovannija Battiste Piranesija, Oskara Kokosche, Georga Grosza, Käthe Kollwitz i Andyja Warhola. Uz crteže i grafike, značajne su izložbene cjeline: zbirke grafičkih mapa, ekslibrisa, ilustriranih plakata te razglednica.
Izložba je popraćena tiskanim monografskim katalogom na hrvatskome i na engleskome jeziku. Autorica izložbe i urednica Kataloga je voditeljica Grafičke zbirke mr. sc. Mikica Maštrović, a uz nju autorski tim čine dr. sc. Milan Pelc, prof. dr. sc. Zvonko Maković, akademici Josip Bratulić i Tonko Maroević, te dr. sc. Jasna Galjer. Izvanrednim reprodukcijama i opisima svih izložaka, kao i zasebnim studijama svih članova autorskog tima Katalog izložbe Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja vjerno i trajno dokumentira izloženo umjetničko blago koje je izazvalo ogroman interes svekolike, a napose stručne javnosti te ujedno, ne samo sadržajem već i vizualnim identitetom visoke estetske vrijednosti koji je ostvario akademski slikar i kipar Ante Rašić, ujedno i autor likovnog postava izložbe, predstavlja vrhunsko nakladničko ostvarenje Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. 

Zbirka knjiga o Domovinskom ratu

Godine 2009. Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu je dostojno obilježila devet desetljeća Grafičke zbirke ali je istodobno, s druge strane, za javnost otvorila i jednu novu zbirku na koju su djelatnici Knjižnice iznimno ponosni. Naime, 12. studenoga 2009. svečano je otvorena Zbirka knjiga o Domovinskom ratu. Otvorila ju je gospođa Jadranka Kosor, Predsjednica Vlade Republike Hrvatske koja je ujedno i njezina, dosad, najveća darovateljica. 

Na inicijativu glavnog ravnatelja Knjižnice Zbirka je, odlukom Stručnog vijeća Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, osnovana 9. prosinca 2008. Kao dio zbirke Croatica, Zbirkom knjiga o Domovinskom ratu javnosti se želi približiti sva knjižna građa koja s povijesnih, vojnih, pravnih, politoloških, gospodarstvenih, kulturoloških i drugih stajališta obrađuje Domovinski rat. 

Također je izrađen katalog Zbirke knjiga o Domovinskom ratu, a redovito će se izdavati i Bilteni prinova Zbirke koja je također uključena i u projekt digitalizacije članaka objavljenih u hrvatskoj i inozemnoj periodici na temu Domovinskog rata. Zbirka će surađivati s drugim knjižnicama, arhivima, znanstvenim i muzejskim ustanovama radi promicanja međuinstitucijskog istraživanja Domovinskog rata.

80. obljetnica smrti Iva Vojnovića

U godini 2009. Knjižnica je nastavila obilježavati obljetnice klasika hrvatske književnosti, što je započelo 2008. izložbama povodom 500. obljetnice rođenja klasika hrvatske književnosti Petra Zoranića i Marina Držića.  Prošle godine navršilo se osamdeset godina od smrti hrvatskoga književnika Iva Vojnovića, a svečanost obilježavanja te obljetnice održala se u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 6. studenoga 2009. kada je predstavljeno trosveščano izdanje Pisma Iva Vojnovića objavljeno u sunakladništvu Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu i Matice hrvatske – Ogranak Dubrovnik, koje je priredio prof. dr. sc. Tihomil Maštrović a uredio akademik Luko Paljetak. Ujedno je otvorena izložba Jedan po jedan dohodu vlastela te objavljen bogato opremljeni katalog izložbe.
Značajne prinove

Od posebno vrijedne prinovljene građe u Zbirci rukopisa i starih knjiga izdvajamo hrvatske seicentine kojima su popunjene praznine u fondu, primjerice djela Ivana Fortunia, Matije Vlačića Ilirika i Franje Tomaševića. Nabavljena su i strana rijetka djela, ponajprije ona koja se tiču Hrvatske, primjerice, Putovanje u Dalmaciju, Grčku i na Levant Georga Whelera iz 1689. 

Institut društvenih znanosti Ivo Pilar Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu potpisali su 26. studenoga 2009., Ugovor o ostavštini kojim su Knjižnici povjereni rukopisi i dokumenti dr. Ive Pilara radi trajne pohrane i čuvanja. Darovana građa postala je tako dio fonda Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, koja će se doskora u potpunosti digitalizirati i učiniti pristupačnom širem krugu korisnika.

Fond Grafičke zbirke obnovljen je grafičkim djelima hrvatskih (Miroslav Kraljević, Slava Raškaj, Edo Murtić) i svjetskih klasika (Andy Warhol) dvadesetog stoljeća, čija djela dosad nisu bila zastupljena ili su bila zastupljena u malom broju, te djelima suvremenih umjetnika – uglednim i priznatim (Nevenka Arbanas i Maja Franković), ali i izuzetno talentiranim predstavnicima mlađeg naraštaja (Kristina Restović, Tomislav Buntak, Ines Krasić, Ivana Franke). Posebna je pažnja posvećena i popunjavanju najstarijeg fonda Zbirke kojemu se pridružio i novonabavljeni bakrorez Polaganje u grob Martina Rote Kolunića otisnut godine 1560. 

Zbirka zemljovida i atlasa bogatija je za niz iznimno vrijednih zemljovida, od kojih posebno izdvajamo one koje se tiču povijesnih hrvatskih zemalja iz XVI., XVII. I XVIII. st. 

Kupnjom dvadeset šelak gramofonskih ploča sa 78 okretaja proizvedenih početkom XX. st. Zbirka muzikalija i audiomaterijala obogatila je dosad oskudan fond te vrste glazbene baštine u nacionalnoj Knjižnici.

Zbirka gradišćanskohrvatskih knjiga

Hrvatski državni arhiv darovao je 2009. Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu više od tisuću jedinica vrijedne knjižnične građe (knjiga, časopisa, novina, brošura) gradišćanskih Hrvata. Darovana građa golem je prinos poznavanju hrvatske pisane kulturne baštine nastale u Gradišću, dakle u Austriji, Mađarskoj i Slovačkoj. Kao i neki drugi dijelovi hrvatskoga naroda u inozemstvu i hrvatska nacionalna manjina u Gradišću očuvala je svoj nacionalni i kulturni identitet, skrbeći za pisanu i tiskanu hrvatsku riječ. Do sada su hrvatske publikacije nastale izvan domovine u hrvatsku nacionalnu knjižnicu stizale uglavnom pojedinačnim darom i potom su uključivane u opći fond Croatica. Navedena donacija gradišćanskohrvatskih knjiga Hrvatskog državnog arhiva potakla je osnivanje Zbirke gradišćanskohrvatskih knjiga koja će, s ostalom pisanom građom gradišćanskohrvatskog podrijetla, kao posebna cjelina, biti uključena u Zbirku Inozemna Croatica gdje se upravo započela stručno obrađivati kako bi doskora bila dostupna korisnicima. 
Knjižnični sustav

U travnju 2009. godine potpisani su ugovori o suradnji na implementaciji integriranoga knjižničnog softvera između Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu i pojedinih knjižnica u sklopu Sveučilišta u Zagrebu te instituta koje financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, čime se ujedno ostvaruju zakonom predviđene zadaće nacionalne knjižnice. 

U dogovoru s tvrtkom Ex libris ažuriran je terminski plan implementacije integriranog knjižničnog softvera kojim su, uz Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu, obuhvaćene brojne knjižnice u sastavu zagrebačkog sveučilišta i knjižnice instituta u sustavu financiranja Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa. Za vrijeme trajanja konverzije podataka kontrolu procesa za sve knjižnice Sveučilišta u Zagrebu i institute koji su uključeni u implementaciju obavlja Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu. Otvorena je i adresa elektroničke pošte za stručnu i tehničku pomoć svim knjižnicama udruženima u implementaciju knjižničnog softvera, a istodobno su otvorena i dodatna mrežna mjesta za postavljanje zajedničke dokumentacije i bilježenje svih aktivnosti. Održani su razni edukacijski tečajevi za djelatnike Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu te za djelatnike fakultetskih knjižnica i instituta koji su uključeni u implementaciju integriranog knjižničnog softvera. Izrađen je niz radnih materijala i uputa za sve korisnike knjižničnog softvera. Tijekom studenoga, počela je implementacija za knjižnice čiji su podaci prošli konverziju te dio knjižnica koje žele početi bez konverzije. Izrađen je instalacijski CD s uputama za instalaciju u knjižnicama i institutima. Daljnja edukacija provodit će se sukladno terminskom planu. Trenutačno su u proces implementacije integriranog knjižničnog softvera uključene 32 knjižnice, odnosno 12 knjižnica znanstvenih instituta te 24 knjižnice fakulteta – sastavnica Sveučilišta u Zagrebu. 

Ovdje je važno naglasiti da je povijest NSK i Sveučilišta zajednička, jer kako se razvijalo Sveučilište tako se razvijala i njegova knjižnica. Zajednička povijest znači i zajedničku budućnost, a za budućnost, radi se na puno projekata i važnih novih dostignuća. Knjižnice imaju danas više nego ikada prije važnu ulogu u sustavu visoke naobrazbe - Sveučilište je istraživačko, pa se u njima zbiva istraživački život, a studentima ujedno znače i mjesto socijalnog života i rada. Upravo je na tom tragu uvođenje nove informacijske podloge koja će objediniti sve knjižne fondove te omogućiti jednostavniji i izravniji pristup i korištenje globalnih knjižničnih i informatičkih resursa. 

Nažalost u 2009. zbog recesije u zemlji zastali su radovi na završetku Kongresnog centra Knjižnice a njegovo otvarenje sukladno je željama i porebama Sveučilišta u Zagrebu kojem je takav centar nužno potreban za kongresne i simpozijske potrebe brojnih sastavnica Sveučilišta.

Znanstveni i razvojni projekti

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, kao središnja znanstvena knjižnica u Republici Hrvatskoj, provodi razvojne i istraživačke projekte, posebice kroz Hrvatski zavod za knjižničarstvo.

Tijekom godine 2009., objedinjavanjem dvaju projekata – Stare hrvatske novine (voditeljica Jasenka Zajec) i Pilot-projekta Portal starijih hrvatskih humanističkih časopisa (voditeljica dr. sc. Maja Jokić), razvijan je Portal starih hrvatskih serijskih publikacija (koordinatorica mr. sc. Sofija Klarin Zadravec), kojemu je primarni cilj postupna digitalizacija i osiguranje dostupnosti sadržajima svih hrvatskih novina i znanstveno-stručnih časopisa koje posjeduje Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu te druge baštinske ustanove. Ovi su projekti provedeni u okviru nacionalnog projekta Hrvatska kulturna baština Ministarstva kulture Republike Hrvatske, kao i projekti Znanstvena baština 19. i 20. stoljeća: digitalizacija najstarijih doktorskih disertacija Sveučilišta u Zagrebu iz fonda Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu (voditeljica mr. sc. Jelica Leščić) i Hrvatska glazbena baština u zvuku: digitalizacija najstarijih gramofonskih ploča na 78 okretaja (voditeljica Tatjana Mihalić).

Uz navedene projekte, koje je financijski poduprlo Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, uspješno je okončan i jednogodišnji projekt Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost (voditelj prof. dr. sc. Tihomil Maštrović), koji je odobrila Nacionalna zaklada za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske. Projektni ciljevi i zaključci objavljeni su u istoimenoj publikaciji projekta Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost. Publikacijom se opisuje sadašnje stanje u obrazovanju, stalnom stručnom usavršavanju i napredovanju knjižničara u zemlji te upućuje u nova zbivanja u tom području u 
Europi. Daljnje aktivnosti te potpora uvođenje programa cjeloživotnog obrazovanja knjižničara osigurana je uspostavom Jedinice za uvođenje ishoda učenja i cjeloživotno obrazovanje knjižničara u okviru Hrvatskoga zavoda za knjižničarstvo u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. U projektu kao partneri također sudjeluju Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Knjižnice grada Zagreba i Hrvatsko knjižničarsko društvo.

Nastavljen je rad na znanstveno-istraživačkom projektu Izrada modela vrednovanja znanstvenog rada za sva znanstvena područja pod vodstvom dr. sc. Maje Jokić na kojem surađuju dva znanstvena novaka. Ujedno oni su i prvi znanstveni novaci koji svoje obveze na projektu kao i u izradbi svojih disertacija ostvaruju kao djelatnici Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Zapošljavanjem znanstvenih novaka otvara se dodatna mogućnost razvoja knjižnične djelatnosti kao jedne od osnovnih disciplina  informacijskih znanosti. 

Međunarodna suradnja Knižnice, počiva na izravnoj suradnji s pojedinim inozemnim knjižnicama, aktivnost se provodi i kroz razne međunarodne projekte te putem stalnog članstva u najvažnijim europskim i svjetskim strukovnim organizacijama. Treba istaknuti i znatan broj objavljenih radova stručnjaka iz Knjižnice na području knjižničarstva i informacijskih znanosti, kao i uključenost knjižničara u predavanjima i izlaganjima na domaćim i inozemnim stručnim skupovima. 

Uz već uhodanu suradnju s europskim nacionalnim knjižnicama, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu osobito nastoji produbiti suradnju s knjižnicama u regiji. U tom je smislu i potpisan Sporazum o suradnji između hrvatske i kosovske nacionalne knjižnice. Potpisali su ga 7. listopada 2009. u Prištini prof. dr. sc. Tihomil Maštrović, glavni ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu i prof. dr. sc. Sali Bashota, ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice Kosova. Suradnja će se temeljiti na razmjeni publikacija, međuknjižničnoj posudbi, razmjeni stručnih iskustava i znanstvenih dostignuća te će uključivati razmjenu iskustava iz područja informacijsko komunikacijske tehnologije, kao i razmjenu stručnjaka.

Izdavačka djelatnost

U okviru izdavačke djelatnosti Knjižnice važno je istaći da je protekle godine objavljeno nekoliko kapitalnih izdanja; to je već spomenuto trotomno izdanje Pisma Iva Vojnovića, koje obasiže čak 1.786 stranica; zatim i veliko dvotomno izdanje enciklopedijskog formata – Leksikon Marina Držića, time da je nakladnik prvoga dijela Leksikografski zavod Miroslav Krleža, a nakladnik drugoga dijela: Marin Držić - Bibliografija i Literatura – Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu. Djelo je na 400 stranica enciklopedijskog formata priredila djelatnica Knjižnice Sonja Martinović. 

Također je objavljen zbornik Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost s rezultatima istraživanja na istoimenom projektu i to u suradnji s Odsjekom za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Knjižnicama grada Zagreba i Hrvatskim knjižničarskim društvom. Kao prinos poznavanju inozemne Croatice, objavljena je Bibliografija Bačkih Hrvata autora Nace Zelića.

I kao što smo već naglasili, monografski katalog izložbe Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja vrhunsko je nakladničko ostvarenje Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu u godini 2009. objavljen je u dva izdanja,  hrvatskom i engleskom, svako od njih ima 560 stranica, dakle ukupno sadrže 1120. str.     

Korisničke usluge 

Najvažnija činjenica postojanja Knjižnice su njezini korisnici. U 2009. bilježi se porast većine korisničkih usluga u odnosu na godinu 2008. Porastom se ističu usluge prema akademskoj zajednici, indeksiranost i citiranost znanstvenika (porast od 28%), porast broja zahtjeva za međuknjižničnu posudbu od oko 17%, posudba knjiga sa Zatvorenog spremišta od oko 30%, porast broja korisnika mrežnih stranica Knjižnice oko 16%. Također je zabilježen i porast broja fizičkih dolazaka korisnika u Knjižnicu od oko 20%, tako da je u 2009. zabilježeno oko 360.000 ulazaka u NSK, uz prosječni dnevni posjet od 2.300 korisnika.  

Nadalje, projekt Knjižnica otvorenih vrata – 24 sata, koji je uveden u travnju 2007., tijekom 2008. i 2009. godine razvio se u trajnu uslugu Knjižnice. U noćnome je radnom vremenu ovu uslugu tijekom 2009. ukupno koristio 27.831 korisnik, što je u odnosu na 2008. porast od oko 5% ili prosječno 127 korisnika na dan, bolje reći - noć. Najveći broj korisnika tu je uslugu koristio od 21 do 24 sata, dok je 1.240 korisnika, što je također oko 5% više u odnosu na prethodnu godinu, u Knjižnici boravilo od ponoći do osam ujutro sljedećega dana. 

O velikom interesu korisnika, svjedoči i činjenica da je broj korisnika NSK u jednom danu prelazio i 3000. A u doba ispitnih rokova često se može vidjeti kako studenti sjede po hodnicima i na stubištima, tako da tijekom veljače, u večernjim i noćnim satima, u Knjižnici nije bilo slobodnih mjesta.
Problem prostora Knjižnice je ove godine iznimno velik. Činjenica da je velik dio  prostora Knjižnice – oko 7000 četvornih metara još neuređen, a na 2400 četvornih metara smještena je Gruntovnica. Takva situacija nikako ne smije biti trajna, jer je taj prostor Knjižnici nužan za nesmetan rad, te je za nadati se da će u okviru predviđenoga Trga pravde među prvim pravosudnim ustanovama koje će tamo naći svoj trajni smještaj biti i Zemljišno-knjižni odjel Općinskoga suda u Zagrebu, sada neprimjereno smješten u prostoru Knjižnice.

Zaštita kulturne baštine 

Povodom 23. rujna, Dana europske baštine, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu prvi je puta organizirala manifestaciju Dani otvorenih vrata NSK-a kojoj je cilj upoznati javnost s aktivnostima, ustrojem i ulogom Knjižnice u kulturnom i znanstvenom životu Hrvatske. Godine 2009. manifestacija je bila posvećena očuvanju i zaštiti knjiga te je stoga nazvana SOS za knjigu. Uz prigodna predavanja i obilazak Knjižnice, posjetitelji su  mogli sudjelovati i u radu radionica pod nazivom: Kako se nekad izrađivala knjiga i Kako se čuvaju i liječe  knjige. Posjetiteljima je posebno zanimljiva bila Klinika za knjige na koju su donosili svoje “bolesne” knjige na liječenje. Tematska je okosnica programa bilo isticanje vrijednosti knjiga i njihove zaštite, a svrha jačanje pojedinačne svijesti i odgovornosti prema očuvanju tog dijela kulturne baštine te zagovaranje aktivnog sudjelovanja u njezinoj zaštiti. U sklopu manifestacije predstavljen je i projekt Posvoji knjigu, čiji je osnovni cilj obavijestiti javnost o propadanju vrijednih knjiga, te sukladno tomu pokušati pronaći kulturološki osviještene pravne i fizičke osobe koje će svojim donacijama pomoći očuvanju knjiga i na taj način postati njihovi posvojitelji. 

Uz preventivnu i kurativnu zaštitu vlastita fonda, kao i promicanje zaštite kulturne baštine u okviru spomenutih Dana otvorenih vrata, Knjižnica je tijekom 2009., uspješno dovršila konzervatorsko-restauratorsko uređenje šest baštinskih knjižnica. Uz novčanu podršku Ministarstva kulture uređene su: Knjižnica Franjevačkog samostana sv. Duje u Kraju na Pašmanu; Knjižnica Samostana franjevaca trećoredaca sv. Pavla na Školjiću (Preko, Ugljan); Knjižnica Manastira Uspenja Presvete 
Bogorodice Krupa; Knjižnica Margarite i Tonija Politeo u Tvrdalju Petra Hektorovića u Starom Gradu na Hvaru; Knjižnica Župnog ureda u Lopudu i Knjižnica obitelji Fisković u Orebiću. Iskustva stečena pri radu u tim knjižnicama doista su dragocjena. Time je potvrđena opravdanost Programa za zaštitu i očuvanje baštinskih zbirki, koje Knjižnica provodi od 2007 

Sedmo savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj
 Sedmo savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu organizirala je u Šibeniku od 16. do 19. rujna 2009. a tema savjetovanja bila je: Zavičajne zbirke u narodnim knjižnicama. Kako se radi o građi lokalnog, često jedinstvenog sadržaja, istaknuta je važnost očuvanja, zaštite i popunjavanja tih zbirki te širenja informacija o njihovu sadržaju. Uz lokalno nakladništvo, kao što su knjige, audiovizualna građa, razglednice i dr., one počesto sadrže i građu vrijednu ne samo za istraživanje lokalne povijesti i genealogije, već i za šira nacionalna istraživanja.
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